PUHK&GM




PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com



CopepxaHue

O KoMnaHun 4
TexHnyeckas nHdopmMaLms 6
TBeppgocnnasBHble N1acTUHbI 11
KoHueBble ¢ppesbl 107
Lep>xaBku 117
PacTouHble oep>aBku 155
HepxaBkun ans o6paboTku pe3bb 185
KaHaBo4Hble pesubl 193
TBeppgocnnaBHble pacTOYHbIE MUHMPESLbI 215
KopnycHble cBepna 227

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com



i |

O koMnaHum

Lifeng aBngeTCa NOCTaBLMKOM BbICOKOKAaYeCTBEHHOIO MHCTPYMEHTa 419 060pynoBaHma
c Yy B Kutae. JloBkniA, arpeccrnBHbIN U NapaLWLNM - 3TO MHANBWAYAbHOCTb Op/ia, ero ayx
ncuna.

OrpomHasd Tepputopusa Kutas npeacTtaBnset cob0om OTUYHbIN PbIHOK M 6eCKOHEYHbIe
BO3MOXHOCTW aNnsa busHeca. Open B3MbIBAeT K HEDY, pacrnpaBnseT CBOM KPbInbsa 1 nepeq,
ero rnasamm nNpocTupaeTca HeobbATHas 3eMs.

Open obnagaeT oyxoM CTpeMNeHnsa K HOBbIM BbiICOTaM. B ero ocHoBe — pasBuTue
TEXHONOrM N MHHOBALMMK, NPeanpPUUMYMBOCTb B BbIGOPE HOBbLIX LIeNel, CTpemMaeHmne
K COBEpPLLEHCTBY.

Lifeng nogobeH cBaLLLEHHOMY TOTEMY, NiexallleMy B ocHoBe npeanpuaTtns. OH — apko-
KpacHbI ¢pnar, passeBatoLmMiics B cepaLe Kaxaoro coTpyaHmka. OH — cunia coTpyaHMKOB
Lifeng, Obypnsuias B X KpOBM, BOOXHOB/SAIOLLAS Ha Pa3BUTNE U CTPEMIIEHNE K MeYTe

O PELINMOCTN Pa3BMBaTb BU3HEC N CNYXUTb CTPaHE.

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com

0l e



npOVISBOD,CTBeHHaﬂ MOLLHOCTb

B pacnopsikeHunn KOMMaHnM HECKObKO COBPEMEHHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX TMHUIA:
MO N3rOTOB/IEHNIO OCEBOIO TBEPAOCMNABHOMO MHCTPYMEHTA, TOKAPHbIX CTaHKOB,
nokpbiTnin PVD n CVD.

MapkeTuHroBas u gunepckas ceTb

Odwuchl 1 NpeacTaBUTENbCTBa KOMMAHUN PACcpPOCTPaHEHbI MO BCEN CTPaHe.
KauyecTBO NpoayKLMM NOMYYMIO BbICOKYH OLEHKY KITMEHTOB M 9KCMOPTUPYETCS
Mo BCEMY MUPY.

TeHAEHUMU K pasBUTUIO

MOHMMaHKWE 1 0CO3HAHNE U3MEHSIIOLLErOCsS MUpa SBASIOTCSA K/IOYEBbIMU S1EMEHTaMM
ycnexa B 6busHece. Ha cTpaTtermyeckomM ypoBHe NaaHMpoBaHMS Mbl MOCTOSHHO
3aHMMaEeMCS OLLEHKOM PUCKOB M NpopabaTbiBaeM NMyTW peLleHns NoTeHLManbHbIX
npobnem.

MowHoe npepnpuatTue

Komnanug Lifeng Precision Tools (Zhejiang) Co., Ltd. pacnonoxeHa B MpOBUHLN
Yx3u39H, ropoae BaHbnvH, nHaycTpmanbHoM napke LIMHbIO, y nogHOoXMa ropbl AHAaH,
HaLWMOHaNIbHOIO XWMBOMMCHOIO MecTa ypoBHS DA.

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 5



OnuncaHue TeXHUMYECKUX NapamMeTpoB
peXxyLiero UHCTpyMeHTa

TouyeHue

HaseaHue napameTtpa

O603Ha4YeHue

EpuHuua
n3mMepeHus

CkopocTb pe3aHus

Mopava Ha o6opoT

Iny6uHa pesaHus

(DyHKLI,MOHaJ'IbHaQ LWnMpUHa

[OunameTp obpabaTbiBaeMom getanum

MoLwHoCTb pesaHus

YnenbHoe conpoTuBieHune pesaHuto

TeopeTuyeckas LepoXoBaTOCTb MOBEPXHOCTH

Paguyc ckpyrneHus pexyLiei KpoMKm

CKopocCTb BpaLLleHus

dpesepoBaHue

HasBaHue napameTpa

Ve

ap

@D

Pc

ke

re

O603Ha4eHue

M/MUH

MM/06

MM

MM

MM

kBT

MIla

MKM

MM

MUH™!

EanHuua
U3MepeHus

CkopocTb pesaHus

MVIHyTHaﬂ nopgava

Mopayva Ha 3y6

Mopava Ha ob6opoT

Yucno 3ybbes

ny6buHa pe3aHus

LLInpnHa pesaHus

Linknuueckas nogaya

MowHocTb pe3aHunda

YnenbHoe conpoTueneHne pe3aHunto

CKOpOCTb CbeMa MaTepunana

YacTtoTa BpalleHuna

Ve

Vf

fz

ap

ae

pf

Pc

ke

M/MWUH

MM/MWUH

MM/3y6

MM/06

MM

MM

MM

kBT

MMa

cM3/MUH

MUH™

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

rinscom.com




O6paboTka oTBepcTUM

HaseaHue napameTtpa

O603Ha4YeHue

EpuHuua
n3mMepeHus

CkopocTb pe3aHus

Mopava Ha o6opoT

MwuHyTHasa nogava

OnameTtp

MouwHocTb

KpyTswwmin MoMeHT

Tara

YnenbHoe conpoTuBieHune pesaHuto

ny6uHa 06paboTky oTBEPCTUI

YacTtoTa BpaLeHus

PUHK&M 8(800)-200-48-32

rinscom.com

Ve

\%i

@Dc

Pc

Te

ke

M/MUH

MM/06

MM/MWH

MM

kBT

H*m

MIla

MM

MUH™!




XapaKkTepuCcTUKU TOKapPHOro MHCTPYMEHTa

Pe3eL, TokapHbIi1 MPOXOAHOM

_Is
| N L - Y TT1

@@ L |
I R <0

- - 1 4

@ le

. O6uwas gvHa

. ®yHKLUMOHanNbHas AnnHa

. OyHKUMOHanbHas WMpUHa

. MUHUManbHbIN AnameTp oTBEpCTUS
. WivpuHa pepxasku

. BbicoTa pepxaBku

. ®yHKUMOHanbHas BbicoTa

NOOhWN =

Pe3eL, KaHaBOYHbIA OTPE3HOM

1. Obuwas onvHa

. OyHKUMOHaNbHasa oanHa

. OYHKLMOHaNbHas WUpKUHa

. MMHUManbHbIV ouaMeTp oTBepcTUS
. lLnpurHa aepxaBku

. BbicoTa gepxaBku

. OyHKUMOHaNbHag BbicoTa

. lLInprHa nnacTuHbl

. MakcumanbHas rny6uHa pesaHus

O©CONOOID_WN

PeseL| kKaHaBO4HbII ANS HAPY>KHOMN
ob6paboTku

. O6uwas ovHa

. ®yHKUMOHanbHas AnnHa

. ®yHKUMOHaNbHas WMPUHa

. MUHUManbHbIN AnameTp oTBepCTUS
. WivpuHa pepxasku

. BbicoTa pepxaBku

. ®yHKUMOHanbHas BbicoTa

NOOR_WN =

L1
L2

@Dm

h1

L1
L2

@Dm

h1

ar

Pe3eL, TokapHbIil pacTO4HOMN

. Obuwas gvHa

. ®yHKUMOHanbHas AnnHa

. ®yHKUMOHanbHas WMUpUHa

. MUHUManbHbIN AnameTp oTBEPCTUS
. WvpwuHa pepxasku

. BbicoTa pepxaBku

OOTAhWN=

Pe3el, ToKapHbIX KaHAaBO4HbI
BN BHYTPeHHel 06paboTku

. Obuwas onuHa

. OyHKLMOHaNbHasa ganHa

. OyHKLMOHaNbHas WUpKUHa
MuHUManbHbIV AnaMeTp OTBepCTUS
. lLinpuHa gepxaBku

. BoicoTa gepxxaBku

. OyHKLMOHabHag BbicoTa

LLInpuHa nnacTuHbl

1
2
3
4.
5
6
7
8.

PeseL, ang TokapHoii 06paboTku
BHYTPEeHHeW pe3b6bl

(£
)
(=

. Obuwas gvHa

. ®yHKUMOHanbHas AnnHa

. ®yHKUMOHaNbHas WMpUHa

. MUHUManbHbIN AnameTp oTBEPCTUS
. WvpwuHa pepxaskm

. BbicoTa pepxaBku

OOTAhWN =

PUHK&GM 8(800)-200-48-32

L1
L2

@Dm

L1
L2

@Dm

rinscom.com



FeomeTpuyeckue napameTtpbl ppes

TopueBas ¢ppesa

. BbicoTa nessus

. HapyxHbin puameTp

. MakcrManbHbIN HapyXHbl AnamMeTp
. MakcumanbHas rnybuvHa pesaHus

. OnameTp oTBepcTUs

. BbicoTa oTBepcTHMA

. dnameTp pykaBa

10. OCHOBHOW yron Hak/ioHa

11. OnameTp BUHTOBOrO cegna

12. OnameTp pe3bboBOro oTBEPCTUS
13. BbicoTa pe3ab60oBoOro oTBepCcTUS

O©COoONOOUDAWN-=-

TopueBas ¢ppesa c NpsAMbIM 3y6om

1. O6was gnuHa kopnyca

2. lnuHa xBOCTOBMKa

3. BbicoTa paboyer yactu kopnyca
4. MakcumanbHbI AvameTp pesaHus
5. [InameTp pesaHus

6. nameTp coegmHeHus

7. OCHOBHOM yron HakfoHa

KoHueBas ¢ppesa

. Obuas onuHa

. dnvHa xBocTOBMKa

. OnvHa pabouew yactn

. BbicoTa cTpy>ke4HoW kaHaBkM

. [nvHa pexyLien ctanm

. Papunyc cdepsbl

. Papunyc pnyru pexyuieit kpoMku
. HapyxHbin puameTp

. OnameTp xBocToBUKA

10. Yron koHyca paboyelt 4acTu
11. Yron koHyca Tena ¢pesbl

12. MakcrManbHbI Hapy>XHbIA AnamMeTp
13. Yron nntepdpepeHumm

14. Yron cnnpanu

O©oONOOOMWDN-=-

PUHK&M

. LWnpwuHa WwnoHoYHoW kaHaBKKW Ha TopLe
. [ny6uHa LWnoHoYHOM KaHaBKM Ha TopLe

8(800)-200-48-32

Is B
Lf "."_ [ -
@Dc |

oD1
ap
@Ds

HmHt
.. Right angle
milling cutter

7

s

HA®T
Right angle
ymilling cutter

SNE T

Is
12
"

@Dc
@Ds
en
Oc
D1
ek

rinscom.com

ol

[a]




10

EEN

FeomeTpuyeckue napameTtpbl ppes

OuckoBas ¢pes3a gnsa oTrpesaHusa
M 06paboTKku KaHaBOK

. HapyxHbii pmnameTp

. BHyTpeHHuI onameTp

. OnameTp pexyLien yactu
[unameTp XBOCTOBMKaA

[nvHa xBocToBMKa

Yron

. Papunyc okpy>XHoCTV HakoHe4HUKa
. lUnpwrHa wnoHoYHoM kaHaBKM

. ny6uHa LWnoHoYHOM KaHaBKM

. Yucno sybbes

COMNOIAWN =

@Dc

NTO® DO -

[eomeTpuyeckue napameTpbl cBepn

LUunuHpapuyeckoe ceepno

1. O6buwas ovHa

2. AnviHa pexyLuen yactu
3. [lnnHa XxBOCTOBMKa

4. OnameTp

5. lnameTp XBOCTOBMKA
6. BbicoTa pexyLien yactu

CTyneH4aToe cBepno

. Obuwas anvHa

. lnuHa pexyLen YacTu

. dnvHa xBocToBMKa

. OvameTtp

. lmameTp XBOCTOBMKaA

. BbicoTa pexyLen yactu

. OnameTp BTOPON CTYyNEeHn
. [lnuHa nepBoW CcTyneHu

ONO T WN -

Is
@Dc
@Ds
Lp

Is
@Dc
@Ds
Lp
@Dc2
"

S

i, S 1

iz

‘ - - . -

| i
RSN = ®

""-4-._,:_\9_ o i = 2 1 = v L

[

PUHK&GM 8(800)-200-48-32  rinscom.com



TBeppaocniaBHble
NNacTUHDI




FeoMeTpunyeckme napameTpbl TOKAPHbIX
naacTuH

0¢3pma ANAETHHG e FAAHWA yron a KNACE TOMHOCTH EGC;%LPEL“J;‘TE:“‘"E 9 pasmep
i
WecTnrpanmas A 30 N : O, |G| D RES|T|V W
H '120 3,97 54|04 | 03|03 068 - -
| m R I 4,76 04 |05| 04 |03 | 08 |08 53
b 556 | 05|06 05 0509|0803
BoceMmurpaHHan E:j I I I I I
O 15st B 5 d F 600 | - |- [os|- |- |- -
‘ A :EE B35 |08|07 |08 0611 11 04
| 704 .UH 09-07.07-13-13.05
-l 800 | - |- o8- |- |-]-
P_108° C 7{) G 952 DQ 11_09_09_15_1H_GE
‘ 1000 | - |- |10 == |- =
d . W ﬁl nn [ 1M12| 11| 1|19 (18|07
Kpyrnas ..._4 1200 | - |- |12|{-|-|-]|-
R T ﬁ 12,70 | 12|18| 12| 12| 22| 22 08
D 15° _ 14,29 | 1417| 14|14 | 24| 24 09
Keazpaos. L Am U 1600 | - |- |18 - [- ==
$-90 p 1746 | 17|21 17 17| 30|30 1
E 20!:: B $ 1905 [ 1922|1912 (32|33 13
\-. 2000 | - |- |20| - |- |- |-
A TDE'\"-’“"H“C H ﬁ 22,22 | 22|27 22|22 | 38(38 15
_ Iy | | | | |
T-60 =~ f \ 25,00 25
) | C B | 2540 s|om)25 25 s v
D PowGomugnan F 25 \ ) 7 m 31,75 | 32|38| 31| 31| 54|54 2
C - 80° : d J 5200 | - |- |32 = |- |- |-
L cne
// p-s5 - X e
[] m-s6°

S ers G 30“C
v

UV .35° J Knacc d m t
A +0,025 +0,006 +0,025
N 0O°
TpAroHansHas C 101025 i0.013 t0,0‘25
W -80°
e H +0,013 :I:0,013 +0,025
MpaMoyronsHas P 11” E 101025 101025 10,025
L-90° \
B G +0,025 +0,025 +0,13
A- 85° J* +0,05=+0,15 | +0,006 +0,025
[]B-82 0 K | 40054015 40,013 0,025
YKa33HO ANA ApYrux .
Q FaaHKX yrnoa,
[/ k-55 TpeGyI0LMX OnKcaH L +0,05=+0,15 +0,025 +0,025
M | £0,05~:0,15 £0,085:0,20 0,13
N +0,05=+0,15 +0,08=+0,18 +0,025
U | +0,08~+0,25 +013~+0,38 +0,13

12 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



@ TONW HHa

va Paguyc CKPYrneHna

e CTRYXKONOM

OOOEHAHEHHE, MM TONWMHHE, MM DEGIHEHEHHE, MH PaHYC CKPYINEHIU Pescywan kpomka TM YHHEEPCANBHAR rECMETPHA,
{qOI'ICI,"IIIMTCJ'IbIIO] WAPOKER 0ONACTE  NPWMEHEHUA
- 079 X0 0,04 P
Eﬂjag HQ og;;;ﬁiau NONYYUCTORER
TO 1,00 01 01 cq :g;;{éﬁ:au NONYHUCTOBAER
o1 159 02 02 ([ E e GS e
T 1 04 Ofipafion .
98 04 T c b HA  ofpatona reno coasce
02 238 08 08 N HS (oemcn
S c ?acxaﬁ
03 318 12 12 ;I W SKpyITeHIEN MQ Yueroean ofpaborka
- .
T3 3,97 16 16 \ K ¢ assiinoii gackoi MA  flerear wepuonas ancronss
S S —
04 4,76 20 2,0 e M s :':[‘;ac{.}ai:j:comf:c?.;::k! M AKX
p & BaoHHON dackai cranai 1 TpygHoodpabare-
( W CEPYTIEHMEM BASMBIEMEIX MATEPHANOE
05 5,56 24 24 PM NenysneToear obpatotka
HMenonnenne
06 6,35 28 2,8 (AononkuTENbHO) PR Hueroran ofpabioTea
07 7,94 32 3,2 EOE R LS Monyynctopan obpabotka
npasoe
9 9,52 00 , HF oot oma
Kpyrnas @ L Mony4HCTORIR reoNMETEHA
11 111 MO peExyLLaA — nesoe M M XOp@Wwan yaaponpoUHICTs
anacTyHa I E— PEMYLLEN KPGMEN
12 12,70 - - :@7 - N ZM e
) HERTpANBHOE S Ofuan TokapHar ofpafioTka
ponyck Ha C, H,R, T,W ponyck  Ha D
pAonyckHa d AoNYCKHA m
d d ponyck Ha d Oonyck Ha  m
J K LM N U M, N U
6,35 +0,05 +0,08 +0,08 £0,13 6,35 0,06 £011
9,525 +0,05 +0,08 +0,08 +0,13 9,525 +0,05 0,11
12,7 +0,08 +0,13 +0,13 +0,20 12,7 +0,08 £0715
15,875 £0,10 £0,18 £0,15 +0,27 15,875 010 =08
19,05 £0,10 +0,18 +0,15 +0,27 19,05 010 018
254 0,13 +0,25 +0,18 +0,38 [onyckw cnpaeednHer 4N8 NNAcTWH 00
NOArOTOBKKM KPOMKKM M HAHECEHKA NOKPBLITKA
PUHK&EM 8(800)-200-48-32 rinscom.com



14

To4yeHUe: BONPOCHI U OTBETDI

NOBPEXOEHWE UHCTPYMEHTA

M3HoC NepeaHeil NOBEPXHOCTU NNACTHHEI

APUYUHA

1. Henopoxopawwii MaTepuan
nnacTrHbI

2. Cnuwkom 6oneWwWoi obbem
MaTepuana

PELLEHME

1. BeiBepuTe pexyulyio
NNacTHHy W3 ApYyroro MaTepuana
2. YMEHBWMTE BENUHMHY CheMa
MaTepuana

3. YMEeHBWMWMTE CKOPOCTL
pe3aHua

1. HenogxogaLwmi matepuan
NNacTHHBLI

2. Cnuwkom Bonellan nopava
WHCTDYMEHTa

3. HegocTaTouHaa NpoYHoCTL
peEXxyLUEn KpoMKK

4. HepgocTaToMHas MeCcTKOCTh
OepxaBkn

1. BeibepuTte Gonee NpoYHbIiA
MaTepuan pexyllel NNacTUHL
2. YMeHblWwMTe nogavy

3. BeibepuTe nepxaeky
Gonbllero paamepa

MnacTrdeckan nedopmMalms

1. Henogxopawwi matepuan
NNacTUHGI

2. CAnwkom BonblWon ceem
MaTepuana

3. CnUwKOM BblcOKAs
TEMMNEPaTYpPa B 30HE pe3aHWa

1. BuibepuTe Gonee npoyHbii
MaTepuan pexylel NNacThHL
2. YMEHBWMTE BENUYUHY
CHiAMEEMOro NpuMnycka

3. BoibepuTe maTtepuan
pexylwei NNacTuHbl ¢ Bonbluei
TENNONPOBOAHOCTHIO

1. TeepaocTh 3aroTOBKK CAWLLKOM
BbICOKa NO OTHOLWEHWIO

K MHCTPYMEHTY

2.06paboTka geTanu

C 3aKaneHHOM NOBEPXHOCThIO
3. HenoaxopAawmnia MaTepuan
NAAcTHHbI

4.CNMILKOM BbICOKaS CKOPOCTb
pe3aHnA

5. 3a0HKii yron CNMWKoM man
6. CNUWKOM HW3Kan Nnogada
WHCTpYMEHTa

1. BoibepuTe Gonee Teepablit
MaTepuan pexylei nnacTuHbl
2. YMeHbWMWTE CKOPOETb
pesaHus

3. BoibepuTe pexyLyio
nnacTuHy ¢ BonbWKM 3a0HUM
YEAoM

4. Yeenudsre nogady

TEPMH\-IECKHE NnoBpexeHHa

1. CnMWKom BelCOKaR
TeMNepaTypa B 30He pe3aHWA
2. HenoaxopawuWia MaTepmran
NNacTKHbI

3. OcobeHHOCTH 3aTOYKM

1. He ncnoneayiite COX
(ecnwn obpaboTka Bes COX
HEeBO3MOXHA, Heobxoguma
obuneHas nogaya COM)

2. Buibepute matepuan
pexyLlern nnacTuHel ¢ Gonee
BbICOKOW NPOYHOCTBLIO

Ckonbl kpas

1. Henogxopawwi matepuan
NNacTUHbI

2. Cnuwkom BonblUaa nogada
HHCTPYMEHTA

3. CHUMXEeHWMe NPOYHOCTI
pexyuen KpoMKKX

4. HepocTaTouHas KecTKocTh
nep#asKun

1. BoibepuTe maTepuan ¢ Gonee
BbICOKOM MPOYHOCTLK

2. YMeHbWKMTE nogaYy

3. BoiBepuTe AepKaBky
Gonelero pasmepa

M3aHoC NnacTuHbl

1. 3aroToBKa ¢ 3aKaneHHbIM
I'IOE&pKHOCTHbIM cnoem

2. TpeHue UnKn BUBPaLKMK M3-3a
HEBEPHO BLIOPaHHOM
reoMeTpPHK NNacTMHBI

. BribepuTe Gonee TeepAbin
MaTtepuan pexyuei nNacTuHb
2. BoibepuTe nnacTuHy

C DONbLWWMM 330HUM YINOM

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com



NMPUYHHA

1. OTcoepuHeHne Hacaaok
2. MNoxoi KOHTPOMb CTPYXKO-
obpazoeaHnA

PELLEHME

1. MicnoneayidTe nnacTuHy

C BonbWKMM NEPegHIUM YTNoM
2. BuibepuTe gpyryo
recMeTRUI0 MNacTUHbI

1. BoikpawmeaH e

1. YMeHbBLWWTE Nogaqy

2. YmeHswuTe rnybuny
pe3aHva

3. Beibepute matepuan
NNacTUHbl ¢ BoNee BLICDKOW
NPoYHOCTLIO

4. BuibepuTte npyroi
CTRYMKONOM 005 YAYYILEHWA
cTpyXkogpobneHus

5. BuibepuTte Bonee TONCTYIO
NNECTHHY

NOBPEXXOAEHUE HHCTPYMEHTA
OTcnueaHKe
@ .
Monomea
OBpa3oBaHWe Haknena
|- =y
X

1. CKOpOCTE PE3AHWA CAMLLIKOM
HW3Kas

1. YBENWULTE CKOPOCTE
pesaHus

2. Buibepute nnacTuHy

C BONbWKMM 33aHUM YTTIOM
3. BulbepuTte matepmuan
peEXYLLER NNacTMHb

c Bonbled NPOYMHOCTLID

PUHKGM 8(800)-200-48-32  rinscom.com

15



16

XumMmunyeckoe nokKkpbiTue

Cnnae CVD npegcTtaensieT coboin nokpbitve TiCN,A,O3 1 T.4. TonwmHon ot 3 o 16 mm. Cnnae obnagaet
NyudLen NBHOCOCTOMKOCTbIO, TEPMOCTOMKOCTbI, CTOMKOCTbIO K OKUC/TEHUIO, XUMNYECKOM CTabUIbHOCTbIO
W OPYrMMU XapakTepUCTMKaMU, YEM LLEMEHTUPOBaHHbIN kapbug,. MHcTpyMeHTbl ¢ nokpbiTnem CVD nmetot
6onee oNUTENbHbIN CPOK CYX6bl M NOAXOAAT AN BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTku.

HoBag TexHonorusa crnaxunsaHusa nosepxHoctun SHAOTEC, peanvsoBaHHas B OCHOBHbIX MaTepuanax ans
NOKPbITUMA, MOXET CHU3UTb KOIPPULMEHT TPEHMS MOBEPXHOCTU NPU OAHOBPEMEHHOM YMEHbLUEHWM BAEHNS
KOHLLEHTPaLUM MUKPOCKOMUYECKUX HANPSXXEHUN, 0COBEHHO B OTHOLLEHUM aHTUAAre3mm, USHOCOCTOMKOCTH,
CTOMKOCTU K CKOJIaM, YTO 3HAYUTENbHO Yy4llaeT aKChyaTauMoHHbIe XapakTepUCTUKM MaTepurana
WHCTPYMEHTA.

CnnaBbl CVD pnsa TokapHou o06paboTku
ctanu cepuu LF9000

Bnaropaps TexHonornm yBenuyeHns NAoTHOCTU U cTabunmsaumm ctonbuaTbix KPUCTaNI0B, HOBbIE
WMHCTpyMeHTanbHble cnnaebl LF9011 1 LF9018 MoryT cyLecTBeHHO CHU3UTb CTOMMOCTb 06paboTkun
pe3aHveM. OCHOBHOM MPUUYNHON NOBPEXOEHNS PEXYLLEN KPOMKN SIBNSETCS MNOSIBEHNE MUKPOTPELLUH.
Halum HoBble cnnaBbl B COY€TaHMM C MPUMEHEHUEM HOBOM TEXHOOM MU GUHULLIHOM 06paboTKN NNacTMH
SHAOTEC no3BonsitoT Cepbe3HO CHU3NTb BEPOSTHOCTb UX MOSIBNIEHMS M TEM CaMbIM MakKCUMaJsibHO
YBENNYUTb CPOK CNYXObl peXYLLEr0 MHCTPYMEHTA.

SHAOTEC ——3 Mpegorepawaer agresuio
W ynyduiaer CBOWCTBA OTPEIBEa

CrabuneHeii cpok cnyxbel

WN3oMeTpuYeckwid cTonbuatein  — 7 2
nawe npy YepHoBol obpaboTke

kpucTann TICN
- CneuraneHan TeXHONOrMA — MoBblweHHas Npo4HOCTL
cneKaHus 1 cTabunusauma

MIHOCOCTOMKOCTH

- CneunansHasa TRepaan
noanoKKa

PUHK&GM 8(800)-200-48-32  rinscom.com



Cranb

Kon
Kknaccuo.
ISO

LF9008
P10-P20

LF9018

P20-P30

LF9028

P30-P40

YnoenbHbin
BEC

13.9

13.7

13.5

TBepoocTb
RA

91

90.0

89.0

MpoyHoCTb
Ha n3rmno
ImA

25

2.6

2.6

OcHoBHOM
VNHrpeaueHT

M3oTonHbIN
cTon6yaTbin
KpucTann
TiCN+A,03

CBEPXTOHKUN
cTon6yatbin
Kpuctann
TiCN+A,03

R

TonwmHa
MKM

16

16

14

Oco6eHHOCTH

MaTtepuanbl ans obpaboTku
ctanu. bnaropgaps BHegpeHuto
HOBOM TEXHONIOTUMN GUHULLHOWM
06paboTKu MOBEPXHOCTH
SHAOTEC nponsBoamTenbHOCTb
VMHCTPYMEHTasbHOrO CriaBa
cunbHo yBenuyunack. bnaropaps
NPUMEHEHMIO TEXHOOMMM
cTabunumaauum cTonb4aTbix
KPUCTasIoB, X pasmepbl 1
OpUWEeHTaLMS MakCUManbHO
ypaBHuBatoTcs. Takum obpazom
CHWXaeTcsl BEepOSTHOCTb
nosiBNeHns 1 fasnbHenwero
yBE/IMYEHUs TPeLLMH

B MOKPbITUK. BoipacTaeT
COMPOTUBIISIEMOCTb Pa3pyLLEHMIO.

OOHOBPEMEHHO C 3TUM
NAIOTHOCTb MOKPbLITUSA Hbina
Takxe yBenuyeHa. Cnnas LFO008
obecneyrBaeT He TONbKO
NPEBOCXOAHYIO
MN3HOCOCTONOKCTb, HO U
YCTONYMBOCTb K CKOMaM npu
PasNYHbIX YCNOBUSX PE3aHUS.

Cnnae LF9018 aBnsetcsa ero
MoandukaLmen, KoTopast Kpome
elue 6onbluei yCTOMYNBOCTHU

K 06pPa3oBaHMIO CKOMOB
obecneymBaeT cTabusbHbIN
NPOrHO3MpPyeMbli CPOK CIyX6bl
WMHCTPYMEHTA MPU Nosy4nCTOBOWM
M YncToBon obpaboTke gaxe

B YC/TOBUSAX NPEPbLIBUCTOrO
pesaHus.

MaTtepuanbl pns obpaboTku ctanm.

Xopoluas ycTon4YnBoCTb

K OTC/lauBaHUIo JOCTUraeTcs
6naronapst apPpeKTy ABONHOrO
mocTa LF9028, obnanas
YpesBblYaliHO BbICOKOW
YCTOMYMBOCTbIO K CKONlaM, 6osbLue
nogoxoouT ang o6paboTkm

¢ 60/IbLLIMM CbeMOM MaTepuana

B YC/IOBUSX MPEPbLIBUCTOrO
pesaHus.

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com

17



18

ba3oBble CTPY)XKOJIOMbI

CTpy>XKonombl ans TokapHom 06paboTkm (NNacTUHbI C OTpULLAaTENbHOW FreoMeTpuen)

CTtpy>xKonom

OTpuuaTtenbHas
reomeTpus

™

HQ

cQ

GS

MA

MS

HA

HS

PR

PM

MS

C D S W
[ ) | V4 / lr/':\‘l 4 <N .
| JI: i @ \*-\:;-]J {/ ¢J \\ / D \\
| — 4 — ;) =2
o o o o JlomaHHbI
Pom6 80 Pom6 55 Ksappat 90 TpeyronbHuk 60° | tpeyronbHmk 80°

PUHK&M

PDDDPRPPPDEEFE

bODOPRPEPELRPDPRRER

8(800)-200-48-32

\Y
//@ .//_7
Pom6 35°

==

Y

AN

rinscom.com



CTpy)XKONoMmMbl ANl TOKaApHOU 06paboTKu

[ OuanazoH NpUMeHeH!sA

Feomerpma! Mogaua - mm/ob TexHW4Yeckue

nepenHen | 04 | 065 . : 40 | 6 XapaKTepuCcTHKKW
foBepxH. Inybuxa pesaHun W peKoMEeHAALMK

U

MA

CTpyxkonom

peKoMeHAoBaH
e 0.1 ~ 0.5 nns o6paboTku
§ ! YyrnepoamcTbiX
bl 09 ~ 4 1 NernpoBaHHbIX
cTanewn, 4yyryHa.

[na ToHkon oGpaboTkn

Yucrtosasn

noslyymcToBas

MS obpaboTka
HW3Koyrnepo-

o 01 ~ 05 AUCTBIX U

= ’ NernpoBaHHbIX

s - 09 ~ 4 cTanew, .
HepxaBetoLLe

CTanun

[na ToHkon obpabaoTku

OTnnyHo

ca ! paboTaet npu
nepemeHHonm '

0.1 ~ 05 rny6uHe

| pesaHus

C ManbiMu

nogavamu

5
LK

I

YucT. nony4unct. obpaboTka

Bonbion
nepenHuiA yron

o 0.9 4 Huakue yeunua
&. 4 df pesaHus

MonoxutensHan
reomMeTpus
npeBocxogHa
ONA YucToBOM

" 01 ~ 05 oBpaboTin

Yuct. obpaboTtka

YwcT. nonyywnct, obpaboTka
tﬁ w
o
{in)
[
RN

PUHKGM 8(800)-200-48-32  rinscom.com



| Ouana3oH NpuMeHeHus
FeoMeTpHA | _ : TexHUYeckue

Popma
N pekoMeHgaLmnu

YHuBepcankLHan

W YMcTOBasn

o6paboTka

- oCTpas pexylwas
Kpomka

HA oBecneqyuneaer

Hebonbwwe

r-—-_f 0.03 ~ 0.3 YCUMWA pe3aHun

- ocobonpoyHan

05 ~ 25 rmasHas pexyLan

KpoMmKa

- obpaboTka

HW3Koyrnepopq,

W Hepsk.cTanem

W anoMUHKA

Cepwa H

MNMonyuynctoBasn
obpaboTka
Hep. cTanm

- YHWKansHas
reoMeTpuA

o ans obpabotiu
0.1~ 04 HepX. cTanu
M~ obecnedynpaer
1.0 ~ 4.0 ONKTeneHBIA CpoK
pabaoTel NNacTHsI
- BonbLWoi
nepegHni yron

1 NOBLIWEHHaA
W3HOCDCTOMKOCTL
NNacThHL

Cepua H

MonyuucroBan
GS YyepHoBan
obpaboTka
Hep¥. cTanu
=== 15 ~ 55 - cneuuankHbli
CTPYXKONOM Ons
Hep:. cTanu

Cepua G

YepHoean

W NONY4UCTOBan
obpaboTtka
aniMUHHUeBbIX
cnnaeoe

AL - GonbLUoA

' nepegH i yron

@ r\.__ 0.1 ~ 40 W HW3Koe
' i conpoTueneHne

peaaHuio,
OONruK Cpok
cnyxBel
B YCNOBWAX
HenpepkIBHOrO
pesaHnA
- BbICOKOCKOPOCT.
obpatoTka

Cepusa gns 06paboTku antoMUHUEBBIX CMIaBOB
r

YepHoBas
- obpaboTka
4YyryHa

"~ 01 =~ 05 - BblCOKaA
09 ~ 4 NPOYHOCTE

PEMYLLE KPOMKM
- ngeankbHa

B YCNOBMAX
NpPepbLIBUCTOTD
pesaHnA

[na 06paboTku YyryHa

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com



UHCTpyMeHTanbHble cnsiaBbl

MATEPWAN XAPAKTEPUCTHUKA
YucToBan v nonyyucToeas obpaboTka yrnepoaucTLIX W NerMpoBaHHLIX cTaned.

LF9008 ” =
M3nococTolkocTs BollWe, Yem y LF9018

LF9018 Bonee wWWpokWil nanasoH NpUMeHeHUA Npy obpaboTke yrNepoOucTRIX 1 NerMpoBaHHbIX
cranei no cpaeHeHwio ¢ L9008

LF9028 YepHoBan cbpaboTka NerupoBaHHLIX M YrNepooucTeIX cTanai

LF6011 Bnarogaps xopolweid M3HOCOCTOMKOCTH NOKPLITUA WAganeH ANA anioMUHMEBLIX 1 MEaHbIX
CMNaeoB, NONy4YMCTOBOK WM YMCToBOW oBpaBoTku YyryHa, ocobeHHo npy obpaboTke KaHaBoK
Cnnae ¢ NpesocxoAHON YAaPHOH BASKOCTEI0 U aHTHaAre3MOHHOR M3HOCOCTONKOCTLIO

LF6018 pa3spaBboTaH AnA aycTeHUTHOI Hepxaseiowweil cTanu. MoaxoauT ANA oBpaBoTKW KaponpoUHbIX
NerMpoBaHHLIX CTanen Ha HUSKKX CKOPOCTAX pPesaHna

LF6118 MogxoanT Ans Boex TUNOB cTanu M YyryHa. OnTumaneH Ans oBpaboTkn HepkaBeoWux
cTanen

LF3018 0O6napaet Xopollel W3HOCOCTOMKOCTEI0 W YAAPHOW BA3KOCTEID. MoaXxoaMT ANA Nony4MCTOBOR
M YucToBol 0OpaboTkW 0BLIMHOMO W KOBKOIO YYTYyHOB

LF90 MogxognT Ansa nonyyYMcToBoW M YucToBon oGpaboTkn ctanu v vyryHa. Beicokan TBepaocTe
W HM3KaA cnocoBHOCTL K agreany. Xopowasa xuMiudeckan cTabunbHocTb, TEpMOCTORKOCTE
W W3HOCOCTONKOCTD.

K10 OBecneqnBasT HU3KME CUMBI TDEHWA NPKY PE3aHWK B YCNOBWAX HENPEpLIBHOW N NPepLIBUCTOM
0BpabaTii anioMUHWEBLIX CNNasos.

PUHKGM 8(800)-200-48-32  rinscom.com

21



CNMG12 04 04 --

— |

0903__ 1204__ 1606__ 1906__ 2509__

o '.-. | | 5 | ~
[ . ."I (- [3 Zdl(mm)  3.81 5.16 6.35 7.93 9.12

® sramuunun O nopg 3akas

FE
LSRN
e Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
O O O « « O O
- PRERR DR
i N e e e | —~ 4 -
et CNMG120404-HQ 129 127 476 516 04 @ @
i R g
(-l:":‘}' -
ue-fﬂ CNMG120408-HQ 129 127 476 516 08 @ @
CNMG120408-CQ 129 127 476 516 08 © @
= CNMG120412-CQ 129 127 476 516 12 OO
CNMG120404-CQ 129 127 476 516 0.4 {
CNMG120408-CQ 129 127 476 516 0.8 {
CNMG120412-CQ 129 127 476 516 12 {
CNMG120408-CQ 129 127 476 516 0.8 ()
CNMG120408-CQ 129 127 476 516 08 (]
CNMG120404-TF 129 127 476 516 0.4 °
CNMG120408-TF 129 127 476 516 0.8 {
CNMG120404-TM 129 127 476 516 04 @ @
_— CNMG120408-TM 129 127 476 516 08 @ @
—
CNMG120412-TM 129 127 476 516 12 OO
CNMG120404-TM 129 127 476 516 0.4 {
CNMG120408-TM 129 127 476 516 0.8 {
CNMG120412-TM 129 127 476 516 12 {
CNMG120404-TM 129 127 476 516 0.4 (]
CNMG120408-TM 129 127 476 516 0.8 )
CNMG160608-2S 161 15875 635 635 0.8 ®
CNMG120404-MQ 12.9 127 476 5.16 0.4 o
CNMG120408-MQ 129 127 476 516 0.8 o

22 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



CNMG 12 04 04 --

0903__ 1204__ 1606__ 1906__ 2509__

ra '.-. | | % ..l ~
[ . ."I (- [3 Zdl(mm)  3.81 5.16 6.35 7.93 9.12

® sramuunun O nopg 3akas

Paamepbl M K SEE
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
© O O = =« O O
ceEeeboE ==
J J 3 3 3 3 3 - —
CNMG120404-MM 129 127 476 516 0.4 o
CNMG120408-MM 129 127 476 516 08 o ‘\e-fﬂ
CNMG120404-HS 129 127 476 516 0.4 o0
CNMG120408-HS 129 127 476 516 08 (N {';_:-y","
CNMG120412-HS 129 127 476 516 12 oo
CNMG190612-HS 19.3  19.05 6.35 794 12 00
CNMG120404-HS 129 127 476 516 0.4 {
CNMG120408-HS 129 127 476 516 08 o
CNMG120404-MA 129 127 476 516 0.4 (N
CNMG120408-MA 129 127 476 516 08 L
CNMG120412-MA 129 127 476 516 @ 12 OO0
CNMG120404-MA 129 127 476 516 0.4 )
CNMG120408-MA 129 127 476 516 08 { _—
i—
CNMG120408-MS 129 127 476 516 08 (
CNMG120404-MS 129 | 127 476 516 0.4 ( N =
CNMG120408-MS 129 127 476 516 0.8 oo
CNMG190612-MS 19.3  19.05 6.35 7.94 1.2 (OJR 0]
r
CNMG120404-MS 129 127 476 516 0.4 { L/i
ary
CNMG120408-MS 129 127 476 516 08 { E
CNMG120412-MS 129 127 476 516 12 ]

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 23



CNMG 12 04 04 --

__._ H
r - _ _ 1606__ 1906__ 2509__

| | [} W |
P ! _J_I_g Fdi(mm) | 3.81 5.16 6.35 7.93 912
| { = | r |
| / e |
] : ® sramuunun O nopg 3akas
; 80° |" -
(it
M Paamepsbl M K
®opma CMI Mopenb S © Qo o 2 =
© O O = « O O
= EEEEEEE
CNMG120404 12.9 12.7 4.76 5.16 0.4 o
¥y CNMG120408 129 127 476 516 08 °
CNMG120412 12.9 12.7 4.76 5.16 1.2 [ ]
|I‘-__7IJI

24 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



DNMG15 04 04 --

re S
— |-| -
. 104__ 1504__ 1506
y : ——" [ L
- | ._.*' = - I 4* E
y o A VY i Fdl(mm) | 3.81 516 516
I 1 i ¥ | i |
P LS !fI |
[ — =Ty [- I — L

® sramuunun O nopg 3akas

Paamepsbl M K =
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
©O O O = « O O
BEEREE T o
N e e e | 4 - e
DNMG150404-TM 155 127 476 516 04 @ @
DNMG150408-TM 155 127 476 516 08 @ @ T\x—;-fﬂ
DNMG150404-TM 155 127 476 516 0.4 )
DNMG150408-TM 155 127 476 516 0.8 [ ) (D]
DNMG150612-PM 155 127 635 516 12 00 O
' DNMG150408-PM 155 127 476 516 0.8 [ )
DNMG150608-HS 155 127 635 516 0.8 o)
DNMG150612-HS 155 127 635 516 12 O

===

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com 25



SNMG 12 04 04 --

0903__ 1204__ 1506__ 1906__ 2507(09)__ 3109__

Y s () ; R
( ) L ) |l e
= = -y1-6 gd1 (Mm) 3.81 5.16 6.35 7.93 9.12 8.80
90° == . ® sramuunun O nopg 3akas
ey
LSRN
e Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
© 5 oc @5 o
- PRERR DR
-~ ]
SNMG120404-TM 12.7 12.7 476 516 04 @ @
ie? SNMG120408-TM 127 127 476 516 08 @ @
SNMG120412-TM 12.7 12.7 476 516 1.2 oo
||I‘- ._.)’:IJI
— SNMG120408-TM 12.7 12.7 476 5.16 0.8 [ ]
O SNMG120408L-S 12.9 12.7 476 5.16 0.8 [ ]
' SNMG120408R-S 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 ®
° SNMG120408L-S 12.7 12.7 476 5.16 0.8 ([
o SNMG120408R-S 12.7 12.7 476 5.16 0.8 (]
SNMG120404-HA 12.7 12.7 476 5.16 0.4 [ N )
V — % SNMG120408-HA 127 127 476 516 08 o0
SNMG120404-HS 12.7 12.7 476 5.16 0.4 [ N ]
SNMG120408-HS 12.7 12.7 476 5.16 0.8 [ N ]
/‘E\ SNMG120404L-S 12.7 12.7 476 5.16 0.4 [ N J
4 SNMG120408L-S 12.7 12.7 476 5.16 0.8 LN
m 4
Lfi ~ SNMG120408R-S 127 127 476 516 08 L N
H 4
il
/.\\ SNMG120404-MM 12.9 12.7 476 5.16 0.4 ([ ]
>
v SNMG120408-MM 12.9 12.7 476 5.16 0.8 ([ ]

26 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



SNMG 12 04 04 --

—— 1 __ 0903__ 1204__ 1506__ 1906__ 2507(09)__ 3109__

Zd1(mm) 3.81 5.16 6.35 7.93 9.12 8.80

o L
90 e @® sHannmuun O nop 3akas

Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
© O O ¢ =« O O
SEEEREE ==
] [ —
SNMG120404-MA 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 o
SNMG120408-MA 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 L r\‘i—féé
SNMG120404-MA 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 o
SNMG120408-MA 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 L fl';"yll'
SNMG120404-MA 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4
SNMG120408-MA 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 (I
SNMG120412-MA 12.7 12.7 4.76 5.16 1.2
SNMG120404-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 o
SNMG120408-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 L
SNMG120404-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 ( Y
SNMG120408-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 (N J
SNMG120404-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 (N J
SNMG120408-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 (N J —
—
SNMG120412-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 1.2 (N J
SNMG120404-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 [ ) N
n SNMG120408-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 L
SNMG120412-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 1.2 L
SNMG120404 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 L F
Il
SNMG120408 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 ® ﬁé
i
SNMG120412 12.7 12.7 4.76 5.16 1.2 L ’

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 2



[

TNMG 16 04 04 --

1M03__ 1603__ 1604__ 2204__

gy @ ((rﬂ)\ Fdi(mm) |  2.26 3.81 3.81 5.16
60° |« = . ® sramuunun O nopg 3akas
ey
LSRN
e Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
S5 oF 25 o
- PRERR DR
i - d J aJ dJ a1 4
TNMG160404-HQ 16.5 9.525 476 3.81 04 @ @
PN o0
\‘Téﬂ TNMG160408-HQ 16.5 9.525 476 3.81 0.8

TNMG110404-HQ 1 6.35 4.76 2.26 0.4 o

TNMG110408-HQ 1 6.35 4.76 2.26 0.8 ®

,ék.
===y
a TNMG160404-HQ 16.5 9.525 476 3.81 0.4

TNMG160408-HQ 16,5 9525 476 3.81 0.8

TNMG160404-CQ 165 9525 476 381 04
TNMG160408-CQ 165 9525 476 381 08
TNMG160412-CQ 16.5 9525 476 @ 3.81 1.2 o
TNMG160404-CQ 16,5 9.525 476 @ 3.81 04 @ @
A
i*ﬂr\ TNMG160408-CQ 165 9525 476 381 08 @ @
TNMG160412-CQ 16,5 9.525 476 @ 3.81 12 OO
_— TNMG160404-CQ 165 9525 476 381 04 (]
6—
TNMG160408-CQ 165 9525 476 381 08 (]
TNMG160404-TM 165 9525 476 381 04 @ @
TNMG160408-TM 165 9525 476 381 08 @ @
TNMG160412-TM 165 9525 476  3.81 12 @@
" TNMG220416-TM 22 127 476 | 516 16 OO
Il
ié TNMG160404-TM 165 9525 476 381 04 (]
il
TNMG160408-TM 165 9525 476 381 08 (]
TNMG160408-CM 165 953 476 381 08 @ @
TNMG160412-CM 165 953 476  3.81 12 @@

28 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



TNMG16 04 04 --

K

1M03__ 1603__ 1604__ 2204__

/O\ AO\

y b Qd'l (Mm) 2.26 3.81 3.81 5.16
60° l« : - @ sHanmuum O nop 3akas
Pasmepbl M K ==
®opma CMIM Mogenb E 28w o2
S5 oF 25 o
PeeRRRR @-rﬁ”"'&?
] e

é. TNMG160408-CM 165 953 476 381 0.8 ()
) - r-‘f"’:r‘?'
[ TNMG160412-CM 16.5 953 476  3.81 1.2 ®) ue-fﬂ
TNMG160404R-S 16,5 9525 476 381 04 @ @
TNMG160404L-S 165 9525 476 381 04 @ @ {';_:-y","
A TNMG160408R-S 165 9525 476 381 08 @ @
TNMG160408L-S 165 9525 476 381 08 @ @
a TNMG160404R-S 16.5 9525 476 381 0.4
TNMG160408R-S 16.5 9525 476 381 0.8
A TNMG160408L-S 16.5 9525 476 381 0.8 [ ]
A TNMG160408R-S 16.5 9525 476 381 0.8 ]
a TNMG160404L-S 16.5 9525 476 381 0.4 [ ]
TNMG160408L-S 16.5 9525 476 381 0.8 [ ] @-rf—fﬁ
A TNMG160408-PM 16.5 9525 476 @ 3.81 0.8 ®
' TNMG220418-PM 22 127 476 516 | 0.8 (]
TNMG220412-PM 22 127 476 516 1.2 (]
A TNMG160412-PR 16.5 9525 4.76 @ 3.81 12 @@

[ )
- =

TNMG160404-MQ 165 953 476  3.81
TNMG160408-MQ 16.5 953 476 @ 3.81 0.8 ®
TNMG160412-MQ 165 953 476  3.81 1.2 ([ ]

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 29



K

TNMG16 04 04 --

1M03__ 1603__ 1604__ 2204__

y Qd'l (MMm) 2.26 3.81 3.81 5.16
60° e : " ® sramuunun O nopg 3akas
Vs S
LSRN
e Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
© O O = « O O
&) PReRRRRD
ﬁ—-—‘_ - d J aJ dJ a1 4
TNMG160404-MQ 16.5 9.53 4.76 3.81 0.4 [ ]
= .
S TNMG160408-MQ 16.5 9.53 4.76 3.81 0.8
TNMG160404-HA 16.5 9.525  4.76 3.81 0.4 [ N J
i'g.:';v"j TNMG160408-HA 16.5 9.525 | 4.76 3.81 0.8 [ N J
TNMG160404-HA 16.5 9.525 | 4.76 3.81 0.4
TNMG160408-HA 16.5 9.525 | 4.76 3.81 0.8 [
TNMG160404-HS 16.5 9.525  4.76 3.81 0.4
TNMG160408-HS 16.5 9.525  4.76 3.81 0.8
TNMG160404-HS 16.5 9.525 | 4.76 3.81 0.4 [
— TNMG160408-HS 165 9525 476 381 08 °
/ TNMG160404R-S 16.5 9.525  4.76 3.81 0.4 [
TNMG160408R-S 16.5 9.525  4.76 3.81 0.8 [
e TNMG160404L-S 16.5 9.525  4.76 3.81 0.4 [
—
TNMG160408L-S 16.5 9.525  4.76 3.81 0.8 [
N TNMG160404-MA 16.5 9.525  4.76 3.81 0.4 ( N ]
TNMG160408-MA 16.5 9.525  4.76 3.81 0.8 ( N ]
TNMG160408-MA 16.5 9.525  4.76 3.81 0.8 [
L
r | TNMG160404-MA 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4 [ N ]
4y
E TNMG160408-MA 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8 [ N ]
TNMG160404-MA 16.5 9525 4.76 3.81 0.4 [ ]
TNMG160408-MA 165 953 476 @ 3.81 0.8 [ J

30 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



TNMG16 04 04 --

K

1M03__ 1603__ 1604__ 2204__

s 2 Fdi(vm) | 2.26 3.81 3.81 5.16
60° e : " ® sramuunun O nopg 3akas
Paamepbl M K ——
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
© O O = =« O O
ceEeeboE ==
N e e e | 4 - e
TNMG160404-MS 165 9525 476 381 04 e
TNMG160408-MS 165 9525 476 381 08 L T\x—}ﬁﬂ
A TNMG160404-MS 165 9525 476 381 04 {
\ ° =y
—— TNMG160408-MS 165 9525 476 381 08 =
TNMG160404-MS 165 9525 476 381 04
A TNMG160408-MS 165 9525 476 381 08 (N
TNMG160404-MS 16.5 9525 476 381 12 (N
& TNMG160408-JMS 165 953 476 381 08 e o
}Q‘;,\ TNMG160404-JMS 165 953 476 381 04 (
LS "
VA=l
= TNMG160408-JMS 165 953 476 381 08 ®
‘f TNMG160404-MS 165 9525 476 381 0.4 [ ]
TNMG160408-MS 16.5 9525 476 @ 3.81 0.8 [ ]
gl-:'j'j
TNMG160404 16.5 9525 476 @ 3.81 0.4 ® =
TNMG160408 16.5 9525 476 @ 3.81 0.8 [ ]

===

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 31



WNMG 08 04 04 --

0604 __ 0804__ 1006__ 1306__

@) I R
. _ ( j) | [t o Fdi(mm) | 3.81 516 6.35 7.93
£ - 15 2
80° I ® sramuunun O nopg 3akas
e
FE
LSRN
e Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
© O O = =« O O
- PRERR DR
i - d J aJ dJ a1 4
WNMG060404-TM 65 9525 476 381 04 O O
v o0
o ?\ WNMG060408-TM 65 9525 476 381 0.8
ﬁ WNMG080404-TM 87 | 127 476 516 04 © @
- f= =
{u::w"; WNMG080408-TM 87 127 476 516 08 @ @
WNMG080412-TM 8.7 127 476 516 12 @@
WNMG080404-TM 87 127 476 516 04 OO @
WNMG080408-TM 87 127 476 516 08 OO @
WNMG080412-TM 8.7 127 476 516 12 00 @
WNMG080404-TM 87 127 476 516 04 (]
WNMG080408-TM 87 127 476 516 08 (]
WNMG080404-HQ 8.7 127 476 516 04 @ @
WNMG080408-HQ 8.7 127 476 516 08 @ @
_— WNMG080404-HQ 87 127 476 516 04 o
— o
WNMG080408-HQ 87 127 476 516 08
WNMG080404-HQ 87 127 476 516 04 (]
WNMG080408-HQ 87 127 476 516 08 (]
WNMG080404-CQ 8.7 127 476 516 04 @@
WNMG080408-CQ 8.7 127 476 516 08 @ @
WNMG080412-CQ 8.7 127 476 516 12 @@
WNMG080404-CQ 87 127 476 516 04 {
WNMG080408-CQ 87 127 476 516 08 {
WNMG080412-CQ 87 127 476 516 1.2 {

32 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



WNMG 08 04 04 --

0804__ 1006__ 1306__

' I__-, 1 p = b _i‘,__
i ) (1o Fdl(mm) | 3.81 5.16 6.35 7.93
L i) L g ! o T &
80° I ® sramuunun O nopg 3akas
e
Paamepbl M K =——
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
O O O = - O O
SEEEREE ==
N e e e | 4 - e
WNMG080404-CM 87 127 476 381 04 @ @
TV
WNMG080408-CM 87 127 476 38 08 © @ R
WNMG080408-CM 87 127 476 516 08 { -
{k:'y","
& WNMG080408L-S 87 127 476 516 08 L
;‘! WNMG080408R-S 8.7 127 476 516 | 0.8 ( N
WNMG060404L-S 87 127 476 516 04 {
‘ WNMGO60408L-S 87 127 476 516 08 {
A WNMGO080408R-S 87 127 476 516 08 [ )
‘ WNMGO080408L-S 87 127 476 516 08 {
‘ WNMG080404R-S 87 127 476 516 04 ® e
WNMGO80408R-S 87 127 476 516 08 {
‘ WNMGO80404-MT 87 127 476 516 04 ° =
WNMG080408-MT 87 127 476 516 08 {
WNMG080404-PM 87 127 476 516 04 {
Y i
WNMG080408-PM 87 127 476 516 08 r
/)
A
‘ WNMG080408-PM 87 | 127 476 516 04 o E
A WNMGO080408-PR 8.7 127 476 516 08 @ @
».ﬁ:
- PN
WNMG080412-PR 8.7 127 476 516 12 @@

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 33



WNMG 08 04 04 --

| 0604 __ 0804__ 1006__ 1306__
i I_.', '_ y f-':':-».\_ b _i‘,__
iy ?.) ! (1o Zdi(vm) | 3.81 516 6.35 7.93
L i) L g ! o T &
80° I ® sramuunun O nopg 3akas
e
67 T
LSRN
e Paamepsbl M K
®opma CMIM Mogenb 82 Qo0 o, 23
O O O «~ « O O
= R R R R
EB,_.-—— 4 J 3 J 4 3 3
WNMG080408-PR 65 9525 476 381 0.8 [
= .
= WNMGO080412-PR 6.5 9525 476  3.81 1.2
WNMG080412-ZM 8.7 127 476 516 1.2 [ ]
[S]
WNMGO080404-TF 8.7 127 476 516 0.4 [
WNMG080408-TF 8.7 127 476 516 0.8 ®
WNMG080404-MQ 8.7 127 476 516 0.4 ®
WNMG080408-MQ 8.7 127  4.76 5.16 0.8 [ )
WNMG080404-MQ 8.7 127 476 516 0.4 ®
WNMG080408-MQ 87 127 476 516 08 [ ]
WNMG060404-HA 6.5 9525 476 @ 3.81 0.4 (ON®)
@ WNMG060408-HA 6.5 9525 476 @ 3.81 0.8 (ON®)
f g WNMG080404-HA 8.7 127 476 516 0.4 ( N
= WNMG080408-HA 8.7 127 476 516 | 0.8 ( N J
WNMGO080404-HA 8.7 127 476 516 0.4 [
= WNMGO080408-HA 8.7 127 476 516 0.8 ®
WNMGO080404L-S 8.7 127 476 516 04 ([ ]
WNMG080408L-S 8.7 127 476 516 0.8 o
ﬁ"|
f | WNMGO080404R-S 8.7 127 476 516 04
{ry
E WNMGO080408R-S 8.7 127 476 516 0.8
WNMGO080404-HS 8.7 127 476 516 0.4 ( N ]
WNMG080408-HS 8.7 127 476 516 | 0.8 ( N J

34 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



WNMG 08 04 04 --

0604 __ 0804__ 1006__ 1306__

fa : d |~: ?.) ! [t o Zdi(vm) | 3.81 516 6.35 7.93
S St S §-t-o
80° I ® sramuunun O nopg 3akas
e
Paamepbl M K SEE
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
O O O « « O O
R R R R -]
- d J aJ dJ a1 4 e
o
WNMG080408-HS 8.7 127 476 516 | 0.8 )
vy
vy
WNMG080404-MT 8.7 127 476 381 04
WNMGO080408-MT 8.7 127 476 381 08 =
||I{__..)"I||I
WNMG080412-MT 8.7 127 476 516 1.2
WNMGO080404-MA 8.7 127 476 516 0.4 ( N
WNMG080408-MA 8.7 127 476 516 | 0.8 ( N
WNMG080412-MA 8.7 127 476 @ 516 1.2 ( N J
WNMG080404-MA 8.7 127 476 516 04 L
WNMGO080408-MA 8.7 127 476 516 0.8 ®
WNMG080404-MA 8.7 127 476 516 04 ([ ]
WNMGO080408-MA 8.7 127 476 516 0.8 ®
WNMG080404-MM 8.7 127 476 516 04 Y
gl*,j"]
WNMG080408-MM 8.7 127 476 516 0.8 ) =
WNMG080404-MM 8.7 127 476 516 04
WNMG080408-MM 8.7 127 476 516 0.8 ([ ] =
WNMG080404-MS 8.7 127 476 516 0.4 ( N
WNMG080408-MS 8.7 127 476 516 | 0.8 ( N

WNMG080412-MS 8.7 127 476 @ 516 1.2 ( N J

[ )
- =

WNMG080404-MS 8.7 12.7 4.76 5.16

WNMG080404-MS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8 ®

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 35



WNMG 08 04 04 --

0604 __ 0804__ 1006__ 1306__

i I.-' = = -1-1 -
A% A f( ) T o Fdl(mm) | 3.81 5.16 6.35 7.93
5 : __". o o T &
80° - ® sramuunun O nopg 3akas

Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb § g § Qo g g
=2 A
WNMG080404-MS 8.7 90525 476 3.81 0.4 ®
WNMG080408-MS 8.7 90525 476 3.81 0.8 ®
WNMG080404-JMS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4 ®
WNMG080408-JMS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8 ®
WNMG080404-JMS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4 L
WNMG080408-JMS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8 L
WNMG080404-MS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4 ®
WNMG080408-MS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8 ®
WNMG060412-MS 8.7 12.7 4.76 5.16 1.2 ®
WNMG060404 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4 ®
WNMG080408 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8 ®
WNMG080412 8.7 12.7 4.76 5.16 1.2 ®

=

36 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



VNMG 16 04 04 --

[—=
R . * VN__ 1604 _ _

A N 1

O (O 5

L K3
= i e b d1 3.81
; &0 W 2 d1(mm)

350 - - ® sramuunun O nopg 3akas

Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
© O O & = O O
ceEeeboE ==
S S T ) e [
VNMG160404-TM 16.6 = 9525 4.76 3.81 04 @ @
TV
VNMG160408-TM 16.6 = 9525 4.76 3.81 oe ® @ T\ffﬁf
VNMG160412-TM 16.6 = 9525 4.76 3.81 12 O O
VNMG160404-TM 16.6 = 9525 4.76 3.81 0.4 L il';:“y"l]'
VNMG160408-TM 16.6 = 9525 4.76 3.81 0.8 ®
VNMG160412-TM 16.6 = 9525 4.76 3.81 1.2 O
VNMG160404-MS 16.6 = 9525 4.76 3.81 0.4 o0
]
VNMG160408-MS 16.6 = 9525 4.76 3.81 0.8 o0
P VNMG160404-HA 16.6 = 9525 4.76 3.81 0.4 o0
=& ==
VNMG160408-HA 16.6 = 9525 4.76 3.81 0.8 o0
VNMG160404-HS 16.6 = 9525 4.76 3.81 0.4 o0
H VNMG160408-HS 16.6 = 9525 4.76 3.81 0.8 o0
VNMG160404-MS 16.6 = 9525 4.76 3.81 0.4 ® —
VNMG160408-MS 16.6 = 9525 4.76 3.81 0.8 ®
VNMG160404 16.6 = 9525 4.76 3.81 0.4 ® N
- VNMG160408 16.6 = 9525 4.76 3.81 0.8 ®
]

Il

=i

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 37



CNGA12 04 04 --

re S
_ s A 0903__ 1204__ 1606 __ 1906__ 2509__
\_/ AL LS Fdl(vm) | 3.81 5.6 6.35 7.93 912
80° ® sramuunun O nopg 3akas

Paamepbl KepmeTbl
=t
CNGA120404 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 [
CNGA120408 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8
CNGA120412 12.7 12.7 4.76 5.16 1.2
f CNGA120404 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 L
CNGA120408 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 L
CNGA120412 12.7 12.7 4.76 5.16 1.2

) ,

TNGA 16 04 04 --

1603__ 1604__ 2204__

,_.
1
-

—
[

Nampl g
L5

-
¢ o

Zdl(mm) | 2.26 3.81 3.81 5.16

@® sHammuum O nop 3akas

Pazmepbl KepmeTbl

®opma CMI Mopenb

TNGA160402 16.5 9.525 476 3.81 0.2
-

) TNGA160404 16.5 9.525 476 3.81 0.4

| .

I/ —

iii TNGA160408 16.5 9.525 476 3.81 0.8
~ TNGA160402 16.5 9.525 4.76 3.81 0.2

TNGA160404 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4 {

— TNGA160408 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8 L

38 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



VNGA16 04 04 - -

re §
N - A\ 1604 _ _

O ‘
~

(W
st

Zd1(mm) 3.81

350 ® sramuunun O nopg 3akas

Paamepbl KepmeTbl
®opma CMI Mopenb . n LF80 LE70
=2

VNGA160402 16.6 9.525 4.76 3.81 0.2

¢ VNGA160404 16.6 9.525 4.76 3.81 0.4 15
VNGA160408 16.6 9.525 4.76 3.81 0.8
VNGA160402 16.6 9.525 4.76 3.81 0.2

# VNGA160404 16.6 9.525 4.76 3.81 0.4 ([
VNGA160408 16.6 9.525 4.76 3.81 0.8 ([

WNGA 08 04 04 --

0604__ 0804__ 1006__ 1306__
S,
4 i "'. TE =
(j 2 A 1) e Fdl(mm) | 3.81 5.16 6.35 7.93
80° 7 @® sHammuum O nop 3akas

Pasmepbl KepmeThl

®opma CMI Mopenb

WNGA080404 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4
o WNGA080408 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8 o :FJI
. |
‘:?;f WNGA080412 8.7 12.7 4.76 5.16 1.2 ijél
. : WNGA080404 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4 o
O WNGA080408 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8 o
u WNGA080412 8.7 12.7 4.76 5.16 1.2

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 39



CC_T(W) 09T3__ 1204__ 1606__ 1906__ 2509__

e it s Fdl(mm) | 3.81 5.16 6.35 7.93 912

@® sHammuum O nop 3akas

A Paamepbl M K
-
I’i'ffﬁ‘é ®opma CMIM Mogenb 828 o0 o, 2%
O O O =« « O O
© © © © © MmO M
| W W N N [V T [V
I ]
| CCMT060202 64 635 238 28 02 e o
CCMT060204 64 635 238 28 04 o o
&y CCMT060208 64 635 238 28 08 o o
.\ CCMTO09T302 97 9525 397 44 02 o o
(<2 v CCMT09T304 97 9525 397 44 04 o o
CCMTO09T308 97 9525 397 44 08 o o
CCMT120404 129 127 476 556 04 o o
CCMT120408 129 127 476 556 0.8 o o
; DCMT 07 02 02 --
j re L3,
‘ | . e - DC_T(W) 0702__ 11T3__
| £ = |
) (ﬂ_) P 6\_) j.' 3 : 5 .
= Bl L Zd1(mm) 2.8 4.4
550 . ’

® sranuunun O nopg 3akas

=<

Paamepbl K

®opma CMI Mopenb

LF6008
LF6018
LF6028
LF6118
LF618
LF3018
LF3028

DCMT070202-HMP 7.8 6.35 2.38 2.8 0.2 e O
DCMT070204-HMP 7.8 6.35 2.38 2.8 0.4 e O
/@% DCMT070208-HMP 7.8 6.35 2.38 2.8 0.8 e o
V DCMT11T302-HMP 1.6 9525 3.97 4.4 0.2 e O
DCMT11T304-HMP 1.6 9525 3.97 4.4 0.4 e O
DCMT11T308-HMP 1.6 9525 3.97 4.4 0.8 e O

40 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



SCMT12 04 04 --

e S
R NI SC_T(W) 0702__ 09T3__ 1204__
\ (Y] =11
i I
C \ | 2l \ Bdl(mm) | 3.81 516 6.35
90° @® sHammuum O nop 3akas
Paamepbl M K
O o © o ©
®opma CMI Mopenb ﬁd S 29 g © 2 8
© © © © © O o
| W W N N [V T [V
- d dJ dJ d a4 4
SCMTO9T304-HMP 9525 9525 397 44 04 ° ==
SCMTO09T308-HMP 9.525  9.525 3.97 4.4 0.8 o
RNy
i.:g___.}illl
Te .S, TC_T 0801__ 0802__J08 0902__ 1102__ 16T3__ i

@ C’ ’:i*_' ‘ Zd1(mm) 2.7 2.3 2.5 2.8 4.4
60° * @® sHanmumn O nop 3akas
Paamepbl M K
®opma CMIM 28w 4,28
©O O O = =« O O
© © © © © M M
W I VR i VR e U i
TCMT090204 9.6 556 2.38 2.5 0.4 e o ‘ }
TCMT090208 9.6 556 2.38 2.5 0.8 e O
/}\ TCMT110202 1 6.35 2.38 2.8 0.2 e O
f’a:}-i TCMT110204 1 6.35 2.38 2.8 0.4 e O
EEE——
TCMT110208 " 6.35 2.38 2.8 0.8 e O
TCMT16T304 16.5 | 9.525 3.97 4.4 0.4 o o
TCMT16T308 16.5 | 9.525 3.97 4.4 0.8 e o

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com £l



. { od
TPGH -F SR
- . - : ["|
v e 11
® sramum O nop sakas .4 S
Pasmepbl M K bes nokpbiTus
Mogenb S 28 o 5, 2
o O O - - o o
© © O © © [32) o
T T T B e B
TPGHO080201L-F 4.76 2.38 2.3 0.1 ([
{Bj’-’;?_‘? TPGH080202L-F 4.76 2.38 2.3 0.2 o
TPGH080204L-F 476 238 23 0.4 o
T TPGHO090201L-F 5.56 2.38 3.2 0.1 o
\_:..—_.‘E;_—:}-‘_I.I.
TPGH090202L-F 5.56 2.38 3.2 0.2 o
(= TPGH090204L-F 5.56 2.38 3.2 0.4 o
||I{_._._.,VIJI
TPGH110202L-F 6.35 | 318 33 0.2 o
TPGH110204L-F 6.35 | 318 33 0.4 o
I . - hi!
@® srarmum O nop 3akas
Pasamepbl M K be3 nokpbiTus
S 2 & o 4, 2
o O O = o o
© © O © © 2] o
o e S e T M B
= TBMT060104-DP 6.0 397 158 23 04 [
. im
- Q | 1 <
IS S - Y \ e
s
' o ,9 !—'.-,:'?
- @® sHanmuum O nop 3akas P
I
s Pazamepbl M K be3 nokpbiTus
il
Monens 228 9, 2 8
o O O - o o
© © [(o] © [(e] [32) o
e B T B e B
WBMT060104L-DP 6 397 162 235 04 o

42 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



VBMT 11 03 02 --

LN VB_T 1M03__ 1604 __

S 6 Fdl(mm) | 2.8 4.4

@® sHammuum O nop 3akas

Paamepbl M K
O o © @
®opma CMI Mopenb ﬁI,C S 29 g © g 8
PRERRRRR
I ]
VBMT110302-MV 1 6.35 318 2.8 0.2 L | Sa—
VBMT110304-MV n 6.35 318 2.8 0.4 {
VBMT110308-MV n 6.35 318 2.8 0.8 ®
VBMT160404-MV 165 | 9525 476 44 04 ®
VBMT160408-MV 165 9525 476 44 | 08 Y K=

VCMT11 03 02 --

0802__ 103__ 1604__ 2205__

Pt £ o -~

Q> e ) 5 Fdl(mm) | 2.3 2.8 4.4 5.5 ?

350 (PR
@® sHammuum O nop 3akas ‘

Paamepbl M K
O o © @
®opma CMI Mopenb ﬁI,C ﬁd S 29 g © g 8
PeeRRRR
I ]
VCMT110304-MV 1k 6.35 318 2.8 0.4 (]
’ VCMT160404-MV 16 9525 4.76 4.4 0.4 o
VCMT160408-MV 16 9525 4.76 4.4 0.8 ([ ]

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com =



U

a4

NMnacTuHbl AN TOKapHOU 06paboTKMK

LF90

OCHOBHOW

KOMMOHEHT

TiCN+NbC

MnotHoc
(ric

6,65 92,5

(MMa x m

T DBNacTL NPHMEHEHKA

Yucrtosas 1 nonyuucToean obpaboTka
YrnepoagucToi, NerMpoBaHHoOM,

1800 7.30

HW3KOYrNepoaTCTON CTAaNW M YyryHa.

MNpeunsmoHHan obpaborka. O6wasn
TOKapHaa v ppeaepHan obpaboTka.

FeomeTpusa NNacTUH ANA TOKapPHOM

~ 06paboTKu

Ha3zsaHwe W reoMeTpHUYECKW yron MpUMEHEHHE U XaPAKTEPUCTHKH

13,5°
0,15 - MonyuucToean obpaboTka
MT - CTank, HepXaBerowWwan CTank W 4yryH
- YHWUBepCanoHblid nepegHuia yron
CCMTO9T3
15°
10,1 - Yuctosan obpaboTka
FG o - CTank, HepXaBeloLan cTank W YyryH
- Huakas cyuna pesaHus
CCMT09T3
3,0
— - YepHoeaa u TAXENaA YepHoBan obpaboTka
R-VE &l - CTank v HepxaBseLWan cTans
o - Bonbloii nepegHKWiA yron
DNME1504
‘g ]
.35'_37_ T 018 - MonyuucToean cbpaboTtka
R-S o1 - CTank 1 HEPXaBEIOWan CTans
- BonblWoiA NnepegHMiA yron
DNMG1504
1°
w01 - YHUBEPCANBHOE NPUMEHEHHWE
TC e - CTanb 1 HePXABSIOWAR CTaNb
- Xopolwee ynaneHWe CTPYXKW
CCMTO9T3
=
9/ 013
o « YucToBas o6paboTka
TS 3 o Ctanb
« OcTpas pexyLas KpoMka
WNMGOE04

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

rinscom.com



®opma CMIM

CNMG120404-MT

CNMG120408-MT

CC_

®opma CMI

®opma CMIM

PUHK&M

Mopenb

CCMT060204-FG
CCMTO09T304-FG
CCMTO9T308-FG
CCMT060204-MT
CCMTO09T304-MT
CCMTO9T308-MT
CCMTO09T304-TC

CCMTO09T308-TC

Mopenb

DNMG150404-MT
DNMG150408-MT
DNMG150404L/R-VF

DNMG150404L/R-VF

8(800)-200-48-32

rinscom.com

9.7

6.5

9.7

9.7

9.7

9.7

15.5

15.5

15.5

15.5

9.5625

9.5625

6.35

9.5625

9.5625

9.5625

9.5625

12.7

12.7

12.7

12.7

Pasmepbl

Pazmepbl

3.97

2.38

3.97

3.97

3.97

3.97

Pasmepbl

4.76

4.76

4.76

4.76

4.4

2.8

4.4

4.4

4.4

4.4

5.16

5.16

5.16

5.16

0.4

0.4

0.8

0.4

0.4

0.8

0.4

0.8

0.4

0.8

0.4

0.8

U

45



®opma CMIM

DCMT070204-FG

DCMT11T304-FG

DCMT11T308-FG

DCMT11T304-MT

DCMT11T308-MT

®opma CMI Mopenb

SCMTO09T304-MT

-
O

®opma CMI Mopenb

TCMT090204-MT

TCMT110202-MT

=)

TCMT110204-MT

. TP _

®opma CMI Mogenb

TPMT110304-FG

46

7.8

11.6

11.6

11.6

11.6

6.35

9.525

9.525

9.525

9.525

Pasmepbl

2.38 2.8 0.4
3.97 4.4 0.4
3.97 4.4 0.8
3.97 4.4 0.4
3.97 4.4 0.8

Paamepbl

. S '

9.5625

9.6

"

"

"

9.5625

5.56
6.35

6.35

6.35

PUHK&GM

3.97 4.4 0.4

Paamepbl

2.38 25 0.4
2.38 2.8 0.2
2.38 2.8 0.4

Pazmepbl

2.38 2.8 0.4

8(800)-200-48-32

rinscom.com



Pasmepbl

®opma CMIM

TNGG160402R-F 16.5 9.525 476 3.81 0.2 [ )
Y TNGG160404R-F 16.5 9.525 476 3.81 0.4 [ )
:—H
TNGG160408R-F 16.5 9.525 476 3.81 0.8 ([
Y
S a——
. TNGG160402L-F 16.5 9.525 476 3.81 0.2 ([
= TNGG160404L-F 16.5 9.525 476 3.81 0.4 ([ o
-~ X

TNGG160408L-F 16.5 9.525 476 3.81 0.8 ([
TNGG160402R-C 16.5 9.525 476 3.81 0.2 ([
- TNGG160404R-C 16.5 9.525 476 3.81 04 ([ J
TNGG160408R-C 16.5 9.525 476 3.81 0.8 ([ J
\ TNGG160402L-C 16.5 9.525 476 3.81 0.2 ([ J
-~ TNGG160404L-C 16.5 9.525 476 3.81 04 ([ J
TNGG160408L-C 16.5 9.525 476 3.81 0.8 ([ J
/ TNGG160402R-P 16.5 9.525 476 3.81 0.2 ([ J

a 7

3 — TNGG160404R-P 16.5 9.525 476 3.81 04 ([ J 1.'21
TNGG160408R-P 16.5 9.525 476 3.81 0.8 ([ J
\ TNGG160402L-P 16.5 9.525 476 3.81 0.2 ([ J
@__ TNGG160404L-P 16.5 9.525 476 3.81 04 ([ J
TNGG160408L-P 16.5 9.525 476 3.81 0.8 ([ J

<
Z

Paamepbl Knacc

o -. b
16.6 476 3.81 0.4

VNMG160404-MT 9.525

’ VNMG160408-MT 16.6 9.525 476 3.81 0.8

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com e



Pasmepbl

S - -
4.76 3.81 0.4

e
16.5

TNMG160404-MT 9.525

TNMG160408-MT 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8
TNMG160404L-VF 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4

= &)
@t

TNMG160404R-VF 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4
TNMG160408L-VF 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8
TNMG160408R-VF 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8
TNMG160404L-S 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4
TNMG160404R-S 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4
TNMG160408L-S 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8
TNMG160408R-S 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8

®opma CMIM Mopenb

? Pazmepsl
/

|

|

WNMG080404-MT 8.7 12.7 476 5.16 0.4
WNMG080408-MT 8.7 12.7 476 5.16 0.8
WNMG080404-TS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4
WNMG080404-TC 8.7 12.7 476 5.16 0.4

48 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



NMnacTuHbl AN TOKaApHOU 06paboTKMU

PekomeHpoBaHHbIe NapaMeTpbl 06paboTkm

- PekomeHayemble napameTpbl pe3aHns CKOpoCTE pe3aHus
lonens — —
Moga4a (Mm/o6) Imy6uHa pesaHns (Mm) 30

120404 MT 0.15-0.40 1.0-4.0 280" 220
CNMG | 120408 MT 0.17-0.55 1.2-45
120404 TC 0.15-0.40 0.5-3.5 310 140
150404 MT 0.15-0.40 0.8-35 280 220
DNMG | 150404 R-VF 0.10-0.35 0.7-4.0 410
150404 R-S 0.20-0.40 1.5-4.0
160404 MT 0.17-0.35 1.0-3.0 080 220 =2
160408 MT 0.17-0.35 1.2-35
160404 R-VF 0.10-0.30 0.7-3.0 o
TNMG - ™ 50404 R-S 0.15-0.30 1.0-3.0 310 T‘ﬁm
160404 L-S 0.15-0.30 0.8-3.0
160404 TC 0.15-0.40 1.5-3.5 3100 140 e
VNMG | 160404 MT 0.15-0.36 0.8-2.5 =
160408 MT 0.17-0.36 1.0-2.5 280 220
060404 FG 0.07-0.20 0.5-2.0
310" 230 —
080404 MT 0.12-0.40 1.0-35 —
WNMG | 080408 MT 0.17-0.55 1.2-35
080404 TS 0.08-0.20 0.3-1.5 280
080404 TC 0.15-0.30 1.5-35 310 140
060202 FG 0.10-0.25 0.6-2.4 320
060204 FG 0.05-0.15 0.3-15 310 230
comt 060204 MT 0.07-0.20 0.5-2.0 Semm 210
09T304 MT 0.10-0.26 0.7-3.0
09T304 FG 0.07-0.20 0.4-2.0 310 230
09T304 TC 0.08-0.3 0.5-3.0 280
070204 FG 0.08-0.20 0.4-1.5
DCMT | 117304 FG 0.10-0.25 0.6-1.5 310 240 V —
117304 MT 0.10-0.25 0.7-3.0
SCMT | 09T304 MT 0.10-0.25 0.7-3.0 280 210
ToMT | 090204 MT 0.10-0.25 0.6-2.0 280m 210 =
110204 MT 0.10-0.25 0.6-2.5
TPMT | 110304 FG 0.07-0.20 0.4-15 310 230 rr

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 49



e

50

feomeTpusa CTpyXxkosiomMma

MGM (G)N-M

CneuunantHo paspaboTaHHili cTpy#Kanon obecnednBaeT Gonee NNaBHLIA OTBOR CTPYKKM MO CPABHEHWI
¢ oBbiMHON recMeTpHeN & NNockuM BepxoM Bnarofaps HENoNb3oBaHWIo LEHTPaNbHOMo CTPYKKoNoMa

CreuuanksHele BeICTYNEl CROCOGCTBYIT NNaBHOMY OTBOOY CTPYHKW NpKU Hapy#Hoi obpaboTke

CTpyxKonom NpeaHasHayeH AnA ToueHWn W o6paboTii kanasok

MGMN - G

CneunankHo pa3paboTaHHbIi CTPYHKONOM NOZBONAST APobUTE CTPYKKY Ha Y2KUE BNeMEeHTH, yNyuJlliasn
TEM CamMbIM OTEO/ CTPYHKM

Belcokan achheKTHEHOCTE NPUMEHEHKA NPK TOHEHWKW KaHaBoK

[eoMeTpUA ¢ NONHLIM paguycom 4ns npodunupoBaHKa

CneunankHas reoMeTpus ana oBpaboTkn dacoHHkIx npodunei

TouyeHue n 06paboTka KaHaBOK

BblBOP NMNMACTUHDI

CKOPOCTb NOJau - BENMUMHA, onpeaensiolas MakcUMarbHY CKOPOCTb o] W
NofAayuu, AOMKHA YYUTbIBATb XapakTEPUCTUKM NAACTUHbI
1 NPON3BOAMTENBHOCTb CTaHKA.

(Fmax=Wx0,075)

ap

MakcumansHas CKOpOCTL NOOaYKM HEe MOXET NpeBkillaTte paauyc R yrna
NNacTUHBl

MNpwn obpaboTke KaHaBOK Npobnema yganeHua CTPYXKW MOXeT BbiTk pelleHa
noatanHon obpaboTkon ¢ manoi myBuHoA pesanus. M,

40
FMYBWUHA PE3AHWA - MmuHumansHas rnybuHa pesaqnsa He aonxHa BbiTs 1
MeHBbLUE paguyca BepLKHLl NNACTUHEL.

MakcumaneHasa rmyBuHa pezaHns 3aBUCUT OT PEXYLLEN HATPY3KW CTaHKa.

Hcnonb3oBaHWe pasnuyHbix QOPM NNACTMH MOKET YNYYLWWTL OTKNOHEHWE
v 3anHuiA yron obpabaTtsiBaemelx neTanei.

OCOBbIE YKA3AHUA NMPU TOYEHUU

KoHcTpykuma uHoTpymenTa MGT nozeonsieT emy co3naeate BOKOBOE YCUIWE PE3AHWS 38 CYET 3a0HEr0 yrna Mexay NNacTUHaMK, YTo
penaeT ero bonee BeIMOOHLIM MO CPABHEHWIO CO CTAHAAPTHEIMM nessuamu |SO.

CraHgapTHele nnacTuiel MGT obnagaoT crnasveaowmm 3 gexkTom ANA yNyylWeHWs LWepoXoBaTocTH NoBEPXHOCTH.

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com



Ocob6ble yka3zaHus npu obpaboTtke
OCOBbIE YKA3AHUA NPU YUCTOBON OBPABOTKE

MNocne oBpaboTkn KaHaBKW B pafnansHOM HanpaBneHuK A0 OKOHYaTeNLHOro AMaMeTpa, NonepedHoe NepeMelleHe PexylLero
MHCTpYMEHTa B OCEBOM HanpaBNeHWK MOMET NPUBECTH K (DaKTHYECKOMY OTKNOHEHWIO pa3Mepa KaHaBKW MO CPaBHEHMWIO C 3afaHHbIM
no Yeprexy. B aTom cnyvae cmecTuTe TpaekTopuio obpaboTku B cooTBETCTBHMM C chopMynoi

£

WMcnonbayidTe 3aaHwuiA yron, 4toBkl yCTpaHUTL oTKNoHeHWe oBpabaTtbiBaemMoi 3aroToeku (0BbIMHO BO3HWKalOLLee Nocne YACTOBOro Npoxofa),
B HanpaeneHWW, NoKasaHHOM Ha pUCyHKe Bbile. YTo6bl NoNyYUTs OTNUYHYIO LWEPOXOBATOCTb NOBEPXHOCTH M OTCYTCTBHE OTKNOHEHWHA,
nepemeLlaiTe MHCTPYMEHT Creay oLy HanpasneHusax:

1.HapesaHWe KkaHaBok A0 KOHeYHOro uameTtpa
2.PaccTosAHMe 0TEOOA MHCTRYMEHTE COCTaABNAGT 8/2
3.HenpepeleHoe BoKOBOE TOYEHME A0 KOHEYHOro AnamMeTpa

\Jll
OCOBbIE YKA3AHMA NO NTPUMEHEHUIO MHOTO®YHKLUOHANBHOIO
MHCTPYMEHTA MGT &)
Kak mHorodyHKUMOHANLHLIK MHETPYMeHT MGT MOoXHO MCNoONL30BaTECA ANA 0DpaboTkM KAHABOK M TOYEHKS.
[pW MCNONL30BaHWW MHCTPYMEHTS UMeRTE BEMAY, 4TO OH UMUTHUPYET NpUMeHeHHWe cTakaapTHol obpabotkw 1ISO, B KOTOPOR MCNONL3YETCA
NONOMKUTENEHEIR 38AHWIA Yron, NO3TOMY cUny W rMyBuHa pe3aHua peanu3yloTcA OOHOBPEMEHHO.

3ro npveeneH K onpeaengHHoMY H3HOCY NNAcTWHbI, W NOCNe TOYeHWA Npouecc HapeidaHWA KaHaBoK He AOCTUNHET KOHEYHOro =\

TpeGyemoro auametpa. [nsA yCTpaHeHWs OTKIOHeHUA AMaMeTpa MHCTPYMEHT nepemellaeTcs Bnpaeo Ha 0,1 MM, a 3aTem Bo3BpallaeTcs \\;»’
B UCXOHOE NONoXeHWe ANA HAPE3aHWA KaHABOK. '

=3

\\\
i\

PAOUYC 3AKPYITIEHUSA YINIOB OBPABATbIBAEMOMN AETANIU MEHbLLE
PAOAWUYCA BEPLUMHBbI NNTACTUHDI

MpW HapeaaHWW KaHABKHW, €CNW PAAUYC 38KPYIMeHHbIX YIMoB obpabaThiBacmoii JeTann Gonklue, YeMm paauyc BeplliHbl

nnacTUHbl, NPK cTABUNEHOM CONPOTHBAEHMKM PE3AHWIO WHCTPYMEHT CO3[acT CUHTETWYECKYH Harpyaky (Kak nokasaHo
Ha pUCYHKe).

| E——

HecBanaHcupoBaHHoe pesaHue B HanpasneHu paguankHoi ryBuHel pesaHua U oceBoli MYyBUHLI peaaHua , Harpyaka
NpyeEedeT K NOBpexXOaeHUD Ne3sBnA W JepHaTend MHCTPYMEHTa.

==

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 51



OTpe3aHue U nonepevyHoe ToyeHue
KaHaBOK

NNACTUHA
Bbibop yrna p OTtpe3aHue npyTkoB | p =4°~8° p = 8°~15°
—_— S | — — —
"" 0° I 4 Bnt“ “\.
PR (t . -8l g-159"
FEN I g T — e
4" - Tpy6Bel, nonble QOTpesaHue nNpyTkoB YMeHbLUEHWE pasmepa MNpumeHseTca gns obpaboTku
3aroToBku OCTATOYHOMO CTERKHA Manblx AWaMeTpoB NPYTKOB
. YpaneHue ocTaToqHoro npu paspesaHiu NPYTKOB 1 MyCTOTENbIX 3aroTOBOK
6" - TpyGbl M NpyTKK CTPEXHA R
" YMmeHeWweHne BuOpauni CrnocobCTBYET CHIKEHWIC
8" - NpyTkK YMeHbLIEHWE BEPOATHOCTK npu paspesaHuu Tpy subpauni
15°- NPYTKY Manoro yBOga UHCTPYMeHTa W NONGIX 3aroToBOK
AvameTpa BO3MOMHOCTE OTPe3aHua
BonbwWx AnaMeTpoB
3aroTOBKH
BbiBOP NMJIACTUHDI

[nsa onTumansHoOro Beibopa NNacTuHebl HeobxoauMo, YToDbI
BCE ee NapameTpbl CTPOro COOTBETCTBOBANM YCMNOBHUAM
0bpaboTku.

HeobxogumMo yyecTs:

1.lUnpuHY NnnNacTuHei
2.CTpyxKkonom
3.Paguyc npu BepllnHe

CooTHoWweHNe MeXAy WHPHUHOW NNAacTUHBLI U TMybWHOW
KaHaBKW.

Ona rmyBokux kaHaBok, kak NpaBuno, BelBUpaleT NNacTHHY
¢ =0° OnAa obpaboTku yrnepoaucTalx cTanei rmybdiHa
KaHasku = W*0 8.

Beibop yma p.

Ons yMeHblIEHWA 3aYCEeHLEB Mbl peKOMEHAYEM UCMNONL30BATh
MNAGTHHY G yrNoM B NnaHe. NNacTuHbl c Banee BLIGOKWMI
yrnamu B NiaHe cHuxawT obpasoBaHie 3ayceHUes W CpoK
cnyxBel MHCTpyMeHTa. B Tex cnyvanx, korga sayceHub
AOMNYCTHMEI, MEl PEKOMEHOYEM WCNONL30BaTE HERTPANEHYIO
MNacTuHy.

52 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



TOYHOCTbL NO3NLIMOHNPOBAHMA
OEPXXABKW

[ns noBbilWeHWA 3 PeKTUBHOCTM paboTkl, CHWKEHNA
BEPOATHOCTH NONOMKW MHCTPYMEHTA W YMeHbLUEeHWA BUBpaLmi,
Heobxoanmo, 4Tobbl Hanpaanewve nodaqun Gelno cTporo
nepnedarnKyYNAPHO OCKH 3aroToBKA.

YCTAHOBKA UHCTPYMEHTA
OTHOCHUTENbHO BbiCOTbI LLEHTPA
3AroTOBKM

BuicoTa pexyLUei KpOMKW NMacTUHL NPK OTPE3aHMK JOITHHA
coBnagaThb G OCb0 3aroTOBKW G TOYHOCTbIO £0,1 Mu.

OnA ymeHbleHUA BMDpauui HeoBXoOMMO 3aKpennATe
3aroTOBKY KaK MOXHO BriMke K 3aMWMHOMY NaTpoHY UMK LaHre.

(0,08mm+0.025 x VMM A )
E &3

(0.08mm + 0,025 » cutting width)
Max

(R )
(canter height)

OBLWWE PEKOMEHOALMM A5 OTPE3HbIX ONEPALIMMA

[MprmeHanTe ONTUMaNLHYID Nogadqy W CKOPOCTL pesanus. Mononeayite obunsHyto nogady COMX. MNepen ovepenHon 3aMeHOR NNACTUHBI
(rpaHM) TIATENBHO OYUCTITE OT CTPYMHKM WM FPR3KM NOCAA0HHON THeano.

NMPEAOCTPEXXEHWA

SE!I'IPELI.I,EIQTCH paEOTEITb nnacTiHaMu, JoOCTUNUWMKA KPUTHYECKOrQ M3HOCA, Tak Kak MOXHO NPpKW 3TOM WCNOPTUTE 3araToOBKY.
an IHEHYUTENEHOM MIHOCE NOCagQOo4YHOrO MecTa, aepaeKy CnegyeTr 3 aMeHUTE Ha HOBYIO. MocagoyHble MecTa Nod NNacTHHE

Ha JepiaBKax He PeMOHTUPYITCA.

BblBOP CTPYXXKOJIOMA

Bce CTPYHKONOMEl BbINYCKaeMele HaMii NpedycMaTpyBanT npUﬁl‘IEHHE CTPYHKK Ha Y3KHMEe 3NeMeHTbIl, 4To obBecneunBaeT cnegywllHe

npeuMyLiecTea:

YMeHbLIAETCA BEPOATHOCTL KOHTaKTa CTPY#KW U 0BpaBoTaHHoi NOBepXHOCTK, YTo yNy4waeT kauecTeo 0BpaboTaHHoR NOBEpXHOCTH.
MoBLIWEHWE NPOM3BOANTENLHOCTY 0GPaboTkKM 33 CYET BO3MOKHOCTM YBENWYEHUSA NOAEY NPW HE3HAYUTENBHOM BO3PACTaHUKN CHIbI
pe3sanus. 310 oBycnoBneHo NoNGKMTENLHON rEOMETPUEI PeXyLLEi KPOMKW BEOYLLEA K YMEHbLUEHWID HarpyaKu.

PUHKGM 8(800)-200-48-32  rinscom.com

|

==

53



MGMN __-G

@® sHarmuum O nop sakas

Mopenb

MGMN150-G 1.5
MGMN200-G 2
MGMN250-G 25

MGMN

O nop 3akas

@ B Hanuuuu

MGMN300-M 3
MGMN400-M 4
MGMN500-M 5
MGMNG600-M 6

@® sHarmuum O nop sakas

Mopenb

F"I

ﬁ MGMN200-T 2

@ry

([

| MGMN300-T 3
MGMN400-T 4

54

TeeppAblii cnnas ¢ NOKPbITUEM

Pazamepbl M K LDA
E 2 & v 45 2 &
o O O - - o o
© o O o O o [32)
[T [T [T [T L [T [T
— I — - = ]| —
0.15 16 1.2 35 ([ ] [ ] [ ]
0.2 16 1.6 35 ([ ] [ ] [ ]
0.2 18.5 2 3.85 ([ ] [ ] [ ]
Ab-a-
|‘:_r| T .._I _
-M o e
= B
TBeppabii cnnae ¢ NOKPbITUEM
Pasmepbl M K LDA
&8 28 v , 2 &
o O O - - o o
© © © © © o (3]
[T [T [T [T [TE w [V
- - ) - - - )
0.4 21 235 48 ([ ] o0 o
0.4 21 3.3 4.8 [ ) [ N ] o
0.4 26 41 5.8 ([ ] o0 o
0.8 26 5 5.8 O OO0 0]
-t.
) - ! © E
[ | I ®
— e
|
Teeppabii cnnae C NOKPbITUEM
Pazamepbl M K LDA
8 28 o , 2 &
o O O - - o o
© o O o O o [32)
[T [T [T [T L [T [T
— I — - = ]| —
0.2 16 1.6 35 ([ ] [ ] [ ]
0.4 21 2.35 4.8 [ ] o o
0.4 21 3.3 4.8 [ ] o o
PUHK&EM 8(800)-200-48-32 rinscom.com



MGMN __-H

@® sHarmuum O nop sakas

TeeppAblii cnnas ¢ NOKPbITUEM

Pazamepbl M K LDA
i .. il
r O O O = <« O O
[(e) © © © © o (32}
[T [T [T [T L [T [T
- - - - - - -
MGMN400-H 4 0.4 21 3.3 4.8 o ® ®
-D.
_ .
M G G N H 1 I..-. —‘ __:
- ' “ 7
- s - ==L PO
| Ry, ==
J =
® sHanvumm O nopg 3akas ¥
TBeppabii cnnae ¢ NOKPbITUEM
Pasmepsl M K LDA (]
Mopensb 3 @& o o, 2 &
O O O & = O O
© © O o O o ™
[T [T [T [T w [T [V
- - ) - - - )
MGGN150-JH 15 0.5 16 1.2 35 [ )
MGGN200-JH 2 0.2 16 1.6 35 [ ]
MGGN250-JH 25 02 185 2 3.85 [ ]
MGGN300-JH 3 0.4 21 235 438 [ ]
MGGN400-JH 4 0.4 21 3.3 4.8 [ ]
MGGN500-JH 5 0.4 26 41 5.8 [ ]
MGGN600-JH 6 0.4 26 41 5.8 [ ]
1D-
j
| L}
MRMN -M -
- - B =2
|
® sHammumm O nog sakas
Teeppabii cnnae C NOKPbITUEM
Pazamepbl M K LDA
Mopnenb 8 28 o , 2 &
O O O = <« O O
[(e) © © © © o (32}
[T [T [T [T L [T [T
- - - - - - -
MRMN200-M 2 1 16 1.6 35 o ® ®
MRMN300-M 3 1.5 21 235 48 o ® ®
MRMN400-M 4 2 21 3.3 4.8 o ® ®

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 95



MGGN __-JM

@® sHarmuum O nop sakas

1E _U

TeeppAblii cnnas ¢ NOKPbITUEM

Pazamepbl M K LDA
Mogenb 8 28 o o, 2 &
O O O = <« O O
[(e) © © © © o (32}
[T [T [T [T L [T [T
- - - - - - -
MGGN150-JM 15 015 16 1.2 35 ) "X )
MGGN200-JM 2 0.2 16 16 35 ) "X )
MGGN250-JM 25 02 185 2 3.85 ) "X )
= MGGN300-JM 3 0.4 21 235 48 o o0 o
2=
hy, =
~Xor)
. MGGN400-JM 4 04 21 33 48 o LA o
MGGN500-JM 5 0.4 26 41 5.8 % ©o °
b, b,
i =] - o = e o 5
- i ' 7
.. . e
goll " a8
@® sHammuum O nop 3akas L I ; . !
TBeppabii cnnae c NOKPbITUEM
Pasmepbl M K LDA
8 @8 v o, @ ¥
o O O - o o
© © O o O o ™
[T [T [T [T w [T [V
- - ) - - - )
MGGN150L-8 15 - 16 1.2 35 () o0 ()
MGGN150R-8 15 - 16 1.2 35 () o0 ()
MGGN200L-8 2 - 16 1.6 35 () o0 ()
MGGN200R-8 2 - 16 1.6 35 o ( N ®
MGGN250L-8 25 - 185 2 | 385 ® e o ®
MGGN250R-8 25 - 18.5 2 3.85 o ( N ®
MGGN300L-8 3 - 21 235 438 o ( N ®
MGGN300R-8 3 - 21 235 438 o ( N ®
MGGN400L-8 4 - 21 3.3 48 L ( N ®
MGGN400R-8 4 - 21 3.3 48 L ( N ®
MGGN500L-8 5 - 26 41 5.8 O (OJN®) 0]
MGGN500R-8 5 - 26 41 5.8 O o0 O

56 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



MGMN _

@® sHarmuum O nop sakas
Teepablii cnnas ¢ NOKPbITUEM

Pazamepbl M K
@ ee) oo}
Mopgenb o 2 8 ® 4 2 &
SCHECINSIE-Y © O
© © © © © (2] (2]
w w [T L w [T [V
— = — - = ]| —

MGMN150-G-AL 1.5 0.15 16 1.2 35
MGMN200-G-AL 2 0.2 16 1.6 35
MGMN250-G-AL 25 0.2 18.5 2 3.85

HO1

MRMN

@® sHammuum O nop 3akas

Pasmepbl M K

LF6008
LF6018
LF6028
LF6118
LF618
LF3018
LF3028

MRMN200-M-AL 2 1 16 1.6 35
MRMN300-M-AL 3 15 21 2.35 4.8
MRMN400-M-AL 4 2 21 3.3 4.8

PUHKGM 8(800)-200-48-32  rinscom.com

HO1

|

=i

57



CT :

I I . I I .
b5 A 2
fne = § et g
2\ | ‘_] - =
Ay e — =
L N .
f‘fﬂ? Pasmepbl Matepuan
Mopenb
L c max D LF6018 LF90
CTPAO.7FR 0.7 6.5 16° 12 () ()
= CTPA1.0FR 1 6.5 16° 12 () ()
(<)
CTPA1.5FR 0.05 15 7.5 160 14 ] [ ]
CTPA2.0FR 2 7.5 160 4 [ ()
CTPAO.7FRN 0.7 6.5 0 12 [ ()
CTPA1.0FRN 1 6.5 0 12 [ ()
CTPA1.5FRN 15 7.5 0 14 [ ()
CTPA2.0FRN 2 7.5 0 14 [ ()
% CTPAO.7FL 0.7 6.5 160 12 [ ()
|
|
‘ CTPA1.OFL 1 6.5 160 12 ] ®
CTPA1.5FL 15 7.5 160 14 ] [ ]
CTPA2.0FL 2 7.5 160 14 [ ()
CTPAO.7FLN 0.7 6.5 0 12 [ ()
CTPA1.0FLN 1 6.5 0 12 [ ()
CTPA1.5FLN 15 7.5 0 14 [ ()
CTPA2.0FLN 2 7.5 0 14 [ ()

58 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Paamepbl MaTtepuan Ef;ﬂ_—?
HEEEES
L C max D LF6018 LF90
CTPO.7FR 0.7 45 16° 8 [ [
CTP1.0FR 1 6.5 16° 12 [ [ =
(<
CTP1.5FR 0.05 15 6.5 16° 12 [ ] [
CTP2.0FR 2 6.5 16° 12 ] o
CTPO.7FRN 0.7 45 0 8 [ ] [
CTP1.0FRN 1 6.5 0 12 ] o
CTP1.5FRN 15 6.5 0 12 [ ] [
CTP2.0FRN 2 6.5 0 12 ] o
CTPO.7FL 0.7 45 16° 8 [ ] ® %
|
CTP1.0FL 1 6.5 16° 12 ® ® ‘
CTP1.5FL 15 6.5 16° 12 [ ] [
CTP2.0FL 2 6.5 16° 12 ] o
CTPO.7FLN 0.7 45 0 8 [ ] [
CTP1.0FLN 1 6.5 0 12 ] o
CTP1.5FLN 15 6.5 0 12 [ ] [
CTP2.0FLN 2 6.5 0 12 ] o

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 59



%

60

6GR/L 100
6GR/L 110
6GR/L 120
6GR/L 130
6GR/L 140
6GR/L 150
6GR/L 160
6GR/L 170
6GR/L 180
6GR/L 190
6GR/L 200
7GR/L 100
7GR/L 110
7GR/L 120
7GR/L 130
7GR/L 140
7GR/L 150
7GR/L 160
7GR/L 170
7GR/L 180
7GR/L 190
7GR/L 200
8GR/L 100
8GR/L 110
8GR/L 120
8GR/L 130
8GR/L 140
8GR/L 150
8GR/L 160
8GR/L 170
8GR/L 180
8GR/L 190
8GR/L 200
8GR/L 210
8GR/L 220
8GR/L 230
8GR/L 240
8GR/L 250
8GR/L 260
8GR/L 270

1.0
11

1.2
1.3
1.4
1.5
1.6
1.7
1.8
1.9
2.0
1.0
11

1.2
1.3
1.4
1.5
1.6
1.7
1.8
1.9
2.0
1.0
11

1.2
1.3
1.4
1.5
1.6
1.7
1.8
1.9
2.0
2.1

2.2
2.3
2.4
25
2.6
2.7

476

5.56

5.56

Pasmepbl

MaTtepuan

' e -

6.4 2.34 2.3 5.56

7.36 3.08 2.58 5.56

0.2

10.16 3.87 2.58 6.15

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

rinscom.com



Paamepbl MaTtepuan

8GR/L 280 2.8 ° ~
8GR/L 290 2.9 o =

8GR/L 300 3 o s =2
8GR/L 310 3.1 ° ~

8GR/L 320 ., 5% 1016 387 258 615 o .

8GR/L 330 33 o o

8GR/L 340 3.4 o .

8GR/L 350 35 o =

9GR/L 100 10 o o .
9GR/L 110 1.0 ° ~ | *-_'fi.l'
9GR/L 120 1.2 o =

9GR/L 130 13 o o

9GR/L 140 14 o o

9GR/L 150 15 o .

9GR/L 160 16 o o

9GR/L 170 17 o o

9GR/L 180 18 o =

9GR/L 190 19 o o

9GR/L 200 2.0 o .

9GR/L 210 21 635 1295 466 286 774 02 ° ° ?
9GR/L 220 2.2 o o : j
9GR/L 230 23 o . ‘ |
9GR/L 240 2.4 o =
9GR/L 250 25 o o

9GR/L 260 26 o .

9GR/L 270 2.7 o =

9GR/L 280 2.8 o o

9GR/L 290 2.9 o .

9GR/L 300 3.0 o =

9GR/L 310 31 o o

9GR/L 320 3.2 ° ~

9GR/L 330 3.3 o =

9GR/L 340 3.4 o o

9GR/L 350 35 o =

9GR/L 360 36 o =

9GR/L 370 3.7 o o

9GR/L 380 3.8 o =

9GR/L 390 3.9 o =

9GR/L 400 4.0 o o

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 61



%

62

Mopenb

TGF32R/L 030
TGF32R/L 040
TGF32R/L 050
TGF32R/L 060
TGF32R/L 065
TGF32R/L 070
TGF32R/L 075
TGF32R/L 080
TGF32R/L 085
TGF32R/L 090
TGF32R/L 095
TGF32R/L100
TGF32R/L 110
TGF32R/L 115
TGF32R/L120
TGF32R/L125
TGF32R/L 130
TGF32R/L135
TGF32R/L 140
TGF32R/L 145
TGF32R/L 150
TGF32R/L 155
TGF32R/L 160
TGF32R/L 165
TGF32R/L 170
TGF32R/L 175

TGF32R/L180

16

16

16

0.30

0.40

0.50

0.60

0.65

0.70

0.75

0.80

0.85

0.90

0.95

1.00

110

115

1.20

1.25

1.30

1.35

1.40

1.45

1.50

1.55

1.60

1.65

1.70

1.75

1.80

0.9

1.3

1.3

1.9

1.9

1.9

1.9

1.9

1.9

1.9

1.9

2.3

2.3

2.3

2.3

2.3

2.3

2.3

2.3

2.3

2.3

2.3

23

2.3

2.3

23

2.3

- e .

3/8

3/8

3/8

PUHK&GM

3.18

3.18

3.18

MaTtepuan

8(800)-200-48-32

'_
O
>

rinscom.com



TGF

Pasmepbl Matepuan
BRI
t LF6018 LF6118
TGF32R/L 190 1.90 2.8 L o o
TGF32R/L 195 1.95 2.8 ® o o =2
TGF32R/L 200 2.00 2.8 ® o ]
TGF32R/L 210 210 2.8 L o o
TGF32R/L 215 215 2.8 ® ® o
TGF32R/L 220 2.20 2.8 [ ) () )
TGF32R/L 225 2.25 2.8 o o o I'_"_.'
TGF32R/L 230 2.30 2.8 °® ° ° o
TGF32R/L 240 1° 2.40 2.8 38 318 L [ ] [ ]
TGF32R/L 245 2.45 2.8 [ ) () ()
TGF32R/L 250 2.50 2.8 ([ J [ [
TGF32R/L 260 2.60 2.8 () () ()
TGF32R/L 270 2.70 2.8 () () ()
TGF32R/L 275 2.75 2.8 ([ J [ [
TGF32R/L 280 2.80 2.8 Y Y Y %
TGF32R/L 290 2.90 2.8 °® Y Y ‘ |
TGF32R/L 300 3.00 2.8 ) ) )

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 63



64

Mopenb

ER/IL (IR/EL) 0.75
ER/IL (IR/EL) 0.80
ER/IL (IR/EL) 0.85
ER/IL (IR/EL) 0.90
ER/IL (IR/EL) 1.00
ER/IL (IR/EL) 0.80
ER/IL (IR/EL) 0.85
ER/IL (IR/EL) 0.90
ER/IL (IR/EL) 1.00
ER/IL (IR/EL) 1.10
ER/IL (IR/EL) 1.20
ER/IL (IR/EL) 1.25
ER/IL (IR/EL) 1.30
ER/IL (IR/EL) 1.40
ER/IL (IR/EL) 1.50
ER/IL (IR/EL) 2.00
ER/IL (IR/EL) 0.80
ER/IL (IR/EL) 0.90
ER/IL (IR/EL) 1.00
ER/IL (IR/EL) 1.05

ER/IL (IR/EL) 110

-
0.75 0.8

08

1

16

0.80

0.85

0.90

1.00

0.80

0.85

0.90

1.00

110

1.20

1.25

1.30

1.40

1.50

2.00

0.80

0.90

1.00

1.05

110

Pasmepbl

0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8

0.8

ER(IR)/IL(EL) @

3/16

1/4

3/8

PUHK&GM

Matepuan

2.2

3.2

3.65

8(800)-200-48-32

LF6018 LF6118

,_
O
>

rinscom.com



ER(IR)/IL(EL) &

Pasmepbl Matepuan

Mopenb
L w G t LF6018 LF6118
1.20 0.8

ER/IL (IR/EL) 1.20 (] [ [

ER/IL (IR/EL) 1.25 1.25 0.8 ([ ] o o

ER/IL (IR/EL) 1.30 1.30 0.8 ® [ [

ER/IL (IR/EL) 1.35 1.35 0.8 (] [ [

ER/IL (IR/EL) 1.40 1.40 0.8 o ([ ([

ER/IL (IR/EL) 1.45 1.45 0.8 ® () ()

ER/IL (IR/EL) 1.50 1.50 0.8 ) () ()

ER/IL (IR/EL) 1.55 1.55 0.8 Y Y ° f‘;}
ER/IL (IR/EL) 1.60 1.60 0.8 ® () () -
ER/IL (IR/EL) 1.65 1.65 0.8 ) () ()

ER/IL (IR/EL) 1.70 1.70 0.8 Y Y Y

ER/IL (IR/EL) 1.75 1.75 0.8 ® ) )

ER/IL (IR/EL) 1.80 1.80 0.8 Y ) ()

ER/IL (IR/EL) 1.85 1.85 0.8 ® () )

ER/IL (IR/EL) 1.90 16 1.90 0.8 3/8 3.65 ® [ [

ER/IL (IR/EL) 2.00 2.00 0.8 (] [ [ %
ER/IL (IR/EL) 2.05 2.05 0.8 ° ° ° ‘ l
ER/IL (IR/EL) 2.10 210 0.8 ® [ [
ER/IL (IR/EL) 2.15 215 0.8 (] [ [

ER/IL (IR/EL) 2.20 2.20 0.8 ([ ] o o

ER/IL (IR/EL) 2.25 2.25 0.8 ® [ [

ER/IL (IR/EL) 2.30 2.30 0.8 ) () ()

ER/IL (IR/EL) 2.40 2.40 0.8 () () ()

ER/IL (IR/EL) 2.50 2.50 0.8 ) () ®

ER/IL (IR/EL) 2.55 2.55 0.8 ) () ()

ER/IL (IR/EL) 2.60 2.60 0.8 () () ()

ER/IL (IR/EL) 2.70 2.70 0.8 ) () ®

ER/IL (IR/EL) 2.80 2.80 0.8 ) () ()

ER/IL (IR/EL) 2.90 2.90 0.8 () () ()

ER/IL (IR/EL) 3.00 3.00 0.8 ) () ®

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 65



i

—

66

Pe3b60Bble niaacTUHbLI

L, MM D
8 3fe"
11 1/4"
16 3/a"
22 12"
27 5/8"

e THN NNACTHUHBI

E - HapyxHas

60°.

@1.C

| - BHYTpPEHHAR

S

9 Hanpasneswe NNacTHHe

R - npasas

L - neeas

1.5

e war peasinl

MonHbli npoduns

MM | TPI

0,5~0,6 I 48~4

HenonHolii npodune

Kom, MM TPI

T
A 0,5~1,5 | 48~16

AG | 0,6~3,0 | 48~8

G 1,75~3 14~8

M 35~50 7~5

Q |55-60 |45-~4

6 ChNasbl

LDA Hepxasewwasa ctane, yrnepogucTas cTane

LDC YrnepoamcTeie M NerpoBaHHbIe cTanu, anioMUHUEBLIE WU MeHbIe CNNaBbl

LF6018 Hepsasewlwan ctans, NerMpoBaHHas CTanb, HaponpodHas cTank Ha HU3KWX CHOPOCTAX
pe3aHua. NnoaxoquT ans WTAMMNOBAHHOW yl’l‘lEpﬂ,El,HCTDFI CTanuv C TeepaocTbin pEIBHDl‘"I
unw Hwxe HRC40

LF6028 HepxkaselolWwan cTans. NoAxXoaMT AnA yrNepoavcToi cTani ¢ TBepaoCTbio PABHOM
unu Huke HRC30

LF6118 Ona scex TMNOB cTanei u yyryHa. ONTUManeH Ans HepxaseowWwel cTanu

LF9018 YrnepoawcTaa U NerMpoBaHHas cTans

K10 HemeTannu4yeckue MaTeprantl, antoMUHUEBLIE M MeaHbIe CNNaBbl

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

1SO

@ craHnapT pessbel

YHUBEpCANBHBIA
npodwmns 60°

YHWBEpCanbHbIA
npoduns 55°

MeTpuyecknin npodune
1SO

AMBPUKAHCKMA
npocuns UN-60°

Owiamoran pessba
UNJ 60°

BpwuTaHckui npodune
Whitworth W-55°

TpybHas peacba
MEMAYHAPOOHLIA
cravpnapt NPT 60°

TpybHana peasba

MeXayHapoaHbIvA
craHgapt Dryseal
NPTF 60°

TpyGHasa peasba
BputaHckuid cTaHaapT
BSPT 55°

Amepukanckiin ACME
29°

TpaneuumaansHas
peasba TR-30°

AMSDHK&HGI{Mﬁ
BUTTRESS (ABUT)

Kpyrnas peasba (RD)

rinscom.com



YHVI/IBEPCAJ'IbeIﬁ MPO®UJIb 60°

T — .r
P

PRI NUT (Internal) \ /
- -
Shaftal SCREW(EﬂEma\)_
Pasmepsl O603HayeHne Pasmepbl

TPI npason CMI neson CMI L

ad |

o

a i ]

X v
114" 05~15  48~16 11ER A60 11EL A60 1 08 09 —
05~15  48~16 16ER AGO 16EL AGO 08 09
3/8" 05~30 48~8 16ER AG60 16EL AGE0 16 1.2 1.7
Hapyxtas 175~3.0 14~8 16ER G60 16EL G60 12 17
12 35~5.0 7~5 22ER N60 22EL N6O 22 1.7 25
5/8" 55~60  45~4 27ER Q60 27EL Q60 27 21 31
114" 05~15  48~16 11IR ABO 11IL A0 1 08 09 =
05~15  48~16 16IR ABO 161L AGO 08 09 b
BHyTpeHss 3/8" 05~30 48~8 16IR AG60 161L AG60 16 1.2 1.7
1.75~3.0 14~8 16IR G60 161L G60 12 17
12 35~5.0 7~5 22IR N60 22IL NGO 22 1.7 25
5/8" 55~60  45~4 27IR Q60 27IL Q60 27 18 2.7

YHUBEPCAJIbHbIA MPO®USIb 55°

4 A1 NUT (internal)
o - o \ /

i
B ; Nl AN

Py
Sl aB4r SCREW (Extemnal) |

npasov CMI nesoit CMIN

114" 05~15 48~16 11ER A55 11EL AB5 1 08 0.9 =
05~15 48~16 16ER A55 16EL A55 08 0.9 JJ—
3/8" 05~3.0 48~8 16ER AG55 16EL AG55 16 12 17
Hapyxwas 175~3.0 14~8 16ER G55 16EL G55 12 17
12" 35~50 7~5 22ERN55 22EL NS5 22 17 25 7
5/8" 55~60  45~4 27ER Q55 27EL Q55 27 2.0 2.9 Lﬁ
114" 05~15 48~16 IR A55 1IL AB5 1 08 0.9 ﬁ
05~15 48~16 16R A55 16IL A55 08 0.9 '
BHyTpeHss 3/8" 05~3.0 48~8 16IR AG55 161L AG60 16 12 17
175~3.0 14~8 16IR G55 16IL G55 12 17
12" 35~50 7~5 22IR N55 22IL N55 22 17 25
5/8" 55~60  45~4 27IR Q55 27IL Q55 27 2.0 2.9

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 27



YHUBEPCAJIbHbI MPO®WUJ1b 60°

|PysmaE NUT (Internal)
‘ ) |80 |
oy
NS/
el
_ sh#Rer SCREW (Extemal)

Pasmepsl 0603Haqume Pasmepbl
- .
05~15 48 ~ 16 16ER A60O 16EL AGO 0.8 0.9
]
= Hapy>xHas 3/8” 0.5~3.0 48 ~8 16ER AG60 16EL AG60 16 1.2 1.7
1.75~3.0 14 ~8 16ER G60 16EL G60 1.2 1.7
05~15 48 ~ 16 16IR A60 161L A60 0.8 0.9
BHyTpeHss 3/8” 0.5~3.0 48 ~8 16IR AG60 161L AG60 16 1.2 1.7
1.75~3.0 14 ~8 16IR G60 161L G60 1.2 1.7

YHUBEPCAJIbHbI MPO®WUJIb 55°

| AR & NUT (Internal)

55°
.

P
ShIRGL SCREW (External)

? Pasmepsl 0603Haqume Paamepm
‘. 1 - .
|
05~15 48 ~ 16 16ER A55 16EL A55 0.8 0.9
Hapy>xHas 3/8” 0.5~3.0 48 ~8 16ER AG55 16EL AG55 16 1.2 1.7
1.75~3.0 14 ~8 16ER G55 16EL G55 1.2 1.7
05~15 48 ~ 16 16IR A55 161L A55 0.8 0.9
BHyTpeHss 3/8” 0.5~3.0 48 ~8 16IR AG55 161L AG55 16 1.2 1.7
1.75~3.0 14 ~8 16IR G55 16IL G55 1.2 1.7

68 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



METPUYECKMWIA NPODUIIb ISO

738068 WU T mntarnad)

[8 . d Sﬁ

1 HWEECHEW (Esterral |

O603HaveHue

0.50

npason CMI

11ERO0.50 ISO

neson CMI

11ELO.50 I1SO

.
0.6

Y

0.6

=t

0.75 11ER0.751SO 11ELO.75ISO 0.6 0.6

1.00 11ER1.00 ISO 11EL1.00ISO 1" 0.7 0.7

1.25 11ER1.251SO 1EL1.251SO 0.8 0.9

1.50 11ER1.50 1SO 11EL1.501SO 0.8 1.0

1.75 1ER1.751SO 1EL1.751S0O 0.8 11

0.50 16ER0.50 ISO 16EL0.50 I1SO 0.6 0.6

0.75 16ER0.75 1SO 16ELO.751SO 0.6 0.7

1.00 16ER1.00 ISO 16EL1.00 ISO 0.7 0.8

HapyxHas

1.25 16ER1.25 ISO 16EL1.25 1SO 0.8 0.9

1.50 16ER1.50 SO 16EL1.50 ISO 16 0.8 1.0 .
1.75 16ER1.751SO 16EL1.751SO 0.9 1.2 g
2.00 16ER2.001SO 16EL2.00 ISO 1.0 1.3 ‘
2.50 16ER2.50 SO 16EL2.50 I1SO 11 1.5

3.00 16ER3.001SO 16EL3.00 ISO 1.2 1.6

3.50 22ER3.50 I1ISO 22EL3.501SO 1.6 2.3

4.00 22ER4.00 1SO 22EL4.001SO 22 1.6 2.3

4.50 22ER4.50 1SO 22EL4.501S0O 1.7 2.4

5.00 22ER5.00 1SO 22EL5.001SO 1.7 2.5

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 69



METPUYECKMWIA NPODUIIb ISO

O . W NUT (néamal

i 'I\. = '. JER < oo \ \
e (e
- P
il | - u 'J—é
1 = | Sk SCREW (Extamall
npason CMI neson CMI L Y
Ef:g:{? 0.50 111R0.50 ISO 111L0.50 ISO 0.6 0.6
0.75 11IR0.75 ISO 111LO.75I1SO 0.6 0.6
/4" 1.00 111R1.00 ISO 111L1.00 ISO 1 0.6 0.7
1.25 11IR1.251SO 1IL1.251SO 0.8 0.9
1.50 111R1.50 ISO 111L1.50 ISO 0.8 1.0
1.75 11IR1.75 1SO 1IL1.75 1SO 0.9 11
2.00 111R2.00 ISO 111L2.00 ISO 1.0 1.3
0.50 16IR0.50 ISO 161L0.50 ISO 0.6 0.6
0.75 16IR0.75 ISO 161L0.75 ISO 0.6 0.6
BHyTpeHHss
1.00 16IR1.00 ISO 161L1.00 ISO 0.6 0.7
? 1.25 16IR1.251SO 16IL1.25 1SO 0.8 0.9
‘jl 3/8” 1.50 16IR1.50 ISO 161L1.50 ISO 16 0.8 1.0
|
1.75 16IR1.75 1SO 16IL1.751SO 0.9 1.2
2.00 161R2.001SO 161L2.00 1SO 1.0 1.3
2.50 161R2.50 ISO 161L2.50 I1SO 11 1.5
3.00 16IR3.00 ISO 161L3.00 I1SO 11 1.5
3.50 22|R3.501SO 22|L3.501S0O 1.6 2.3
1/2" 4.00 22|R4.001SO 221L4.001SO 22 1.6 2.3
450 22|R4.501SO 22|L4.501S0 1.6 2.4
5.00 22|R5.001SO 22|L5.001S0 1.6 25
70 PUHK&EHM 8(800)-200-48-32  rinscom.com



METPUYECKWUU MPODUJIb ISO

L FIME AT Tirfar rin)

1 # MU STAEW (Esbarral,

O603HaveHue

npason CMI

Paamepm

0.50
0.75
1.00
1.25
HapyxHas 3/8” 1.50
1.75
2.00
2.50
3.00
0.50
0.75
1.00
1.25
BHyTpeHHss 3/8” 1.50
1.75
2.00
2.50

3.00

PUHK&M 8(800)-200-48-32

16ER0.50 ISO

16ER0.75 ISO

16ER1.00 ISO

16ER1.251SO

16ER1.50 ISO

16ER1.751SO

16ER2.001SO

16ER2.50 ISO

16ER3.001SO

16IR0.50 ISO

16IR0.75 I1SO

16IR1.00 ISO

16IR1.251SO

16IR1.50 ISO

16IR1.751SO

16IR2.00 ISO

16IR2.50 ISO

16IR3.00 I1SO

rinscom.com

16EL0.50 ISO

16ELO.751SO

16EL1.00 ISO

16EL1.251SO

16EL1.50 1SO

16EL1.75 1SO

16EL2.00 ISO

16EL2.50 ISO

16EL3.00 ISO

161L0.50 ISO

16IL0.75 I1SO

16IL1.001SO

16IL1.251SO

16IL1.501SO

16IL1.75 1SO

161L2.00 ISO

161L2.50 ISO

16IL3.00 ISO

16

0.8

0.8

0.9

11

1.2

0.6

0.6

0.6

0.8

0.8

0.9

1.0

11

11

1.5

1.6

0.6

0.6

0.7

0.9

1.0

12

1.3

1.5

1.5

71



AMEPVIKAHCKVIVI MPO®UJIb 60°

=y
L] L3 S LT [irtaral) 4

\ 4P

I
| 53 A 6\ e Y
N T ! i rloi
- L - =
3 M ECAEW Exbama)

npason CMI neson CMI L Y
0.6

E:‘l;-,;_’:a;_::s 32 T1ER32 UN T1EL32 UN 0.6
28 T1ER28 UN T1EL28 UN 0.6 0.7
1/4" 24 TER24UN T1EL24 UN 1 0.7 0.8
20 TER20 UN TEL20 UN 0.8 0.9
18 TER18 UN TEL18 UN 0.8 1.0
16 T1ER16 UN TEL16 UN 0.9 11
32 16ER32 UN 16EL32 UN 0.6 0.6
28 16ER28 UN 16EL28 UN 0.6 0.7
24 16ER24 UN 16EL24 UN 0.7 0.8
HapyxHas
20 16ER20 UN 16EL20 UN 0.8 0.9
? 3/8” 18 16ER18 UN 16EL18 UN 16 0.8 1.0
‘jl 16 16ER16 UN 16EL16 UN 0.9 11
|
14 16ER14 UN 16EL14 UN 1.0 1.2
13 16ER13 UN 16EL13 UN 11 1.3
12 16ER12 UN 16EL12 UN 11 1.4
1.5 16ER11.5 UN 16EL11.5 UN 11 1.4
1 16ER11 UN 16EL11 UN 11 1.5
10 16ER10 UN 16EL10 UN 11 1.5
9 16ER9 UN 16EL9 UN 1.2 1.7
8 16ER8 UN 16EL8 UN 1.2 2.0
1/2” 5 22ER5 UN 22EL5 UN 22 1.7 25

72 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



AMEPVIKAHCKVIVI MPO®UJIb 60°

i . FIM R T [l all

) AR
O603HaveHne Paamepm
—

32 1IR32 UN 1IL32 UN 0.6 0.6 Eﬁ;ﬁg
28 11IR28 UN 111L28 UN 0.6 0.7

1/4" 24 111R24 UN 111L24 UN 1 0.7 0.8
20 111R20 UN 111L20 UN 0.8 0.9
18 11IR18 UN 111L18 UN 0.8 1.0
16 111R16 UN 111L16 UN 0.9 11
32 16IR32 UN 16IL32 UN 0.6 0.6
28 16IR28 UN 161L28 UN 0.6 0.7
24 16IR24 UN 161L24 UN 0.7 0.8

BHyTpeHHss

20 16IR20 UN 16IL20 UN 0.8 0.9

3/8” 18 16IR18 UN 16IL18 UN 16 0.8 1.0 .
16 16IR16 UN 16IL16 UN 0.9 11 g
14 16IR14 UN 161L14 UN 1.0 1.2 ‘
13 16IR13 UN 16IL13 UN 1.0 1.3
12 16IR12 UN 16IL12 UN 11 1.4
1 16IR11 UN 16IL11 UN 11 1.5
10 16IR10 UN 16IL10 UN 11 1.5
9 16IR9 UN 16IL9 UN 1.2 1.7
8 16IR8 UN 16IL8 UN 1.2 2.0

1/2” 7 22IR7 UN 22IL7 UN 22 1.6 2.3
5 22IR5 UN 22IL5 UN 1.7 25

5/8” 45 27IR4.5 UN 271L4.5 UN 27 1.9 2.7

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com o8



[IONMOBAS PE3bBA UNJ 60°

i CT T T T o
TRy N A N e
& 48 (O
' : .
O603HaveHne
npason CMI neson CMI L Y
E%ﬁg 28 11ER28 UNJ 11EL28 UNJ 0.7 0.7
24 11ER24 UNJ 11EL24 UNJ 0.7 0.8
1/4" 16 1ER16 UNJ TEL16 UNJ 1 0.9 11
14 T1ER14 UNJ T1EL14 UNJ 1.0 1.2
ll_'?y-? 28 16ER28 UNJ 16EL28 UNJ 0.7 0.7
) 18 16ER18 UNJ 16EL18 UNJ 0.8 1.0
16 16ER16 UNJ 16EL16 UNJ 0.9 11
3/8” 14 16ER14 UNJ 16EL14 UNJ 16 1.0 1.2
13 16ER13 UNJ 16EL13 UNJ 1.0 1.3
HapyxHas
10 16ER10 UNJ 16EL10 UNJ 1.2 1.5
8 16ER8 UNJ 16EL8 UNJ 1.2 1.6
% 1/2” 7 22ER7 UNJ 22EL7 UNJ 22 1.7 2.3
I 5 22ER5 UNJ 22EL5 UNJ 1.8 25
5/8” 4 27ER4 UNJ 27EL4 UNJ 27 2.2 3.0
74 PUHK&EHM 8(800)-200-48-32  rinscom.com



D,IQFlMOBAFI PE3bBA UNJ 60°

[ 3 -0 TR T {IIB)
T 1)

b Tle s

1 =
1 ELREW (Exlannaf)

O603HaveHune Pasmepbl

npason CMI neson CMI L Y
0.7

28 111R28 UNJ 111L28 UNJ 0.7 Eéﬁ%
24 111R24 UNJ 111L24 UNJ 0.7 0.8
1/4" 20 111R20 UNJ 111L20 UNJ 1 0.8 0.9
18 111R18 UNJ 11I1L18 UNJ 0.8 1.0
16 111R16 UNJ 111L16 UNJ 0.9 11
14 11IR14 UNJ 11IL14 UNJ 1.0 1.2
28 16IR28 UNJ 161L28 UNJ 0.7 0.7
24 16IR24 UNJ 161L24 UNJ 0.7 0.8
20 16IR20 UNJ 161L20 UNJ 0.8 0.9
BHyTpeHHss
18 16IR18 UNJ 161L18 UNJ 0.8 1.0
16 16IR16 UNJ 161L16 UNJ 0.9 11 .
14 16IR14 UNJ 161L14 UNJ 1.0 1.2 g
3/8” 13 16IR13 UNJ 16IL13 UNJ 16 1.0 1.3 ‘
12 16IR12 UNJ 161L12 UNJ 11 1.3
1 16IR11 UNJ 161L11 UNJ 1.2 1.5
10 16IR10 UNJ 16IL10 UNJ 1.2 1.5
9 16IR9 UNJ 161L9 UNJ 1.3 1.7
8 16IR8 UNJ 16IL8 UNJ 1.2 1.6
7 22IR7 UNJ 22IL7 UNJ 1.7 2.3
1/2” 6 22IR6 UNJ 22IL6 UNJ 22 1.6 2.3
5 22IR5 UNJ 22|L5 UNJ 1.8 25
45 27IR4.5 UNJ 271L4.5 UNJ 2.0 2.7
5/8” 4 27IR4 UNJ 27IL4 UNJ 27 2.2 3.0

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com =



EPUTAHCKUU NPO®WUJIb WHITWORTH 55°

- MR NUT el

i ey RO.A3TR
S X »
N ot

[
S o (O
L : PRDITP | g '
| o) L » BOREW

T {Estmrni)

O603HaveHne Paamepm
. ...
Ef_.,-;:g 28 11ER28 W 1EL28 W
26 11ER26 W 1EL26 W 0.7 0.8
1/4" 20 1ER20 W TMEL20 W 1 0.8 0.9
19 TMER19 W TEL19 W 0.8 1.0
18 1MER18 W TEL18 W 0.8 1.0
16 1ER16 W 1EL16 W 0.9 11
14 16ER14 W 16EL14 W 1.0 1.2
HapyxHas
28 16ER28 W 16EL28 W 0.6 0.7
26 16ER26 W 16EL26 W 0.7 0.8
20 16ER20 W 16EL20 W 0.8 0.9
? 19 16ER19 W 16EL19 W 0.8 1.0
‘jl 18 16ER18 W 16EL18 W 0.8 0.9
|

3/8” 16 16ER16 W 16EL16 W 16 0.9 11
14 16ER14 W 16EL14 W 1.0 1.2
12 16ER12 W 16EL12 W 11 1.4
1 16ER1T W 16EL1TW 11 1.5
10 16ER10 W 16EL10 W 11 1.5
9 16ER8 W 16ELO W 1.2 1.5
8 16ER8 W 16EL8 W 1.2 1.7
7 22ER7 W 22EL7 W 1.6 2.3
1/2” 6 22ER6 W 22EL6 W 22 1.6 2.3
5 22ER5W 22EL5W 1.7 24
45 27ER4.5W 27EL45W 1.8 2.6
5/8" 4 27ER4 W 27EL4AW 27 2.0 2.9

76 PUHK&EHM 8(800)-200-48-32  rinscom.com



BPVITAHCKVIM NMPO®UJIb WHITWORTH 55°

FIMEE BT { ivimat)

i RO.1379 \ \
,‘ - N 5
i ¥

O603HavyeHne Paamepm
- e ...
11IR28 W 1MIL28 W s
=
26 11IR26 W 1MIL26 W 0.6 0.7
1/4” 20 11IR20 W 1IL20 W 11 0.7 0.9
19 MIR1IOW 1MIL19 W 0.8 1.0
18 1MIR1I8 W 1MIL18 W 0.8 1.0 f-,'-'_f i)
16 1MIR16 W 1IL16 W 0.9 1.1
14 11IR14 W 1IL14 W 1.0 1.2
28 16IR28 W 161L28 W 0.6 0.7
26 16IR26 W 161L26 W 0.7 0.8
BHyTpeHHss

20 16IR20 W 161L20 W 0.8 0.9
19 16IR19 W 161L19 W 0.8 1.0

18 16IR18 W 161L18 W 0.8 1.0 ’j

|

3/8” 16 16IR16 W 16I1L16 W 16 0.9 1.1 !
14 16IR14 W 161L14 W 1.0 1.2
12 16IR12 W 161L12 W 1.1 1.4
1 16IR11TW 16IL11 W 1.1 15

-

10 16IR10 W 16IL10 W 1.1 15 “—
9 16IR9 W 161L9 W 1.2 15

8 16IR8 W 161L8 W 1.2 1.7 -

I

7 22IR7 W 22IL7 W 1.6 2.3 ﬁ

12" 6 22IR6 W 22I1L6 W 22 1.6 2.3 D
5 22IR5 W 22IL5 W 1.7 2.4
45 27IR4.5 W 27I1L4.5 W 1.8 2.6
5/8" 4 27IR4 W 27IL4 W 27 2.0 2.9

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com vy



EPUTAHCKUU NPO®WUJIb WHITWORTH 55°

=y R AT (el
' - A1I7F

& 55
R

hED1AZP | yma
L s -~ BCREW
] (Exteenat)

O603HaveHne Paamepm
. ...
e 28 16ER28 W 16EL28 W
26 16ER26 W 16EL26 W 0.7 0.8
20 16ER20 W 16EL20 W 0.8 0.9
19 16ER19 W 16EL19 W 0.8 1.0
18 16ER18 W 16EL18 W 0.8 0.9
Hapy>Has 3/8” 16 16ER16 W 16EL16 W 16 0.9 1.1
14 16ER14 W 16EL14 W 1.0 1.2
12 16ER12 W 16EL12 W 1.1 1.4
1 16ER1T W 16EL1TW 1.1 1.5
10 16ER10 W 16EL10 W 1.1 1.5
? 9 16ER8 W 16ELO W 1.2 1.5
‘jl 8 16ER8 W 16EL8 W 1.2 1.7
|

28 16IR28 W 161L28 W 0.6 0.7
26 16IR26 W 161L26 W 0.7 0.8
20 16IR20 W 161L20 W 0.8 0.9
19 16IR19 W 16IL19 W 0.8 1.0
18 16IR18 W 16IL18 W 0.8 1.0
BHYTPeHHsIS 3/8” 16 16IR16 W 16IL16 W 16 0.9 1.1
14 16IR14 W 16IL14 W 1.0 1.2
12 16IR12 W 16IL12 W 1.1 1.4
1 16IR1T W 16IL1T W 1.1 1.5
10 16IR10 W 16IL10 W 1.1 1.5
9 16IR8 W 161L9 W 1.2 1.5
8 16IR8 W 161L8 W 1.2 1.7

78 PUHK&EHM 8(800)-200-48-32  rinscom.com



AMEPUKAHCKASA TPYBHAS{ PE3bBA 60°

Y M NUT [imtarnal

/ I P -
s L -'_- X T r
SCREW | B0 ¢
(Ext wrnal] T r
TPI npason CMI nesown CMI
B
27

TER27 W TEL27 W

1/4” 18 11ER18 W TMEL1I8 W 7 0.8 1.0
14 1ER14 W TMEL14 W 0.8 1.0
DYkt 27 16ER27 W 16EL27 W 0.7 0.8
18 16ER18 W 16EL18 W 0.8 1.0 B
3/8" 14 16ER14 W 16EL14 W 16 0.9 1.2 f.li'.-_f )|
15 16ER11.5 W 16EL11.5W 11 15 '
8 16ER8 W 16EL8 W 1.2 1.8
27 1IR27 W ML27 W 0.7 0.8
1/4” 18 1IR18 W 1MIL18 W 1 0.8 1.0
14 1IR14 W 1MIL14 W 0.8 1.0
BHyTpeHHas 27 161R27 W 161L27 W 0.7 0.8
18 16IR18 W 161L18 W 0.8 1.0
3/8” 14 16IR14 W 161L14 W 16 0.9 1.2
15 16IR11.5 W 16IL11.5W 11 15
8 16IR8 W 16IL8 W 1.2 1.8

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com o



NPTF 60°

ot I B EG NUT (intemali
T

g e S e
~, ST
= | s

o -REENHE e
i e

#li SCREW .
o | Exowati 77 47

1/4”
HapyxHas
3/8”
1/4”
BHyTpeHHsia
3/8”

80

27
18
14
27
18
14
1.5

27
18
14
27
18
14

15

.\

1%

&.

0O603Ha4eHne

npason CMI

TER27 NPTF
T1ER18 NPTF
1ER14 NPTF
16ER27 NPTF
16ER18 NPTF
16ER14 NPTF
16ER11.5 NPTF
16ER8 NPTF
11IR27 NPTF
1IR18 NPTF
11IR14 NPTF
16IR27 NPTF
16IR18 NPTF
16IR14 NPTF
16IR11.5 NPTF
16IR8 NPTF

PUHK&GM

nesown CMI

TEL27 NPTF

TEL18 NPTF 1
TEL14 NPTF

16EL27 NPTF

16EL18 NPTF

16EL14 NPTF 16

16EL11.5 NPTFW

16EL8 NPTF

11IL27 NPTF

1118 NPTF 1
1IL14 NPTF

16IL27 NPTF

16IL18 NPTF

16IL14 NPTF 16
16IL11.5 NPTF

16IL8 NPTF

8(800)-200-48-32

Pasmepbl

0.7
0.8
0.8
0.7
0.8
0.9
11
12
0.7
0.8
0.8
0.7
0.8
0.9
11
12

rinscom.com

0.8
1.0
1.0
0.8
1.0
1.2
1.5
1.8
0.8
1.0
1.0
0.8
1.0
12
15
1.8



-
5 ¥

- |~ MR NUT (Intemal)

I
-

1
R
T

i

1

k-

BSPTS5° (B (B

28

1ER28 BSPT TEL28 BSPT 0.6 0.6

1/4” 19 11ER19 BSPT 11EL19 BSPT 7 0.8 0.9
14 11ER14 BSPT 11EL14 BSPT 0.9 1.0
HapyskHan 28 16ER28 BSPT 16EL28 BSPT 0.6 0.6 i
19 16ER19 BSPT 16EL19 BSPT 0.8 0.9 e
3/8” 14 16ER14 BSPT 16EL14 BSPT 16 1.0 1.2
1 16ER11 BSPT 16EL11 BSPT 11 1.5
28 11IR28 BSPT 111L29 BSPT 0.6 0.8
1/4” 19 11IR19 BSPT 111L19 BSPT 7 0.8 0.9
14 11IR14 BSPT 11IL14 BSPT 0.9 1.0 =
e 28 16IR28 BSPT 161L28 BSPT 0.6 0.6 =
19 16IR19 BSPT 161L19 BSPT 0.8 0.9
3/8” 14 16IR14 BSPT 16114 BSPT 16 1.0 1.2
1 16IR11 BSPT 16IL11 BSPT 11 1.5

HFt 15 15 UIT (I lsmal)

ACME 29° [y 5

§ % i i
- R e |
—y FhE SCREW |E-Irrnr|l:!

0O603Ha4eHne Pazamepbl |
|
npason CMI nesowvi CMI
16 4! =

16ER16 ACME 16EL16 ACME 1.0 01
14 16ER14 ACME 16EL14 ACME 1.0 1.2
3/8” 12 16ER12 ACME 16EL12 ACME 16 11 1.2
Mapyxeian 10 16ER10 ACME 16EL10 ACME 1.3 1.3 B
8 16ER8 ACME 16EL8 ACME 14 15 h—
1/2” 6 22ER6 ACME 22EL6 ACME 22 1.8 21
5 22ER5 ACME 22EL5 ACME 2.0 2.3
5/8" 4 27ER4 ACME 27EL4 ACME 27 2.4 2.7 m
14 16IR14 ACME 161L14 ACME 1.0 1.2 jéi
3/8” 12 16IR12 ACME 161L12 ACME 16 11 1.2 E
BHyTpeHHsS 10 16IR10 ACME 161L10 ACME 1.3 1.3 '
8 16IR8 ACME 161L8 ACME 14 1.5
1/2” 6 22IR6 ACME 2216 ACME 22 1.8 21
5 22IR5 ACME 22IL5 ACME 2.0 2.3

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 81



Y

TPANEUMEOAJIbHASA 30° f"«[i»—\. N _ ]\é |

3
1 i M SCREW&ExVemaI)‘

0O603HayeHne Pasmepbl
“ e
15 16ER1.5 TR 16EL1.5 TR 1.0 11
3/8” 2.0 16ER2.0 TR 16EL2.0 TR 16 11 1.3
HapyxHas 3.0 16ER3.0 TR 16EL3.0 TR 1.3 1.5
1/2” 4.0 22ER4.0 TR 16EL4.0 TR 22 17 1.9
S ——
= 5.0 22ER5.0 TR 16EL5.0 TR 21 25
3/8” 2.0 161R2.0 TR 161L2.0 TR 16 11 1.3
3.0 16IR3.0 TR 16IL3.0 TR 1.3 15
BHyTpeHHss
1/2" 4.0 22|IR4.0TR 161L4.0 TR 22 17 1.9
5.0 22IR5.0 TR 16IL5.0 TR 21 25
|| ._._'/lll\ll
S -h\' ' a Y ) \
\ Y & Y
: \ Y i f L A
i [/ [ / .
( @

-]

===

82 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



BUTTRESS 30°

)
| p
~oae%e | |
51484z SCREW (Extemal)

b b

Pasmepbl

0O603Ha4eHne

1/4” 16 11ER16 ABUT 1MEL16 ABUT " 1.3 1.9
HapyxHas 20 16ER20 ABUT 16EL20 ABUT 1.0 1.4
3/8” 16 16ER16 ABUT 16EL16 ABUT 16 1.3 1.9
P -
12 16ER12 ABUT 16EL12 ABUT 1.4 2.0 T —
10 16ER10 ABUT 16EL10 ABUT 15 2.3
BryTpenHss 1/2" 8 22ER8 ABUT 22EL8 ABUT 22 2.0 3.2
6 22ER6 ABUT 22EL6 ABUT 2.2 3.5
20 11IR20 ABUT 111L20 ABUT 1.0 1.4
1/4" 16 11IR16 ABUT 111L16 ABUT " 1.3 1.9 f—
20 161R20 ABUT 161L20 ABUT 1.0 1.4 i-l' .
3/8” 16 161R16 ABUT 161L16 ABUT 16 1.3 1.9
12 161R12 ABUT 161L12 ABUT 1.4 2.0
10 161R10 ABUT 161L10 ABUT 1.5 2.3
1/2” 8 22IR8 ABUT 22IL8 ABUT 22 2.0 3.2
6 22IR6 ABUT 22IL6 ABUT 2.2 3.5
|
|
PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 83

T1ER20 ABUT

T1EL20 ABUT

20




NMnacTtuHbl Ang o6paboTKu LBETHbIX
MeTaJ1JI0OB U CNJ1aBOB

CTPYXXKOJIOM CEPUU AL
_ CreuuansHas reoMeTpust NIacTUHbI Bonblioe sHa4eHMe NepeaHero yrma Hwakas LWepoXoBATACTL NepeaHen
,ﬁ,@\ obecneuweaeT cTabUNbHOE CTPYHKO- yMEHbLIAET BEPOATHOCTL NOBEPXHOCTH CHIDKAET CHIY TPEHUA
4 _% ApofBneHne, yMeHbLIEHWE CUNbl pesaHns HapocToobpasosanms CTPYKM W YMEHBLIAET HarpesaHue
=== W yBenuyeHue ctoikoct CMIN cmn

1. Bonkwoi Yyron Haknoda peaxymeﬁ KPOMKHW. YMEHELIAET CHUNkI pe3aHUa. YMeHslLeHHe BEPOATHOCTU HapocToobpaloBsaHua.

2. CneuwancHasa reoMeTpuA CTRYXKOMoMa. YcToWuMBOoe cTpy:KkogpobneHue. ¥YveHsweHne snbpayui.

% 3. TpexcTyneHyaTan nepeqHAR MOBEPXHOCTL. YCToWUNBOE CTPYKKOAPOGNEHWE NpW PasnuyHEIX ryBuHax pesaHua.
4. Manbli yron 3aocTpeHWs (CBepXNonoXWTeNnsHan reoMeTpinA). YMeHbLUEHWe CHMbl peaaHiA. YMeHblUeHWe BEPOATHOCTH
HapocTooBpaloBaHns.
e
a;:fﬁ 5. Xopowan nonuposka NepeaHeil NOBEPXHOCTH. YMEHbLUIABT CUMbl Pe3aHnA. YMEHbLUEHWE BEPOATHOCTH HAPOCTOOBPAa30BaAHMA.

YeToluusoe cTpywkogpobneHue.

ﬂ PEKOMEHOOBAHHAA OBNIACTb NPUMEHEHMA
e (MIMHH) ap (Mm
T Pexome Mble
2500 160 pE)KHMbIHS'ngﬂHHH Mapka crinasa
E 2000 + '
4. K10(Teepawii cnnas K10-K20)
H 1500 + lan ND 1000 (AnmasHoe nokpbiTHe)
AL ap=0.1~0.5 PD 1000 (DLC nokpeithe)
1000 + fn=0.03~0.5mmic6
AL P
500 1 '
1 1 [ ! .!

84 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



ToueHWe KONeCcHOro NerkocnnaBHoro Qucka
nnacruHami Deskar:

-CCGT
-DCGT
-SCGT
-TCGT
-RCGT
-VCGT, VBGT

OBLUME XAPAKTEPUCTUKK CMIN U3 CMJIABA K10

1. NogxoauT Ans o6paboTku anioMUHWA U NerMpoBaHHON CTaNM - CHIKEHa BEPOATHOCTL HAPOCTOOBPA30BaHUA Ha PElKYLLEH KpoMKe

2. TpexMepHan KOHCTPYKUWA CHUMXEST YCUNWA peagHia 1 obecneyneaeT Boicokyo oGpabarbiBaeMocTs Npy BLICOKOW Nogave
W CKOpPOCTH TOMEHWA

NOCTH YAENLHAS

T TBEP, vC FN
OEPABATHLIBAEMBIN MATEPUAN (HB) PESA?-I?III;GMI'IA} (M/MWH) (MMIOE)
ATIOMUHHEBLIR CNRas 0o TepmooGpaboTku 50 ~70 | 500 ~ 600 1000 ~ 2500 01~086
(wramnoska) nocne TepmooBpaboTku 90 ~ 110 700 ~ 900 300 ~ 1000 0.1~0.5
ATIOMHHHEBLL CRNaB Oo TepmoobpaboTkui 70 ~ 80 | 700 ~ 800 300 ~ 1000 0.1~086
(npokart) B6pab

nocne TepmoobpaboTkK 80 ~ 100 | 800~850 200 ~ 600 01~04
MeagHsle cnnaes - a0~ 110 700 250 ~ 600 0.1~05
Hemetannel = 100 1700 150 ~ 300 0.1~06

PUHK&GM 8(800)-200-48-32  rinscom.com

85



CC__80°

Pom6
MepegHwuit yron 7°
Cranu

Hepxaaerou.me cTanm

YyryHbl

=
©
=
Q
[
i
©
3

LiBeTHble MeTanbl

)Kaponpquble cnnasbl, TUTaH

S
3
=
o
©
o
)
=
©

©
©
Q

O

(]

MBTepMal’lbl C MOBbILIEHHOW TBEpPAOCTbO

®opma CMIM Mopgenb

060202-AL
CCGT-AL

060204-AL

060208-AL

09T302-AL

09T304-AL

09T308-AL

120402-AL

120404-AL

120408-AL

Pom6
MepenHuin yron 7°

. DC__55°

Cranmn
Hep>xaselowwe ctanu

YyryHbl

=
o}
=
Q
[
=
©
b3

LiBeTHble MeTanbl

>Kaponpqub|e cnnasbl, TUTaH

S
3
=
o
©
o
)
=
@©

O
©
Q

9]

(]

MaTepmanbl C MOBbILIEHHOW TBEPAOCTbIO

®opma CMIM

Mogenb

070202-AL
DCGT-AL

-]

===

070204-AL

070208-AL
4@}* 1T302-AL
~ 1T304-AL
11T308-AL

11T312-AL

86

Bes nokpbiTus

= Hll=H

Bes nokpbiTus

6.0

5.6

9.4

9.2

8.8

12.6

12.4

12.0

7.3

6.8

1.4

1.2

10.8

10.4

Ycnosus pesaHusa

. HenpepbiBHoe

t YHuBepcanbHoe

:': MpepbiBnctoe

BEEIVIS S N(YIV)]

Ycnosus pesaHus

6.35 0.01-012 0.05-3.00
6.35 238 04 2.8 0.02-0.15 0.10-3.00
6.35 238 | 08 2.8 0.02-0.20 0.10-4.00
9.525 397 | 02 4.4 0.02-0.20 0.05-3.00
9525 397 04 4.4 0.02-0.30 0.10-5.00
9.525 397 | 0.8 4.4 0.03-0.50 0.10-5.00
127 476 | 0.2 55 0.02-0.30 0.05-4.00
127 476 04 55 0.03-0.50 0.10-5.00
127 476 | 0.8 55 0.04-0.80 0.10-5.50

s = F_
(J )y d .
4 4 L :?
55%/ || | t |

Ycnosusa pesaHusa

. HenpepbiBHoe

3 YHuBepcanbHoe

:l: MpepbiBrcToE

BEEIVIS o N(YIV)]

6.35 0.01-0.20
635 238 04 2.8 0.02-0.30
6.35 238 0.8 2.8 0.03-0.40
9525 397 0.2 4.4 0.02-0.30
9525 397 04 4.4 0.03-0.50
9.525 397 038 4.4 0.03-0.50
9.525  3.97 1.2 4.4 0.04-0.60
PUHK&M 8(800)-200-48-32

Ycnosus pes3aHunsa

0.05-3.00
0.10-4.00
0.10-4.00
0.05-4.00
0.10-5.00
0.10-5.00

0.15-5.00

rinscom.com



SC__90°

Pom6
MepegHwuit yron 7°
Cranu

Hepxaaerou.me cTanm

YyryHbl

=
©
=
Q
[
i
©
3

LiBeTHble MeTanbl

)Kaponpquble cnnasbl, TUTaH

S
3
=
o
©
o
)
=
©

©
©
Q

O

(]

MBTepMal’lbl C MOBbILIEHHOW TBEpPAOCTbO

®opma CMIM

Mopgenb

09T302-AL
SCGT-AL

-

09T304-AL
09T308-AL
120404-AL
120408-AL

120416-AL

TC__60°

Pom6
MepenHuin yron 7°

Cranmn
Hep>xaselowwe ctanu
YyryHbl

LiBeTHble MeTanbl

S
3
=
oc
@ a
o s
5 Q
=)
S
O

® 3
Q
©
()

>Kaponpqub|e cnnaebl, TUTaH

MaTepmanbl C MOBbILIEHHOW TBEPAOCTbIO

®opma CMIM

Mogenb

TCGT-AL 090202-AL
090204-AL
110202-AL
110204-AL
11T0208-AL
16T302-AL

gt~ 16T304-AL
16T308-AL
16T312-AL

16T316-AL

PUHK&M 8(800)-200-48-32

Bes nokpbiTus

= Hll=H

Bes nokpbiTus

9.1

8.7

12.3

1.9

1.1

8.6

10.5

10.0

9.0

15.0

15.5

14.5

13.5

12.5

rinscom.com

BEEIVIS S N(YIV)]

9.5625

9.5625

9.5625
12.7
12.7

12.7

Pasmepbl (MM)

5.56
5.56
6.35
6.35
6.35
9.5625
9.5625
9.5625
9.5625

9.5625

3.97

3.97

4.76

4.76

4.76

2.38

2.38

2.38

2.38

3.97

3.97

3.97

3.97

3.97

0.4

0.8

0.4

0.8

1.6

0.4

0.2

0.4

0.8

0.2

0.4

0.8

1.2

1.6

4.4

4.4

5.5

5.5

5.5

25

2.8

2.8

2.8

4.4

4.4

4.4

4.4

4.4

e d1

Ycnosus pesaHusa

. HenpepbiBHoe

t YHuBepcanbHoe

:': MpepbiBnctoe

Ycnosus pesaHus

0.02-0.30

0.04-0.40

0.03-0.40

0.03-0.50

0.04-0.60

0.10-4.00

0.10-5.00

0.10-5.00

0.10-5.00

0.15-5.50

Ycnosusa pesaHusa

. HenpepbiBHoe

3 YHuBepcanbHoe

:l: MpepbiBrcToE

Ycnosus pes3aHunga

0.01-0.12

0.02-0.15

0.02-0.20

0.03-0.30

0.03-0.40

0.02-0.30

0.03-0.40

0.03-0.50

0.04-0.60

0.05-0.80

0.05-3.00

0.10-4.00

0.05-4.00

0.10-4.00

0.10-5.00

0.05-5.00

0.10-5.50

0.10-5.50

0.15-5.50

0.15-5.50

==

87



VB_ _ 350 . @ - d T :

Pom6 35% [N
MepegHwuit yron 7°

Cramu Ycnosus pesaHus

Hep>xaselolye ctanu
HenpepbiBHoe

t 3 . : = t YHuBepcanbHoe

:': MpepbiBnctoe

YyryHbl

=
©
=
Q
[
i
©
3

LiBeTHble MeTanbl

)Kaponpquble cnnasbl, TUTaH

S
3
=
o
©
o
)
=
©

©
©
Q

O

(]

MBTepMal’lbl C MOBbILIEHHOW TBEpPAOCTbO

Bes nokpbiTus BEEIVIS S N(YIV)] Ycnosus pesaHus
=]
o ®opma CMIT Mogenb
fn (Mm/06) p (MMm)
VBGT-AL 110302-AL 10.5 6.35 0.02-0.15 0.05-3.00
110304-AL ([ ] 10.0 6.35 318 0.4 2.8 0.02-0.15 0.10 - 4.00
1710308-AL 9.0 6.35 318 0.8 2.8 0.03-0.18 0.10-5.00
éﬁ‘ﬂj“ 160402-AL 161 9.525  4.76 0.2 4.4 0.03-0.30 0.05-4.00
160404-AL ([ ] 15.6 | 9.525 476 0.4 4.4 0.03-0.40 0.10-5.00
160408-AL ([ ] 146 9525 476 0.8 4.4 0.03-0.50 0.10-5.00
0 3
VC 3 5 /-—-.'T :_1
- 9 d| f{-f7Ids
- ; ~ | K _i_rf--,--
il s L J e i
PoM6 3s% ) [l

MepenHuin yron 7°
Cranun Ycnosus pesanus

Hepxasetouine ctanm . HenpepbisHoe
YyryHbl

LiBeTHble MeTanbl 3 \/HMBepcaanoe

S
3
=
oc
@ a
o s
5 Q
=)
S
O

® 3
Q
©
()

>Kaponpqub|e cnnaebl, TUTaH

- Bl - §
)
)
®
)
2

:l: MpepbiBrcToE
MaTepwuanbi ¢ NOBbILIEHHO TBEPAOCTbIO

Bes nokpbiTus Pasmepbl (MM) Ycnosus pesaHus

®opma CMIM Mogenb
fn (Mm/06) X (VIY)]

110302-AL o 10.5 6.35 0.02-0.20 0.05-3.00
VCGT-AL
110304-AL o 10.0 6.35 318 0.4 2.8 0.02-0.25 0.10-4.00
110308-AL o 9.0 6.35 318 0.8 2.8 0.03-0.30 0.10-5.00
160402-AL o 161 9.525 | 4.76 0.2 4.4 0.02-0.30 0.05-5.00
m L
Lﬁ 160404-AL o 156 9.525  4.76 0.4 4.4 0.03-0.40 0.10-5.00
ﬁ 160408-AL o 140 9525 4.76 0.8 4.4 0.03-0.50 0.10-5.00
: 160412-AL o 13.6 9.525 476 1.2 4.4 0.04-0.60 0.10-5.00

88 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



— . L) - 'y
R C | f ] ,' -t di
_—— - N A0 I |

Kpyr 4 -‘?_'. —3
MepegHwuit yron 7° |

Cramu Ycnosus pesaHus

Hep>xaselolye ctanu
HenpepbiBHoe

t 3 . : = t YHuBepcanbHoe

:': MpepbiBnctoe

YyryHbl

=
©
=
Q
[
i
©
3

LiBeTHble MeTanbl

)Kaponpquble cnnasbl, TUTaH

B
3
=
o
©
o
)
=
©

©
©
Q

O
(]

MaTepMal’lbl C MOBbILIEHHOW TBEpPAOCTbO

Bes nokpbiTus BEEIVIS S N(YIV)] Ycnosus pesaHus
®opma CMIM Mogenb f‘ffg__:?
fn (Mm/06) p (MMm)
0803MO-AL 0.05-0.25 0.50-2.50
RCGT-AL ¥
1003MO-AL [ J - 10.0 318 - 4.0 0.10-0.30 1.00 - 3.00 ‘*ﬁ¢
Q & 08T3MO-AL - 10.0 3.97 - 4.4 0.10-0.30 1.00-3.00
- 1204MO-AL [ J - 120 4.76 - 5.5 0.10-0.35 1.00 -3.50

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 89



90

O6pabaTbiBaembliii
MaTepuan

®opma CMI

@.

20 0 0 O

Cranu

Hep>asetowme ctanu
YyryHbl

LiBeTHble MeTansbl
>KaponpouHble crnasbl, TUTaH

MaTelea}'lbl C MOBbILEHHON TBEpPAOCTbiO

Mopenb

RCMT06T2MO

RPMTO8T2MOE-JS
RPMT10T3MOE-JS
RPMT1204MOE-JS
RPMT1606MOE-JS
RPMTO8T2MO-TT
RPMW1003MO-TT

RPMW1204MO-TT

RPMT1003MO-TT

RPMT10T3MO-TT
RPMT1204MO-TT

RPMT1606MO-TT

RPMT1204MO-TT

RDMT1204MO-MQ

10

12

16

10

12

10

10

12

16

12

12

08T2 __

©
t o Fdl(mm) 8

1003__

10

10T3 __

10

&3

1204 __

12

@ B Hanuuuu

1605 __

16

O nog 3aka3

Ycnosus pe3aHusa

. HenpepbiBHOE
3 YHuBepcanbHoe

3 MpepbiBuctoe

2.45

2.78

3.97

4.76

6.35

2.78

318

4.76

318

3.97

4.76

6.35

4.76

4.76

2.8

294

4.4

4.4

5.5

2.94

4.4

4.4

4.4

4.4

4.4

5.5

4.4

4.4

MaTtepwuan

PUHK&GM

o
Q BHewHWn Bua
< ©
[a) o)
— Q
C
-}
r
t“‘f o
0] =111
- D1 - I-'S‘-Q
i
i

8(800)-200-48-32

rinscom.com



08T2__ 1003__ 10T3__ 1204__ 1605__

— i 2
27\ hol—t Fdi(wm)| 8 10 10 12 16

— — — ® sramuunun O nop 3akas

Cranm Ycnosus pesanus
P
3 Hepxasetowiue ctanu
5: . HenpepbiBHOE
2s YyryHbl
'f,‘% 3 3 . 3 3 YHuBepcanbHoe
S5 LiBeTHble MeTanbl :l:
= ]
O aponpouyHble cnnasbl, TUTaH E—‘A SR
[e] :l: MpepbiBuctoe =
Matepwarbl C MOBbILLEHHOW TBEPAOCTHIO
Pa3amepbl Matepuan Y
=)
®opma CMI Mopgenb BHewwHu BuA, L

Uncoated

e RDMT1204MO - MQ 12 476 44 ° . —
@ RDMT1204MO - MQ 12 476 44 @

RDMTOST2MOE-BM 8 | 278 2094 )
“ﬁ‘“/ RDMT10T3MOE-BM 10 397 44 )
RDMT1204MOE-BM 12 476 44 ()

= RDHX1003MOT 10 318 38 ° ; -~ '

, 5 H=t j

RDHX12T3MOT 12 397 38 ° | @ b U

==

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com o1



APMT ___-H_

@® sHanmuum O nop 3akas

- - -

Paamepbl MaTtepwuan
k5
Mopenb =
o}
(8]
C
=
= BAP300 APMT1135PDER-H1 1 6.35 35 1.5 0.4 O O
APMT1604PDER-H1 17.5 9.525 476 1.7 0.4 O O
—_]
| BAP400
APMT1604PDER-H2 17.5 9.525 476 1.7 0.8 ([ ] ([ ]
Re
APMT PDER - H2 g1 1}
|':‘ ‘ [ { --.-_ 4
; ® srammumn O nop 3akas % i

Paamepbl MaTtepwuan

Mopenb

Uncoated

BAP300 APMT1135PDER-H2 2.8 6.2 1 6.35 35 0.8 ®
BAP400 APMT1604PDER-H2 4.4 9.25 175 9.525 476 0.8 o
7!
Ao
2 e
APMT___ -M S ANk
—-_— . - — 'I_"_" A N1 !
e S | ‘— 1
® sranmumm O nop 3akas g5 s £ LB,

Paamepbl MaTtepwuan
B ®
ﬂ- =
o
. (&)
[
]
BAP300 APMT1135PDER-M2 1 6.35 35 15 0.8 (] (]
r
Lﬁ BAP400 APMT1604PDER-M2 16.5 9525 4.76 1.7 0.8 (]
Puvial
al BAP300 APMT1135PDER-G2 1 6.35 35 1.5 0.8 )
BAP400 APMT1604PDER-G2 17.5 9525 476 1.7 0.8 o

J11?

92 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



APMT __ __

@® sHanmuum O nop 3akas

Ml b

Pasmepbl Matepwnan

k3
Mopenb =
o
° o
<

=

BAP400 APMT1604PDER-M2 4.4 9.25 6. 9.525 4.76 [ J ==
e

APMT ___-XM

® srarmumm O nop 3akas

B !
|
d

pdi

Pazmepbl MaTtepwuan
o
Q
©
) H :
C
)
BAP300 APMT1135PDER-XM 1.3 [ ] [ ]
BAP400 APMT1604PDER-XM 16.15 9525 4.76 1.7 0.8 [ ] [ ]
: 11 ﬁ
Ii ] | =— 'JLJ
i =

APMT1____PEER-XM !

@® sHanmmumn O nop 3akas

Pasmepbl Matepunan

Uncoated

Mopenb
L

BAP400 APMT1604PEER-XM 4.4 9.2 16.56 9.6525 5.25 0.8

o
l:]-—]‘i

BAP400 APMT1605PEER-XM 4.4 9.33 165 9525 525 0.8 ®

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 93



APKT1____

@® sHanmuum O nop 3akas

Matepwnan
°
Mopenb %
o)
(]
=
o)
BAP400 APMT160420PDER-GW 9 9.25 4.76 4.3 2 o
p——==vt-
o
| - 5 14"
APKT -HM | [
[~ ©
NN N

@® sHanmmumn O nop 3akas

Pasmepbl Matepwnan

Mopenb

Uncoated

APKT160408-HM 4.4 955 175 9525 577 0.8

U

AP__1003PD _ _ s

@® sHanmmumn O nop 3akas aE’

Pasmepbl Matepunan

©
Q
=
@©
o
(3]
c
o]

=)

APKT160408-HM 1 6.67 3.55 2.8 0.5

94 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



JDMT ___

@® sHanmmumn O nop 3akas

Pasmepbl Matepuan

Mopenb

Uncoated

JDMT070204R 6.84 4.25 2.45 2.05 0.4

APKT ___-AL

@® sHanmmumn O nop 3akas

Pasmepbl Matepuan

Mopenb

Uncoated

APKT160404PDER-AL 16.88 9.8 4.76 4.4 0.4

LNMU____ZER-MJ

@® sHanmmumn O nop 3akas

Pasmepbl Matepuan

°

(0]

©

o

o

C
= iz
LNMUO303ZER-MJ 3.5 6.0 3.9 29 1.2 o o “—
L

==

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com =



4ANKT _ - ML

@® sHanmuum O nop 3akas

MaTtepwuan
k5
Mopenb =
o
(8]
C
>
= 4ANKT060308R-ML 6.5 6.6 4.5 3.3 0.8 o
=2
-
BLMP -M o
_- s . - / '-::Ifj: .;.
/ o .
@® sHanmuum O nop 3akas d =

Paamepbl [\ EYCTOZET]
k5
Mopenb =
o
(8]
C
D
BLMPO603R-M 6.4 6.6 3.42 3.2 1.0 o
BLMPO904R-M 9.5 9.2 4M 415 1.2 o
7
- S -
BLMP___-M e

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl [\ EYCTOZET]

Mopenb

Uncoated

BLMPOG03R-M 6.5 6.4 3.42 3.2 1.0

=

96 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



f @R, :
RT - 81 — A
L N ] o I B *
O =
o o
® srannuum O nop 3akas A

Paamepbl MaTtepwuan

Mopenb

Uncoated

RTO070204R-81 75 4.3 2.38 2.2 0.4

TPKN____PDTR

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl [\ EYCTOZET]

Mopenb

LDA
Uncoated

TPKN2204PDTR 12.5 476 4.76 2.0 1

3PKT___-M

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl M K
® 3
Mogenb 8 = ﬁ 9 © < & ©
© 9 o T © <2 o o
© © o P o P o g
SRR=NR-RE=REl | Y | S
3PKT150508R-M 15,5 10.7  4.96 5 0.8 L

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com =



3PKT___-M

@® sHanmuum O nop 3akas

Pasmepbl M K
e}
Mopgenb 8 D 2 = o X %
©O 9 o T © <2 o o
© © ©o © g O » o
[ T N T e =
= = =} — -4 3 o}
3PKT100408R-M 10.5 6.9 4.0 3.5 0.8 [ ]
=t
SE 1204 -
LB | B | LI |
® srarmumm O nop 3akas
'(\I o
P
— AT = e
( I I
B B B -
&t H -3~ 45¢ k-] 45 1 D!
. H v | =5
‘:‘_ 1 | . Il
[' Sinieonadsonnnon = L I.-S
1
I'T" LSt " N

MaTtepwuan
k5
Mopenb =
o
(8]
C
)}
KM12 SEKT1204AFTN-XM 12.7 5.4 4.76 1.6 [ ] [ ]
i

j KM12 SEHT1204AFFN-AL 12.7 5.4 476 1.6 o
1

|

|

SE__1203__-__ A

® sramumm O nop 3akas - e ;

Paamepbl [\ EYCTOZET]
k5
Mopenb =
L I.C S 2
P c
r | ]
SEET1203AFEN 12.55 12.55 318 / 0.8 o

===

98 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



e

SDMT ____12-PH

@® sHanmuum O nop 3akas

o S ]

Paamepbl MaTtepwuan
k5
Mopenb =
L 1.C S r 3
C
D
SDMT150512-PH 15.95 15.93 5.65 5.56 1.2 o

1 |8

SDMT ____12-PH A & o

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl [\ EYCTOZET]
k5
Mopenb =
o
(8]
C
>
SDMT120512-PH 12.7 12.7 5.65 4.3 1.2 [
SDMT150512-PH 15.95 15.95 5.65 5.5 1.2 L
: /)
NM O
2 [ |
I . \"',_"%‘_' |

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl [\ EYCTOZET]

Mopenb

Uncoated
l:]"ji

ONMUO050504 13 5.15 5.55 0.4

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 99



WNMU___EN-GM

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl M K
o
Mopenb 8 = ﬁ ® o = g %
O © o % © <2 o o
CENCENCRN AlE © o O
A ERR=AE-R=RIEl — 4 | S
ri:;’ WNMUO80G608EN-GM 8.55 14 83 6.16 0.8 e
-
Sr
—
JDMW @ i F
I . a e\ i '.J d; —
] R__-_r*'f T
® srannuum O nop 3akas A
b
Paamepbl M K
o
19)
Mogenb 8 = ﬁ 9 @ = & ©
O © o % © <2 o o
© © o © ® ®» O
L oo W "_|" w0 =
a0 <4 O 4 -1 3 D
JDMW120420 6.5 123 476 473 2.0 e

%

| ——

i

100 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



WCMX ___-SF

._!| L KL, 'CD-G
OF
@® sHanmuum O nop 3akas ! [ &
Paamepbl M K
© © ® ki
= D |
Mopenb 8 S S S S 8
S L o 2 g 29 2
e e R R Py
LSS
WCMX030208-SF 3.8 5,56 2.38 2.8 0.8 [ ] e
WCMX040208-SF 4.3 6.35 2.38 3.1 0.8 [ ]
|
WCMX050308-SF 5.4 794 318 3.2 0.8 [ ]
WCMX06T308-SF 6.5 9525 3.97 3.7 0.8 [ ]
WCMX080412-SF 8.7 12.7  4.76 4.3 1.2 [ ]

WCMX___-MF

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl M K
o [o0] [e0] fo0) © ‘CQ [e0) E
Mopenb 8 S S = = 5 S 8
© © © © P ® s o
L oo W "_|" w0 =
= = =} — -4 3 o}
WCMX030208-MF 38 556 238 28 08 o O
WCMX040208-MF 43 635 238 31 0.8 o O
WCMX050308-MF 54 794 318 32 08 o o —
WCMX06T308-MF 6.5 9525 397 3.7 0.8 o O
WCMX080412-MF 87 127 476 43 1.2 o O

a1 E===1

=i

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 101



WCMT ___-SF

@® sHanmuum O nop 3akas

- Paamepbl M K
e © © © 2
0 © o 2
Mopenb O - o =« ¥ - & &
Ic| s r 3 3 3 & ° 38 8
A LSy S 5L 5
)N
=== WCMT030208-SF 3.8 5,56 2.38 2.8 0.8 [ ]
WCMT040208-SF 4.3 6.35 2.38 3.1 0.8 [ ]
S ——
WCMT050308-SF 5.4 794 318 3.2 0.8 [ ]
‘_”;Ty WCMTO6T308-SF 6.5 9525 3.97 3.7 0.8 [ ]
)
S
--.._L_l"l.
WCMT080412-SF 8.7 12.7  4.76 4.3 1.2 [ ]
5]

SPMG o
P, |
® srnanvuum O nop 3akas .t
M K
. -
2 8 35 2 38 8
EIRSARENE. = & | S
SPMG050204-TG 5 2.38 [ J
SPMG060204-TG 6 2.38 0.4 2.61 [ J
— SPMGO7T308-TG 7.94 3.97 0.8 2.85 [ J
—)
—
SPMG090408-TG 9.8 476 0.8 4.05 [ J
SPMG110408-TG 11.5 476 0.8 4.45 [ J
SPMG120408-TG 12.7 4,76 0.8 4.45 [ J
L

fl

102 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



SPMG___-DK

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl M K
[e0) [e0) [e0) -8
‘Q o9} fo0) = Y =
Mopenb 8 S S = T © S 8
CENCENCRN AlE © o O
SAR=AR=RE=R=l _ Y | S A
SPMG050204-DK 5 2.38 0.4 2.25 ] e "'il"j
SPMG060204-DK 6 2.38 0.4 2.61 ] e
| ——
SPMGO7T308-DK 7.94 3.97 0.8 2.85 e e
SPMG090408-DK 9.8 4.76 0.8 4.05 e e
SPMG110408-DK 1.5 4.76 0.8 4.45 ] e

SOMT___-DQ

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl M K
[0} © © 2
= D | M
Mopenb 8 S S S S 8
CENCANCRN AlE © o O
SER=Im=Rl=aay S Y | S
SOMTO050204-DQ 4.9 2.38 0.4 2.25 e
SOMT060204-DQ 5.7 2.38 0.4 2.60 e
SOMT070306-DQ 6.8 2.80 0.6 2.60 ] jffj
SOMTO08T306-DQ 7.9 3.97 0.6 2.85 ]
SOMTO09T308-DQ 9.2 3.97 0.8 3.80 e =
SOMT11T308-DQ 1.0 3.97 0.8 3.80 [ ] J
SOMT130408-DQ 12.8 4.40 0.8 4.40 [ ]
SOMT150510-DQ 15.0 4.80 1.0 5.40 [ ] "

=i

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 103



SOMG ___

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl M K
o
Mopenb 8 = g ® o = g %
O © o % © <2 o o
© © o © §F o o o
[ T N T e =
a0 <4 O 4 -1 3 D
SOMG040202-TG 1.9 4.0 182 2.0 0.2 e
r r
s - el -
- ]
SPMG - TG Se RN £ R 8 T
[ B i g | hem
@® sHanmuum O nop 3akas L s
Paamepbl M K
o
Mopenb 8 = g ® o = g %
© 9 o T © 2 o o
© © o © ® ® O
L oo W "_|" w0 =
a0 <4 O 4 -1 3 D
SPMG050204-TG 5 2.38 0.4 2.25 e
SPMG060204-TG 6 2.38 0.4 2.61
SPMGO7T308-TG 7.94 3.97 0.8 2.85
SPMG090408-TG 9.8 4.76 0.8 4.05
SPMG110408-TG 11.5 4.76 0.8 4.45

SPMG___-PD

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl M K
) ®
r Mopgenb 8 D | = @ = S B
| O © o % © <2 o o
1) CENCANCRN AlE © o O
& IR - - S
SPMG040204-PD 2.48 47 | 2.38 245 0.4 ]

104 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



QCMT ___

@® sHanmuum O nop 3akas

Mopenb

QCMT040104-CM
QCMT050204-CM
QCMT060204-CM
QCMT070304-CM
QCMT080304-CM

QCMT10T304-CM

PUHK&M

4.4

5.6

6.4

7.5

8.4

10.5

-CM

Pasmepbl

6.4

5.6

6.4

7.5

8.4

10.5

8(800)-200-48-32

1.7

21

2.38

3.18

3.18

3.97

rinscom.com

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

LF6008

LF6018

LF6028 <

LF6118

LF618

LF3018
LF3028

Uncoated

a1 E===1

=i

105



|

106

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com



KoHueBble ¢ppe3bl




LlenbHasa TBepaocnnaBsHas dppesa

OcTpas pexyLias KpoMka

- S——— =
D1 | D2
A - - [na 06paboTkn aNtoMMHNEBOIO Cr/laBa
L1 |
" 1 P~

‘ MoxeT ncnonbsosaTtbcs ans 06pa60TKVI Meau,

L cTanu v 4pyrux MaTepuasnos.

Mopenb OnameTp D1 [nvHa paboyen O6uwaa gpnnHa L OnameTp
yactu L1 XBOCTOBMKa D2
S —— 1%4*3*50 1 50 4
1.5*4*4*50 1.5 50 4
2*4*6*50 2 50 4
2.5*4*8*50 2.5 50 4
3*4*11*50 3 1" 50 4
4*4*13*50 4 13 50 4
5*6*17*50 5 17 50 6
6*6*17*50 6 17 50 6
8*8*22*60 8 22 60 8
10*10*27*75 10 27 75 10
12*12*32*75 12 32 75 12
14*14*37*100 14 37 100 14
16*16*40*100 16 40 100 16
18*18*45*100 18 45 100 18
20*20*48*100 20 48 100 20
3*4*16*75 3 16 75 4
4*4*16*75 4 16 75 4
5*6*20*75 5 20 75 6
6*6*20*75 6 20 75 6
8*8*35*100 8 35 100 8
10*10*40*100 10 40 100 10
12*12*45*100 12 45 100 12
16*16*70*150 16 70 150 16

108 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



KoHueBble ¢ppe3bl ¢ NN1ocKuM TopLom (2, 4 3y6a)

PUHK&M

Mopenb

1%4*3*50
1.5*4*4*50
2*4*6*50
2.5*4*8*50
3*4*8*50
3*6*8*50
4*4*10*50
4*6*10*50
5*6*13*50
6*6*15*50
8*8*25*60
10*10*30*75
12*12*30*75
14*14*40*100
16*16*40*100
18*18*45*100
20*20*45*100
3*4*12*75
4*4*16*75
4*6*16*75
5*6*20*75
6*6*24*75
8*8*32*100
10*10*40*100
12*12*48*100
16*16*64*150
20*20*80*150
4*6*16*100
6*6*24*100
8*8*32*150
10*10*40*150
12*12*48*150
16*16*64*200
20*20*80*200

8(800)-200-48-32

D2

OnameTp D1

o o A A oW oW

12
14
16
18

o oo A b ow

10
12
16
20

rinscom.com

Ob6paboTka cTanu TBepaocTbto HMxe HRC50,
HepykaBeloLLen cTanm

HaHonokpbiTne TIAIN

MoxeT ncnonb3oBatbca Ang 06paboTkn Meau,
HUKEeeBbIX M TUTAHOBbIX CM1aBOB, IMTOro
antoMUHNA U OPYrvMX MaTepuasnos.

[nuHa pabouel
yactum L1

O6uwasa ovHa L

50
50

50
50
50
50
50
50
50
50
60
75
75
100
100
100
100
75
75
75
75
75
100
100
100
150
150
100
100
150
150
150
200
200

OnameTp
XBOCTOBMKa D2

4
4
4
4
4
6
4
6
6
6
8

=Y
A N O

10
12
16
20

109



KoHueBble ¢ppe3bl ¢ NN1ocKuM TopLom (2, 4 3y6a)

Ob6paboTka cTanu TBepAoCcTbio HMXe HRC60

D2
KomnosnTHoe HaHonoKpbITHE

I

MoxeT nucnonbaoBaTbcs Ang 06paboTku
Hep>kaBeloLLen cTanu, YyryHa u Apyrux Matepumanos

Mopenb OnameTp D1 [nuHa pabouel O6uwasa ovHa L OnameTp
Yyactum L1 XxBocToBUWKa D2
S —— 1%4*3*50 1 50 4
1.5*4*4*50 1.5 50 4
2*4*6*50 2 50 4
2.5*4*8*50 25 50 4
3*4*8*50 3 50 4
3*6*8*50 3 50 6
4*4*10*50 4 10 50 4
4*6*10*50 4 10 50 6
5*6*13*50 5 13 50 6
6*6*15*50 6 15 50 6
8*8*25*60 8 25 60 8
10*10*30*75 10 30 75 10
12*¥12*30*75 12 30 75 12
14*14*40*100 14 40 100 14
16*16*40*100 16 40 100 16
20*20*45*100 20 45 100 20
3*4*12*75 3 12 75 4
4*4*16*75 4 16 75 4
4*6*16*75 4 16 75 6
5*6*20*75 5 20 75 6
6*6*24*75 6 24 75 6
8*8*32*100 8 32 100 8
10*10*40*100 10 40 100 10
12*12*48*100 12 48 100 12
16*16*64*150 16 64 150 16
20*20*80*150 20 80 150 20
4*6*16*100 4 16 100 6
6*6*24*100 6 24 100 6
8*8*32*150 8 32 150 8
10*10*40*150 10 40 150 10

110 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



KoHueBble ¢ppe3bl ¢ NN1ocKuM TopLom (2, 4 3y6a)

% —_—a — : Ob6paboTka cTanu TBepAoCcTbio HMXe HRC60
D1 D2
+ : 3 v KoMnosnTHoe HaHOMoKpbITHE

MoxeT ncnonbsosaTtbcs ans 06pa60TKVI

i L ™ HepxxaBeloLLen cTanu, YyryHa u Apyrux Matepumanos
Cnupanb 45°
Mopenb OnameTp D1 [nuHa pabouel O6uwasa ovHa L OnameTp
Yyactum L1 XxBocToBUWKa D2
1%4*3*50 1 50 4 S ——
1.5*4*4*50 1.5 50 4
2*4*6*50 2 50 4
2.5%4*8*50 2.5 50 4 ‘%
3*4*8*50 3 50 4 :
3*6*8*50 3 50 6
4*4*10*50 4 10 50 4
4*6*10*50 4 10 50 6
5*6*13*50 5 13 50 6
6*6*15*50 6 15 50 6
8*8*25*60 8 25 60 8
10*10*30*75 10 30 75 10
12*12*30*75 12 30 75 12
14*14*40*100 14 40 100 14
16*16*40*100 16 40 100 16
20*20*45*100 20 45 100 20
3*4*12*75 3 12 75 4
4*4*16*75 4 16 75 4
4*6*16*75 4 16 75 6
5*6*20*75 5 20 75 6
6*6*24*75 6 24 75 6
8*8*32*100 8 32 100 8
10*10*40*100 10 40 100 10
12*12*48*100 12 48 100 12
16*16*64*150 16 64 150 16
20*20*80*150 20 80 150 20
4*6*16*100 4 16 100 6
6*6*24*100 6 24 100 6
8*8*32*150 8 32 150 8
10*10*40*150 10 40 150 10

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 1



Codepunyeckasn KoHueBas ppesa

O6paboTka cTanu TBepaocTbio HMxe HRC50
HaHonokpbiTue TIAIN

MoxeT nucnonbaoBaTbcs Ang 06paboTku
Hep>kaBeloLLen cTanu, YyryHa u Apyrux Matepumanos

67 T
AR
Mopenb Papuyc R OnameTp D1 [nuHa pabouen O6uwasa oivHa L OnameTtp
yactu L1 XxBOoCcTOBMKa D2

L —— RO.5*4*2*50 RO.5 1 50 4
RO.75%4*4*50 RO.75 15 50 4

- R1*4*4*50 R1 2 50 4
il;s?ﬂ R1.25%4*6+50 R1.25 25 50 4
R1.5%4*6*50 R1.5 3 50 4

R2*4*8*50 R2 4 8 50 4

R2.5%6*12*50 R2.5 5 12 50 6

R3*6+12*50 R3 6 12 50 6

RA*8*16*60 R4 8 16 60 8

RE*10*20*75 RS 10 20 75 10

R6*12+25*75 R6 12 25 75 12

R8*16*30*100 R8 16 30 100 16

R10%20*35*100 R10 20 35 100 20

R1.5%4*6*75 R1.5 3 6 75 4

R2*4*8+75 R2 4 8 75 4

R2*6*8*75 R2 4 8 75 6

R2.5%6*12+75 R2.5 5 12 75 6

R3*6*12*75 R3 6 12 75 6

R4*8*16*100 R4 8 16 100 8

RE*10*20*100 RS 10 20 100 10

V — R6*12%25%100 R6 12 25 100 12
R8*16*30*150 R8 16 30 150 16
R10*20*35*150 R10 20 35 150 20

= R2*6*8*100 R2 4 8 100 6
R3*6*12*100 R3 6 12 100 6

R4*8*16*150 R4 8 16 150 8

RE*10¥20*150 RS 10 20 150 10

" R6*12*25*150 R6 12 25 150 12

fl

12 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Codepunyeckasn KoHueBas ppesa

R
Ob6paboTka cTanu TBepAoCcTbio HMXe HRC60

+ TN — ¥
D1 D2 KoMnosnTHoe HaHOMOKpPbITUE
’ - v

‘ L1 ‘ MoxeT ncnonbsosaTtbcs ans 06pa60TKVI

Hep>kaBeloLLen cTanu, YyryHa u Apyrux Matepumanos

Mopenb Papuyc R OnameTp D1 [nuHa pabouen O6uwasa oivHa L OnameTtp
yactu L1 XxBOoCcTOBMKa D2
1 50

RO.5*4*1*50 RO.5 1 4 S ——
RO.75*4*1.5*50 RO.75 15 15 50 4
R1*4*2*50 R1 2 2 50 4 .
R1.25%4*2.5*50 R1.25 25 25 50 4 ‘eﬂ
R1.5%4*3*50 R15 3 3 50 4 "
R1.5*6*3*50 R15 3 3 50 4
R2*4*4*50 R2 4 4 50 4
R2*6*4*50 R2 4 4 50 6
R2.5*6*5*50 R2.5 5 5 50 6
R3*8*8*60 R3 6 6 50 6
R4*8*8*60 R4 8 8 60 8
R5*10*10*75 RS 10 10 75 10
R6*12*12*75 R6 12 12 75 12
R8*16*16*100 RS 16 16 100 16
R10*20*20*100 R10 20 20 100 20
R1.5%6*4.5*75 R15 3 45 75 6
R2*6*6*75 R2 4 6 75 6
R2.5*6*7.5*75 R2.5 5 75 75 6
R3*6*9*75 R3 6 9 75 6
R4*8*12*100 R4 8 12 100 8
R5*10%15*100 RS 10 15 100 10
R6*12*18*100 R6 12 18 100 12
R8*16+24*150 R8 16 24 150 16
R10*20*30*150 R10 20 30 150 20
R2*6*6*100 R2 4 6 100 6
R3*6*9*100 R3 6 9 100 6
R4*8*16*150 R4 8 16 150 8
R5*10*20*150 R5 10 20 150 10

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 13



dpe3a co CKpYrneHHou paanycom pexyiLien
Kpo M Ko ﬁ O6paboTka cTanu TBepaocTbio HMxe HRC50

. KomnosuTtHoe HaHOMOKpbITHUE

-
D1 D2
+ + MoxeT ncnonb3oBaTtbcs ansa 06pa60TKVI

0 Hep>kaBeloLLen cTanu, YyryHa u Apyrux Matepumanos

Mopenb Papuyc R OnameTp D1 [nuHa pabouen O6uwasa oivHa L OnameTtp
yactu L1 XxBOoCcTOBMKa D2
1 50

*|

S —— 1R0.2*4*2*50 RO.2 4
2R0.2*4*4*50 RO.2 2 50 4
3R0.2*4*6*50 RO.2 3 50 4
3R0.5*4*6*50 RO.5 3 50 4
4R0.2*4*8*50 RO.2 4 50 4
4R0.5*4*8*50 RO.5 4 50 4

4R1*4*8*50 R1 4 50 4
B6RO.5*6*12*50 RO.5 6 12 50 6
BR1*6%12*50 R1 6 12 50 6
8RO.5*8*16*60 RO.5 8 16 60 8
8R1*8*16*60 R1 8 16 60 8
10R0.5*10%20*75 RO.5 10 20 75 10
10R1*10*20*75 R1 10 20 75 10
12R0.5*12*24*75 RO.5 12 24 75 12
12R1%12%24*75 R1 12 24 75 12
12R2*12%24*75 R2 12 24 75 12
4R0.2*6*8*75 RO.2 4 8 75 6
4R0.5*6*8*75 RO.5 4 8 75 6
B6R0.5*6*12*100 RO.5 6 12 100 6
BR1*6*12+100 R1 6 12 100 6
8R0.5*8*16*100 RO.5 8 16 100 8
8R1*8*16*100 R1 8 16 100 8
10R0.5*10*20*100 RO.5 10 20 100 10
10R1*10*20*100 R1 10 20 100 10
12R0.5+12*24*100 RO.5 12 24 100 12
12R1%12*24*100 R1 12 24 100 12
12R2*12*24*100 R2 12 24 100 12

14 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



®dpe3a co cKpyrieHHOM paanycomM pexylLuen

A4
Kpo M Ko M Ob6paboTka cTanu TBepAoCcTbio HMXe HRC60
R
g 3 e KoMnosnTHoe HaHOMoKpbITHE
L U MoxeT nucnonbaoBaTbcs Ang 06paboTku
L1 Hep>kaBeloLLen cTanu, YyryHa u Apyrux Matepumanos

Mopenb Papuyc R OnameTp D1 [nuHa pabouen O6uwasa oivHa L OnameTtp
Yactu L1 xBocToBuka D2
3R0.2*4*3*50 RO.2 3 3 50 4 S ——
3R0.5*4*3*50 RO.5 3 3 50 4
4R0.2*4*4*50 RO.2 4 4 50 4 =
4R0.5*4*4*50 RO.5 4 4 50 4 T\‘L—fﬂ
4R1*4*4*50 R1 4 4 50 4 ‘.
6R0.5*6*6*50 RO.5 6 6 50 6
6R1*6*6*50 R1 6 6 50 6
8R0.5*8*8*60 RO.5 8 8 60 8
8R1*8*8*60 R1 8 8 60 8
10R0.5*10*10*75 RO.5 10 10 75 10
10R1*10*10*75 R1 10 10 75 10
12R0.5*12*12*75 RO.5 12 12 75 12
12R1*12*12*75 R1 12 12 75 12
12R2*12*12*75 R2 12 12 75 12
4R0.2*6*4*75 RO.2 4 4 75 6
4R0.5*6*4*75 RO.5 4 4 75 6
6R0.5*6*6*100 RO.5 6 6 100 6
6R1*6*6*100 R1 6 6 100 6
8R0.5*8*8*100 RO.5 8 8 100 8
8R1*8*8*100 R1 8 8 100 8
10R0.5*10*10*100 RO.5 10 10 100 10
10R1*10*10*100 R1 10 10 100 10
12R0.5*12*12*100 RO.5 12 12 100 12
12R1*12*12*100 R1 12 12 100 12
12R2*12*12*100 R2 12 12 100 12

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 15



. 4
O

116

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com



[lep>XaBKwn




[eomMmeTpuUyeckue napamMmeTpbl AeprXKaBokK

o cnocab axuma 9 Hopma NEIBNs 6 ¥ron Bpeskd a ¥TON 3330Pa NE3BMA | @ HanpasneHue
o
MOnEnL Lu"—,Tt]'“”. eThIpeRy rOALHIK 0
W-Tuna H.I’l ™ C-80° A-O

-

5
00

2
MOOens “-!'ﬁ" <> e pE Ty FOMEH AL
¥ p 4K o
E-Tvna Hﬁjﬁ‘- D-55°
o

MOAENE ‘_—Ei- ar"r‘-! B 5
o L

rﬂo
| |o
= N =]
m
w
)

/?3—91" G-91° ol
MOOEmNb v —;‘f"'l-n‘
C-Tuna ;i' ﬁ | O Kpyr p p
R 1030 12039
= MOnEnh e LI
JS-Tvna : o LE @ C 7°
| [T I:l FR— K-75°0 L-g50
: S \
P-tuna L2—95° N-63” - R
TeeyransHk
A ; <1 €D
ponen " ﬁ?ﬂaﬂ’”‘ N3-63°  P-62.5P
D-runa ;i ” O
.<> eTLpeEy FOAHAK éé__‘ &,_‘ o
& V- 35° Q-45° s-45°| P 1
MomEns = |
‘. i | |
Q Mot V-?z'ﬁo U_g30 =
Monens N — TREFTanEHIE LD M
7 e i Ml X-100°  ¥-80°

fl

(@ excorain) | @ wupnna (b) © anava ) anvmz pexyweit kpomen

Ouassetp BlcakHoE
= oboaHaHnHe, MM BAHHE, W OHEPRROETH

| |

“T H 100 3 9.525 .
‘ K 128 4 12.7

U _ |

b 150 5 15,875

4 170 6 19.05 .

R 200 8 254

Illf_.'JI
E 5 280 q
T 300
! |l : | T :

18 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Cxema koMbuHauyun-Tun M

pexyLias
nnacTuHa

NPUXUM

BUHT KpernseHus
pexyLen o=
M nogknagHov NiacTuHbel &

f%§§\

BUHT é!;n_%
Kpennexus it

npuxvma

nogknagHasa
(onopHas)
nnacTuHa

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 19



|

i

=i

120

CopepxaHue Tn M

MCLNR/L

MCKNR/L

MCGNR/L

MCMNN

MCMNN-100

MCBNR/L

MCSNR/L

MCFNR/L

MWLNR/L

MSSNR/L

MSDNN

MSKNR/L

MSBNR/L

MTJINR/L

MTBNR/L

MTQNR/L

MTENN

121

121

122

122

123

123

124

124

125

125

126

126

127

127

128

128

129

MTFNR/L

MTGNR/L

MVVNN

MVJNR/L

MVQNR/L

MVUNR/L

MDPNN

MDJNR/L

MDQNR/L

WTJINR/L

WTENN

WTBNR/L

WTQNR/L

WWLNR/L

PUHK&M

8(800)-200-48-32

129

130

130

131

131

132

132

133

133

135

135

136

136

137

rinscom.com



Yron B nnaHe 95°

TouyeHue, TopLeBas obpaboTka

MnactuHa

MCLNR/L 2020K12 on 1204

MCLNR/L 1616H12
MCLNR/L 2525M12
MCLNR/L 3232P12
MCLNR/L 4040R12

MCLNR/L 2525M16 CN __1606 _

MCLNR/L 3232P16
MCLNR/L 4040R16
MCLNR/L 3232P19

MCLNR/L 4040R19 CN__1906 __

16
20
25
32
40
25
32
40
32

40

20
32
32
32
40
33
33
40
32

40

noaknaaHas
nnactuHa

SC1204

SC1604

SC1904

' 4

BUMHT KpenneHus
nnacTuH

CTM617

CTM822

CTM1022

HeTtanu

9”7

BUHT KpenneHus

npwxvma Kntoy

MPUXUM

HL1814 ML0625 L2.5L3.0

HL2217 MLO830 L4.0L5.0

HL2217 MLO830 L4.0L5.0

Yron B nnaHe 75°

ToyeHue, TopueBas obpaboTka

MnacTtunHa

MCKNR/L 2525M12 oN 1204

Mopenb

MCKNR/L 2020K12

MCKNR/L 3232P12

MCKNR/L 2525M16

MCKNR/L 3232P12 CN__1606 __
MCKNR/L 4040R16

MCKNR/L 3232P19

MCKNR/L 4040R19 CN __1906 _

PUHK&M

20

25

32

25

32

40

32

40

8(800)-200-48-32

20

25

32

25

32

40

32

40

125

150

170

150

170

200

170

200

32.0

32.0

32.0

32.0

40.0

50.0

40.0

50.0

rinscom.com

20

25

32

25

32

40

32

40

25

32

40

33

33

40

40

40

LOetann

VAL P

noaknangHas
nnacTuHa

SC1204

SC1604

SC1904

BUMHT KpenneHus

nnacTuH

CTM617

CTM822

CTM1022

BUHT Kpennexus

npwxvma Koy

npUXUM

HL1814 ML0625 L2.5L3.0

HL2217 MLO830 L4.0L5.0

HL2217 'ML0O830 L4.0L5.0

121



122

MnactuHa

MCGNR/L 1616H12

MCGNR/L 2020K12

MCGNR/L 2525M12 CN __1204 __

MCGNR/L 3232P12
MCGNR/L 4040R12

MCGNR/L 2525M16

MCGNR/L 3232P16 CN__1606 __

MCGNR/L 4040R16

MCGNR/L 3232P19 CN__1906 __

MCGNR/L 4040R19

MCMNN

Yron B nnaHe 91°
TouyeHue, TopLeBas obpaboTka

100
125
150
170
200
150
170
200
170
200

16.0
32.0
32.0
32.0
50.0
32.0
32.0
50.0
32.0

50.0

16
20
25
32
40
25
32
40
32

40

20

25
32
40
40
32
40
40
40

40

o ez

HeTtanu

CI A WP

noaknagHas | BUHT KpenneHus BVHT KpennexHus
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy

SC1204 CTM617 HL1814 ML0625 L2.5L3.0

SC1604 CTM822 HL2217 MLO830 L4.0L5.0

SC1904 CTM1022 HL2217 MLO830 L4.0L5.0

Yron B nnaHe 50°
Hapy>Hoe ToueHune

MnacTtuna
Mogaenb
MCMNN 1616K12
MCMNN 2020K12

MCMNN 2525M12 CN__1204 __

MCMNN 3232P12
MCMNN 4040R12

MCMNN 3232P16

MCMNN 4040R16 CN__1606 __

MCMNN 4040R19 CN__1904 __

16

20

25

32

40

32

40

40

16

20

25

32

40

32

40

40

100
125
150
170
200
170
200

200

16

32

32

32

35

35

35

35

16

20

25

32

40

32

40

40

75
10
12.5
16
20
16
20

20

PUH

2
L
L@®)

o

Hetann

CIV AL IV

noaknagHas  BUHT KpenneHus BWHT KpennexHus
nnacTuHa nnacTuH NPWX1M npwxinma Koy

SC1204 CTM617 HL1814 ML0625 L2.5L3.0

SC1604 CTM822 HL2217 MLO830 L4.0L5.0

SC1904 CTM1022 HL2217 MLO830 L4.0L5.0

K&GM 8(800)-200-48-32  rinscom.com



MCMNN-100

Yron B nnaHe 40°

Hapy»xHoe ToyeHue

MnactuHa

MCMNN 2020K12-100 20 20 125 32 20 10
MCMNN 2525M12-100  CN__1204 __ 25 25 150 32 25 12.5
MCMNN 3232P12-100 32 32 170 32 32 16
MCMNN 3232P16-100 CN__1606 _ 32 32 170 32 32 16

OeTanun
noaknagHas | BUHT KpenneHus
nnactuHa nnacTuH NpUXuUM

SC1204  CTMe17 HL1814

SC1604 CTM0822  HL2217

BUHT KperieHns
npwxvma Kntoy
; =
| S

ML0625 | L2.5L3.0

MLO830 | L4.0L5.0

Yron B nnaHe 75°

Hapy>Hoe ToueHune

H rEiﬁ - i
b= o
T | .
o Q}'K‘ .
* L §
750 | 4
— L1,
L
MnactnHa Aetanu
LI AL 1P dv
noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPWX1M npwxunma Koy
MCBNR/L 2020K12 20 20 125 32 20 17
MCBNR/L 2525M12 | CN__1204 __ 25 25 150 32 25 22 SC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L253.0
MCBNR/L 3232P12 32 32 170 32 32 27
MCBNR/L 2525M16 25 25 150 32 25 33
MCBNR/L 3232P16 CN__1606 __ 32 32 170 40 32 33 SC1604 | CTM822 HL2217 MLO830 L4.05.0

PUHKGM 8(800)-200-48-32  rinscom.com

123



Yron B nnaHe 45°
HapyxHoe ToueHne

N

MnactnHa OeTanun
nogknagHas | BUMHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnactuHa nnacTuH NPUXAM npuxmnma Kniod
=)
E_;,_-—-'j’ MCSNR/L 2020K12 20 20 125 32 20 25
MCSNR/L 2525M12 CN__1204 __ 25 25 150 32 25 32 SC1204 CTM617 HL1814 ML0625 L2.53.0
MCSNR/L 3232P12 32 32 170 32 32 40
MCSNR/L 3232P16 CN__1606 __ 32 32 170 32 32 40 SC1604 CTM822 HL2217 MLO830 L4.05.0
MCSNR/L 4040R16 CN__1906 __ 40 40 200 35 40 50 SC1904 | CTM1022 HL2217 MLO830 L4.05.0

Yron B nnaHe 91°
Hapy>xHoe To4eHune

MnacTtunHa Pasmepl
Mopenb
A e Ve B

MCFNR/L 2020K12 20 20 125 32 20 25

MCFNR/L 2525M12 CN__1204 __ 25 25 150 32 25 32 SC1204 CTM617 HL1814 ML0625 L2.53.0
MCFNR/L 3232P12 32 32 170 32 32 40

MCFNR/L 3232P19 32 32 170 36 32 40

MCFNR/L 4040R19 CN__1906 __ 40 40 200 35 40 20 SC1909 | CTM1022 HL2217 = MLO830 L4.0

124 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 95°

HapyxHoe ToyeHue, 06paboTka TOPLEBOI MOBEPXHOCTU

MnactuHa

Q
MWLNR/L 2020K06
MWLNR/L 2525M06 = WN __0604 __
MWLNR/L 3232P06
MWLNR/L 2020K08
MWLNR/L 2525M08
MWLNR/L 3232P08 WN__0804 __

MWLNR/L 4040R08

MSSNR/L

32

20

25

40

32

20

25

32

40

150

170

125

150

170

200

40

25

32

40

35

20

25

32

20

25

32

40

32

32

32

32

32

32

20

e

L1
L
OeTanun

& 9”7
nogknagHas | BUMHT KpenneHus BUHT KpennieHuns

nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy
SW0603 = CTM513 HL1814 | ML0625 L2.03.0
SW0804 = CTM617 HL1814 | ML0625 L2.53.0

Yron B nnaHe 45°

TokapHasi 06paboTka HapyX. noB-cTel u Topues. ObpaboTka dacok.

A )
»
| —
MSSNR/L 1616H12
MSSNR/L 2020K12 SN __1204
MSSNR/L 2525M12
MSSNR/L 3232P12
MSSNR/L 3232P15 SN __1506

PUHK&M

20

25

32

8(800)-200-48-32

100

125

150

170

170

L1

32

32

32

32

rinscom.com

h1

16

20

25

32

32

MnactuHa

17

17

22

27

40

b

Oetann
nofknaaHasi | BUHT KpenneHus BUHT Kpennexus
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
MS1204 | CTM617 HL1814 ML0625 L2.53.0
MS1504 | CTM0822 HL2114 = ML0825 L3.04.0

125



Yron B nnaHe 45°
M s D N N TouyeHuWe, Hapy>XHoe ToueHue, obpaboTka dpacok.

Mnactuha Paamepbl Oetann
N h L1 \
_— nogknagHas | BUMHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy
&)
T — MSDNN 1616H12 16 16 100 34 16 8

MSDNN 2020K12 SN__1204 __ 20 20 125 34 20 10 MS1204 = CTM617 HL1814 | ML0625 L2.53.0
MSDNN 2525M12 25 25 150 34 25 125
MSDNN 3232P12 32 32 170 34 32 16
MSDNN 3232P15 SN__1506 __ 32 32 170 34 32 16 MS1504 | CTM0822 HL2114 = ML0825 L3.04.0
MSDNN 3232P19 SN__1906 __ 32 32 170 34 32 16 MS1904 | CTM1022 HL2114 = ML0825 L4.05.0

Yron B nnaHe 75°
Hapy>Hoe ToueHune

MnactuHa Aetanm
nofknaaHasi | BUHT KpenneHus BUHT Kpennexus
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
MSKNR/L 2020K12 20 20 125 29 20 25
MSKNR/L 2525M12 | SN__1204 __ 25 25 150 29 25 | 32 | MS1204 CTM617 = HL1814  MLO625 L2.53.0
MSKNR/L 3232P12 32 32 170 29 32 40
MSKNR/L 3232P15 | SN__1506 __ 32 32 170 29 32 40 | MS1504 CTMO0822 HL2114 = MLO825 L3.04.0

126 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 75°
HapyxHoe ToueHne

S~
= /r‘?g}ir )

6° =
i I 1
= ‘:’j‘w =
A !
MnacTtuHa Aetanu A
) e
YR IR
nogknagHas | BUMHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy
=]
MSBNR/L 2020K12 20 20 125 325 20 17 T
MSBNR/L 2525M12 SN__1204 __ 25 25 150 325 25 22 MS1204 = CTM617 HL1814 | ML0625 L2.53.0
MSBNR/L 3232P12 32 32 170 325 32 27
MSBNR/L 3232P15 SN__1506 __ 32 32 170 325 32 27 MS1504 | CTM0822 HL2114 = ML0825 L3.04.0

Yron B nnaHe 93° ==
TokapHas u npodunbHas obpaboTka

e
n=| (," 2 —

] t L

=1 4 ;

AN + = ' v

P
- L -l
MnactnHa Aetanu
4 NP aE IV
b - -
’ noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPWX1M npwxunma Koy
MTJNR/L 1616H16 16 16 100 30 16 20
MTJNR/2020K16 20 20 125 32 20 25
MTJINR/L 2525M16 TN__1604 __ 25 25 150 32 25 32 ST1603 | CTM513 HL1814 | ML0625 L2.03.0
MTJINR/L 3232P16 32 32 170 36 32 40
MTJNR/L 4040R16 40 40 200 36 32 50
MTJNR/L 2525M22 25 25 150 38 25 32
MTJINR/L 3232P22 TN__2204 __ 32 32 170 38 32 40 ST2204 CTM822 HL1917 MLO830 L2.54.0

MTJNR/L 4040R22 40 40 200 36 32 50

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 127



C_E=S39

128

Yron B nnaHe 75°
HapyxHoe ToueHne

MnactuHa Pasmepei Hetann
- AS RS
,7,4 ]
. nogknagHas | BUMHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy
MTBNR/L 2020H16 20 20 125 35 20 15.5
MTBNR/L 2525K16 TN__1604 __ 25 25 150 35 25 20.5 ST1603 | CTM513 HL1814 | ML0625 L2.03.0

Yron B nnaHe 105°
Hapy>XHoe ToueHune

MnacTuha Paamepbl LeTtanu

A I
¢ —
noaknagHas | BUHT KpenneHus BWHT KpennexHus
nnacTuHa nNacTuH MPUXUM npwxunma ko4
MTQNR/L 2020K16 20 20 125 26 20 25
MTQNR/L 256256M16 | TN__1604 __ 25 25 150 26 25 32 ST1603 = CTM513 HL1814 ~ ML0625 = L2.03.0
MTQNR/L 3232P16 32 32 170 26 32 40

PUHK&@M 8(800)-200-48-32  rinscom.com



MTENN 2020K16

MTENN 2525M16

MTENN 3232P16

MTENN 4040816

MTENN 2525M22

MTENN 3232P22

Yron B nnaHe 60°
Hapy»Hoe TouyeHune

=

MnactuHa

HeTtanu

noaknaaHas
nnactuHa

BUMHT KpenneHus
nnacTuH

MPUXUM

”

BUHT KpenneHus
npuxvma

&

KoY

TN__1604 _

TN__2204 _

32

40

25

32

32

40

25

32

150

170

250

150

170

35

35

38

38

20

25

32

40

25

32

10

12.5 ST1603 = CTM513 HL1814 ~ ML0625 = L2.03.0

16

20

16 ST2204 CTM822 HL1917 =~ MLO830 @ L2.54.0

Yron B nnaHe 91°
Hapy>xHoe To4eHune

Mopenb

MTFNR/L 1616H16
MTFNR/L 2020K16
MTFNR/L 2525M16
MTFNR/L 3232P16
MTFNR/L 2525M22

MTFNR/L 3232P22

PUHK&M

MnacTtunHa

TN__1604 __

TN__2204 __

16

20

25

32

25

32

8(800)-200-48-32

16

20

25

32

25

32

100

125

150

170

150

170

28

28

32

32

rinscom.com

16

20

25

32

25

32

LOetann

A & 9”7

A e Ve B
20
25 ST1603 CTM513 HL1814 ML0625 L2.03.0
32
40
32
32 ST2204 CTM822 HL1917 MLO830 L2.54.0

129



130

Yron B nnaHe 91°
TokapHas u npodunbHas o6paboTka

MnactnHa OeTanun
AV 9”7
nogknagHas | BUMHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnactuHa nnacTuH NPUXAM npuxmnma Kniod
MTGNR/L 1616H16 16 16 100 28 16 20
MTGNR/L 2020K16 TN__1604 __ 20 20 125 28 20 25 ST1603 CTM513 HL1814 ML0625 L2.03.0
MTGNR/L 2525M16 25 25 150 28 25 32
MTGNR/L 3232P22 TN__2204 __ 32 32 170 32 32 40 ST2204 CTM822 HL1917 MLO830 L2.54.0

Yron B nnaHe 72.5°
TokapHas n npodunbHas o6paboTtka

MVVNN

Pasmepbl
MnacTtunHa P

- <& 9

noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT Kpennexus

nnactuHa nnacTuH npyXuM npuxuma Knio4
MVVNN 2020K16 20 20 125 42 20 10
MVVNN 2525M16 VN__1604 __ 25 25 150 42 25 12.5 SV1603 = CTM513 HL2414 = MLO630 @ L2.03.0
MVVNN 3232P16 32 32 170 42 32 16
PUHK&EHM 8(800)-200-48-32 rinscom.com



Yron B nnaHe 93°
TokapHas u npodunbHas o6paboTka

Mnactuha Paamepbl Oetann
nogknagHas | BUMHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy
MVJNR/L 2020K16 20 20 125 42 20 20
MVJNR/L 2525M16 = VN__1604 __ 25 25 150 42 25 25 SV1603 = CTM513 HL2414 = ML0625 L2.03.0
MVJNR/L 3232P16 32 32 170 42 32 32
Yron B nnaHe 117.5°
MNpodurnbHas obpaboTka
=
L
ol
MnacTuHa Pasmepbl Detanu
et - <> g 0 S
noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT Kpennexus
nnactuHa nnacTuH npyXuM npuxuma Knio4
MVQNR/L 2020K16 20 20 125 40 20 25
MVQNR/L 2525M16 | VN__1604 __ 25 25 150 40 25 32 SV1603 = CTM513 HL2414 = ML0625 L2.03.0
MVQNR/L 3232P16 32 32 170 40 32 40
PUHK&EM 8(800)-200-48-32 rinscom.com

131



Yron B nnaHe 95°
TokapHas u npodunbHas o6paboTka

Paamepbl Oetann

A & 9 ~

BUHT KpenneHus
npuxvma

MnactuHa

-

noaknaaHas
nnactuHa

BUMHT KpenneHus

nnacTuH Kniod

MPUXUM

e MVUNR/L 2020K16 20 20 125 21 20 25
MVUNR/L 2525M16 | VN__1604 __ 25 25 150 21 25 32 | SV1603 CTM513  HL2414  ML0625 L2.03.0
MVUNR/L 3232P16 32 32 170 21 32 40

Yron B nnaHe 62.5°
TokapHas u npodunbHasa obpaboTka

MDPNN

- MnacTuha Paamepbl LeTtanu
Mogenb ' / /
‘ h L1
l.l. il e e
MDPNN 1616H11 16 16 100 36 16 8
MDPNN 2020K11 DN__1104 __ 20 20 125 36 20 10 SD1103 CTM513 HL1814 ML0625 L2.03.0
MDPNN 2525M11 25 25 150 36 25 12.5
MDPNN 2020K15 20 20 125 42 20 10
MDPNN 2525M15 DN__1504 __ 25 25 150 42 25 12.5 SD1506 CTM619 HL2114 ML0625 L2.53.0
MDPNN 3232P15 32 32 170 42 32 16
MDPNN 4040R15 40 40 200 42 32 20
132 PUHK&GHM 8(800)-200-48-32 rinscom.com



Yron B nnaHe 93°
TokapHas u npodunbHas o6paboTka

MnacTtuHa Aetanu N
/ l . P Ak
nogknagHas | BUMHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy
=
MDJNR/L 1616H11 16 16 100 30 16 20 T
MDJNR/L 2020K11 DN__1104 __ 20 20 125 30 20 25 SD1103 | CTM513 HL1814 | ML0625 L2.03.0
MDJNR/L 2525M11 25 25 150 30 25 32 X
b
MDJNR/L 2020K15 20 20 125 38 20 25 h
MDJNR/L 2525M15 DN__1504 __ 25 25 150 38 25 32 SD1506 = CTM619 HL2114 = ML0625 L2.53.0
MDJNR/L 3232P15 32 32 170 38 32 40
MDJNR/L 4040R15 40 40 200 38 40 50

Yron B nnaHe 107.5°
MpodunnbHas obpaboTka

Paamepbl Letann

MnacTtuHa

Monenb ‘ -~ , ' / /

rnoaknagHas | BUHT KpenneHus BWHT Kpennexns

nnactiHa nNacTMH pUXUM npuxUMa Koy
MDWNR/L 1616H11 DN__104 __ 16 16 100 30 16 20 SD1103 = CTM513 HL1814 ~ ML0625 = L2.03.0
MDWNR/L 2020K15 20 20 125 36 20 25
MDWNR/L 2525M15 | DN __1504 __ 25 25 150 36 25 32
MDWNR/L 3232P15 | DN __1506 __ 32 32 170 36 32 40 SD1506 = CTM619 HL2114 = ML0625 L2.53.0
MDWNR/L 4040R15 40 40 200 36 40 50

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 133



Cxema KOMOGUHaLUU-TUN

pexyuiaa nnactuHa

rinscom.com

8(800)-200-48-32

PUHK&M

134



WTJNR/L

Yron B nnaHe 93°

HapyxHoe ToueHune, 06paboTka TopLes, npodunbHas obpaboTka

MnactuHa

WTJINR/L 1616K16 16 16 125 16
WTJINR/L 2020K16 TN__1604 __ 20 20 125 25
WTJINR/L 2525M16 25 25 150 32
WTJINR/L 3232P16 32 32 170 40
WTJINR/L 2525M22 | TN__2204 __ 25 25 150 32
WTJINR/L 3232P22 32 32 170 40

WTENN

e

Wﬁ ;

G !
’—} ;

L ‘

o —t

HeTtanu

w ~”7

BUHT KpenneHus

' 4

noaknagHasi | BUHT KpenneHus

nnacTuHa nnacTH NpWKUM npuxuMa KoY
16 30
20 33 ST1603 | CTM515 WT-Y M5X25 L2.54.0
25 33
32 33
25 35 ST2204 CTM818 WT-Y ML0O830 L3.04.0
32 35

Yron B nnaHe 93°
Hapy>Hoe ToueHune

Pasmepbl

MnacTtuna

WTENN 2020K16 20 20 125 @ 32
WTENN 2525M16 | TN__1604 __ 25 | 25 150 32
WTENN 3232P16 32 32 170 32

PUHK&EM 8(800)-200-48-32 rinscom.com

i)

[N St

a ‘ ]

?

Oetanu
o &y
noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPWX1M npwxunma Koy
20 30
25 33 ST1603 = CTM515 WT-Y M5X25 L2.54.0
32 33

135



Yron B nnaHe 75°
HapyxHoe ToueHne

Mnactuha Paamepbl Oetann

nogknagHas | BUMHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy
&)
T — WTBNR/L 2020K16 20 20 125 32 20 15.5
WTBNR/L 2525M16 ~ TN __1604 __ 25 25 150 32 25 20.5 ST1603 | CTM515 WT-Y M5X25 L2.54.0

WTBNR/L 3232P16 32 32 170 32 32 275

Yron B nnaHe 105°
Hapy>Hoe To4eHune

%
L
MnacTtuHa HAetann
e e & o ”
I‘"" noaknagHas | BUHT KpenieHus BUHT Kpennexus
nnactuHa nnacTuH NpX1M npyxuma Ko

WTQNR/L 2020K16 20 20 125 32 20 25

WTQNR/L 2525M16 | TN__1604 __ 25 25 150 32 25 32 ST1603 = CTM515 WT-Y M5X25 L2.54.0
WTQNR/L 3232P16 32 32 170 32 32 40

136 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



WWLNR/L

Yron B nnaHe 95°
Hapy>Hoe ToyeHune, o6paboTka TopLeB

MnactuHa

WWLNR/L 2020K08 20 20

WWLNR/L 2525M08 WN__0804 __ 25 25

WWLNR/L 3232P08 32 32

PUHK&M 8(800)-200-48-32

Pasmepbl

125 32 20 25

150 33 25 32

170 33 32 40

rinscom.com

o &

noaknaaHas
nnactuHa

SW0804

BWHT KpenneHus BVHT KpennexHus
npuxvmMa Koy

nnacTuH NpUXuUM

CTM618 WW-Y M6X25 L3.04.0

137



Cxema koMbuHauuu-tTun S, JS

>

138 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Copep)xaHue Tvn S,JS

SCLCR/L

SCKCR/L

SCFCR/L

SCMCN

SCMCN-100

SCBCR/L

SCACR/L

SDJCR/L

SDACR/L

SDFCR/L

SDQCR/L

SDNCN

SSBCR/L

SSKCR/L

SSSCR/L

SSDCN

STGCR/L

STFCR/L

PUHK&M

8(800)-200-48-32

140

140

141

141

142

142

143

143

144

144

145

145

146

146

147

147

148

148

rinscom.com

STTCR/L

STWCR/L

SVJ*R/L

SVV*N

SVQ*R/L

SVU*R/L

SRACR/L

SRDCN

SRGCR/L

TBPR/L

KTKFR/L

TBPAR

149

149

150

150

151

151

152

152

153

153

154

154

1 ==

=i

139



C_E=S39

140

SCLCR/L 0808D06
SCLCR/L 1010E06
SCLCR/L1212F09
SCLCR/L 1616H09
SCLCR/L 2020K09
SCLCR/L 2525M09
SCLCR/L 2020K12

SCLCR/L 2525M12

Mopenb

SCKCR/L 2020K09
SCKCR/L 2525M09
SCKCR/L 2020K12

SCKCR/L 2525M12

Yron B nnaHe 95°
Hapy>Hoe ToyeHue, nogpeska TopLEB

MnactuHa

CC__0602 __
CC__09T3 __
CC__1204 _

20

25

20

25

12

16

20

25

20

25

100

100

100

125

150

125

150

16

20

25

32

25

32

08

12

16

20

25

20

25

16

16

20

25

25

32

M4X8

M5X12

Oetann

L

KoY

T8

T15

T20

Yron B nnaHe 75°
MNoppeska Topues

MnacTtuHa

20

25

20

25

20

25

125

100

28

28

PUHK&M

20

25

20

25

25

32

25

32

BUHT

M4X10

M5X12

8(800)-200-48-32

T20

rinscom.com



Yron B nnaHe 91°
S C F C R L O6paboTka TopLEB

' o
q"» Lo Frmmy T1
¥ ho| \l h

MnacTuma Pasmepbl Hetanm ﬁf“ 1
h L L1 , / -
BUHT KoY
SCFCR/L 1212H09 CC__0603 __ 12 12 100 16 12 16 M4X8 T15 E}Aﬁ:;ﬂ—}‘?
SCFCR/L1616H09 CC__09T3 __ 16 16 100 20 16 20
SCFCR/L 2020K12 20 20 125 20 20 25
SCFCR/L 2525M12 CC__1204 __ 25 25 150 25 25 32 M5X12 T20
SCFCR/L 3232P12 32 32 170 25 32 40

Yron B nnaHe 50°
S C M C N HapyxHoe TouyeHne

MnacTuHa

]
)
o
Q
S
S
— BasH

BUHT Koy
SCMCN 1010H06 CC__0603 __ 10 10 100 13 10 5 M2.5X6 T8
SCMCN 1212H09 12 12 100 18 12 6

SCMCN 11616H09 16 16 100 18 16 8

SCMCN 2020K09 CC__09T3 __ 20 20 125 18 20 10 M4X10 T15
SCMCN 2525M09 25 25 150 18 25 12.5

SCMCN 1616H12 16 16 100 18 16 8

SCMCN 2020K12 CC__1204 __ 20 20 125 23 20 10 M5X12 T20
SCMCN 2525M12 25 25 150 23 25 12.5

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 141



Yron B nnaHe 40°
S C M C N -1 o O HapyxHoe ToueHne

el

Mnactuha Paamepbl Oetanu
Y
BuHT Knioy
El’f’;f__? SCMCN 1010H06 - 100 CC__0602 __ 10 10 100 13 10 5 M2.5X6 T8
SCMCN 1212H09 - 100 12 12 100 18 12 6
SCMCN 11616H09 - 100 16 16 100 18 16 8
SCMCN 2020K09 - 100 CC__09T3 __ 20 20 125 18 20 10 M4X8 M4X10 T15
SCMCN 2525M09 - 100 25 25 150 18 25 12.5
SCMCN 2020K12 -100 CC__1204 __ 20 20 125 23 20 10 M5X12 T20
SCMCN 2525M12 - 100 25 25 150 23 25 12.5

Yron B nnaHe 75°
Hapy>xHoe To4eHune

—
h
MnactuHa Oetanun
Mopenb . /
BUHT KnoY
SCBCR/L 2020K09 CC__09T3 __ 20 20 125 12 20 17
SCBCR/L 2525M09 25 25 150 12 25 22 M4X10 T15
SCBCR/L 2020K12 20 20 125 16 20 17
SCBCR/L 2525M12 CC__1204 __ 25 25 150 16 25 22 M5X12 T20

142 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 90°
Hapy>Hoe ToyeHune, o6paboTka TopLeB

MnactuHa

SCACR/L 0808H06
SCACR/L 1010H08 CC__0602 __

SCACR/L 1212K06

SCACR/L 1212K09 CC__09T3 _

SDJCR/L

8 8
10 10
12 12
12 12

o

=+

Paamepbl Oetanu
y
our o
125 10 8 8 =2
125 10 10 10 M2.5X6 T8
125 13 12 12 &
125 13 12 12 M4X8 T15

Yron B nnaHe 93°
Hapy>Hoe ToueHune, 06paboTka TopLEB

MnacTuHa

10 10 70 12

o

=
ez

Pasmepbl Oetann

BUHT Koy

SDJCR/L 1010E07 10 15

SDJCR/L 1212F07 DC__T0702 __ 12 12 80 16 12 15 M2.5X6 T8
SDJCR/L 1616H07 16 16 100 20 16 18

SDJCR/L 1212F11 12 12 80 16 12 15

SDJCR/L 1616H11 16 16 100 20 16 24 M4X8

SDJCR/L 2020K11 DC__TNMT3 __ 20 20 125 20 20 24 T15
SDJCR/L 2525M11 25 25 150 23 25 29

SDJCR/L 3232P11 32 32 170 23 32 40 M4X10

SDJCR/L 4040R11 40 40 200 25 40 50

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 143



Yron B nnaHe 90°
Hapy»Hoe TouyeHune

2, | 47 [ §
A £90' J
| L1
H B - L
R
o
F—rmm §
= h | h
- I '
Mnactuha Paamepbl Oetanu
‘ h L L1 h f , /
BWHT KoY
= &)
e SDACR/L 0808K07 8 8 125 15 8 8
SDACR/L 1010K07 DC__0702 __ 10 10 125 15 10 10 M2.5X6 T8
- SDACR/L 1212K07 12 12 125 15 12 12
. SDACR/L 1212K11 12 12 125 22 12 12
SDACR/L 1616K11 DC__MNMT3 __ 16 16 125 22 16 16 M4X8 T15
SDACR/L 2020K11 20 20 125 22 20 20
SDACR/L 2525M11 25 25 150 22 25 25 M4X10

Yron B nnaHe 91°
Hapy>Hoe ToueHune

[P -

Mnactuka Pazmepbl Oetann

Mopenb i /

SDFCR/L 1212H07 DC__0702 _ 12 12 100 8 12 16 M2.5X6 T8

SDFCR/L 1616K11 DC__MT3 _ 16 16 125 14 16 20 M4X8 T15

144 PUHK&EM 8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 107.5°
S D Q C R L HapyxHoe ToueHune, npodunbHas obpaboTtka

[P —

MnacTtuHa Reranm \
/ :
Kniou

SDQCR/L 1010HO7 10 10 100 12.5 10 12 E‘ffs_—':?
SDQCR/L 1212H07 DC__0702 __ 12 12 100 13 12 16 M2.5X6 T8
SDQCR/L 1212H11 12 12 100 14 12 16 o
SDQCR/L 1616H11 DC__MNMT3 __ 16 16 100 14 16 20 M4X8 T15
SDQCR/L 2020K11 20 20 125 16 20 25
SDQCR/L 2525M11 25 25 150 22 25 32 M4X10

Yron B nnaHe 62.5°
S D N C N HapyxHoe ToueHue, npodunbHas obpaboTka

¥ =
s /_'\/{:; =)
~

ko

— ERSH

MnactuHa Oetanun ‘
Mopenb ' /
BUHT Koy
SDNCN 1010E07 DC__T0702 __ 10 10 70 14 10 5 M2.5X6 T8
SDNCN 1212F07 12 12 80 14 12 6
SDNCN 1212HM DC__TNT3 __ 12 12 100 21 12 6 M4X8 T15
SDNCN 1616H11 16 16 100 21 16 8
SDNCN 2020K11 DC__TNT3 __ 20 20 125 21 20 10 M4X10 T15

PUHK@OM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 145



Yron B nnaHe 75°
HapyxHoe ToueHne

MnacTuHa Aetanu

BUHT KoY

)
| SSBCR/L 1212F09 SC__09T3 __ 12 12 100 14 12 9.5
SSBCR/L 1616H09 16 16 100 14 16 13 M4X8 T15
SSBCR/L 2020K12 SC__1204 __ 20 20 125 21 20 17 M5X12 T20

Yron B nnaHe 75°
Hapy>Hoe ToueHune

t
Ca '
[ e '
¥ L1
a 1= 7_‘| L "
‘ e g
| 1
no| \ h
| 1 {
Mopenb
h L L1 h1 f , /
}Ij BUHT KnoY
Ry
| SSKCR/L 1616H09 SC__09T3 __ 16 16 100 20 16 13
|
SSKCR/L 2020K09 20 20 125 25 20 16 M4X10 T15

-]

===

146 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 45°
Hapy>xHoe TouyeHne, obpaboTka TopLeB 1 pacok

MnactuHa

SSSCR/L 1616H09 SC__TO9T3 __ 16 16
SSSCR/L 2020K12 20 20
SSSCR/L 2525M12 SC__T1204 __ 25 25

¥

b
tdon

T

Oetann

L

Pasmepbl

BUHT Koy
100 17 16 20 M4X10 T15
125 21 20 25
150 26 25 32 M5X12 T20

Yron B nnaHe 45°
Hapy>xHoe TouyeHune, npodunbHas obpaboTka

A,
1%\ / @
-
MnacTuHa
Mopenb
h
SSDCN1212F09 12 12
SSDCN 1616H09 SC__TO09T3 __ 16 16
SSDCN 2020K09 20 20
PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com

Oetanu

Pazamepbl

u ’

BUHT Koy
100 16 12 6
100 16 16 8 M4X10 T15
125 16 20 10

147



Yron B nnaHe 91°
Hapy»Hoe TouyeHune

Oetann

BUHT KoY

MnactuHa

E‘l’f;—ﬂ-_? STGCR/L 0808D09 08 08 60 10 08 1
STGCR/L 1010E09 TC__T0902 __ 10 10 70 12 10 1 M2.2X6 T6

STGCR/L1212F11 12 12 80 16 12 16
STGCR/L1616H11 TC__T102 __ 16 16 100 20 16 20 M2.5X6 T8

STGCR/L 2020H16 20 20 125 22 20 25
STGCR/L 2525K16 TC__T16T3 __ 25 25 150 22 25 32 M4X10 T15

STGCR/L 3232M16 32 32 170 22 32 40

Yron B nnaHe 91°
Hapy»Hoe TouyeHune

o

C_E=S39

MnacTuHa Aetanu

Mopenb . /

BUHT KoY

STFCR/L1010E09 TC__T0902 __ 10 10 70 12 10 10 M2.2X6 T6
STFCR/L1212F11 12 12 80 16 12 16

STFCR/L1616H11 TC__T102 __ 16 16 100 16 16 20 M2.5X8 T8
STFCR/L 2020H16 16 16 100 16 16 20

STFCR/L 2525K16 TC__T16T3 __ 20 20 125 22 20 25 M4X10 T15
STFCR/L 3232M16 25 25 150 22 25 32

148 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 60°
Hapy»Hoe TouyeHune

MnactuHa Aetanu
BWHT KoY
= &)
STTCR/L1616H11 TC__T102 __ 16 16 100 14 16 13 M2.5X6 T8 =
STTCR/L 1616K16 16 16 100 19 16 13
STTCR/L 2020K16 TC__T16T3 __ 20 20 125 19 20 17 M4X10 T15 "=
h, g

Yron B nnaHe 60° f 1
HapyxHoe ToyeHue —

2\ t
S e ;
/ //:“:OIT | ] “ L1
[ E I . J
g "o TR ‘ :
) | }
MnactuHa Pazamepbl Oetann
Mopenb
h L L1 ' /
BUHT (G ?j
3
STWCR/L 1212H11 12 12 100 8 12 15.3 ‘ |
|
STWCR/L 1616H11 TC__102 __ 16 16 100 8 16 19.3 M2.5X6 T8
STWCR/L 2020K11 20 20 125 8 20 233
STWCR/L 2525M11 25 25 150 8 25 28.3
STWCR/L 1616H16 16 16 100 12 16 21
STWCR/L 2020H16 TC__16T3 __ 20 20 125 12 20 26 M4X8 T15
STWCR/L 2525K16 25 25 150 12 25 31
STWCR/L 3232P16 32 32 170 12 32 38

PUHK@OM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 149



C_E=S39

150

Yron B nnaHe 93°
TokapHas u npodunbHas o6paboTka

MnactuHa

Mopenb

C: 3a[iHW¥1 yron nnacTuHbl 7°
B: 3agHui1 yron nnacTuHbl 5°

SVJ*R/L 1616H16
SVJ*R/L 2020K16 VC__1604 _
SVJ*R/L 2525M16 VB__1604 _

SVJ*R/L 3232P16

20

25

32

16

20

25

32

100

125

150

170

32

32

32

40

16

20

25

32

>

20
25 M4X10
32

40

Oetann

L

KoY

T15

Yron B nnaHe 72.5°
TokapHas u npodunbHas o6paboTka

Mopenb

C: 3a[iHW¥1 yron nnacTuHbl 7°
B: 3agHui1 yron nnacTtuHbl 5°

SVV*N 1616H11 VC__M03 __

SVV*N 2020K11 VB__1103 _
SVV*N 2525M11

SVV*N 1616H16

SVV*N 2020H16 VC__1604 __

SVV*N 2525K16 VB__1604 _

SVV*N 3232P16

16

20

25

16

20

25

32

100

125

150

100

125

150

170

24
24
24
34
34
34

34

PUHK&M

16

20

25

16

20

25

32

BUHT

10 M2.5X6

10 M4X10
12.5

16

8(800)-200-48-32

Oetann

L

KoY

T8

T15

rinscom.com



Yron B nnaHe 117.5°
HapyxHoe ToueHne

MnacTuHa Aetanu

;'/' a0
Mopenb s
C: 3a[iHW¥1 yron nnacTuHbl 7° .

B: 3agHui1 yron nnacTuHbl 5°

BUHT KoY

_3;@:_-2&

SVQ*R/L 1616H16 16 16 100 35 16 20 T
SVQ*R/L 2020K16 VC__1604__ 20 20 125 35 20 25 M4X10 T15

SVQ*R/L 2525M16 VB__1604_ 25 25 150 35 25 32 PN

- e
he

SVQ*R/L 3232P16 32 32 170 35 32 40

Yron B nnaHe 95°
Hapy>Hoe ToueHune

Letanu

MnacTuHa

Mopgenb
C: 3agHUI1 yron nnacTuHbl 7° - -

B: 3agHui1 yron nnacTtuHbl 5°

— ERSH

SVUBR/L 1616H11 VC__1103__ 16 16 100 12 16 16
SVUCR/L 2020KM VB__1103__ 16 16 100 16 16 20 M2.5X6 T8

SVUBR/L 2525M16 VC__1604__ 25 25 150 16 25 32

SVUCR/L 3232P16 VB__1604__ 32 32 170 16 32 40 M4X10 T15

PUHK@OM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 151



S RAC R L TokapHasi npodunbHas obpaboTka

Mnactuha Paamepbl Oetanu

O g
Koy
E‘}’i:;—ﬂ-_? SRACR/L 1616H08 16 16 100 16 16 16.5
SRACR/L 2020K08 RC__0803__ 20 20 125 16 20 205 M3X8 T10
SRACR/L 2525M08 25 25 150 16 25 255
SRACR/L 2020K10 20 20 125 20.3 20 20.4
SRACR/L 2525M10 RCGT__1003__ 25 25 150 20.3 25 25.4 M4X10 T15

S R D C N TokapHas npodunbHasa obpaboTka

? MnacTuHa Paamepbl Oetanun
j Mopenb °
I Y
BUHT KnoY
SRDCN 1616H08 16 16 100 16 16 8
SRDCN 2020K08 RC__0803__ 20 20 125 16 20 10 M3X8 T8
SRDCN 2525M08 25 25 150 16 25 12.5
SRDCN 1010H10 10 10 100 20.3 10 5
SRDCN 1616H10 16 16 100 20.3 16 8
SRDCN 2020K10 RC__10T3__ 20 20 125 20.3 20 10 M4X8 T15
SRDCN 2525M10 25 25 150 20.3 25 12.5
SRDCN 3232P10 32 32 170 20.3 32 16

152 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



SRGCR/L 1212H05
SRGCR/L 1616H05
SRGCR/L 2020K05
SRGCR/L 2525M05
SRGCR/L 1212H06
SRGCR/L 1616H06
SRGCR/L 2020K06
SRGCR/L 2525M06
SRGCR/L 1616H08
SRGCR/L 2020K08

SRGCR/L 2525M08

HapyxHoe To4eHwne

MnactuHa

RC__0502_

RC__0602_

RC__0803_

TBPR/L

20

25

12

16

20

25

12

16

20

25

16

20

25

100

100

125

150

100

100

125

150

100

125

150

9.5

9.5

1.2

14.7

10

10

12

15

1

12.7

16.2

12

16

20

25

12

16

20

25

16

HapyHoe ToueHune n ob6paboTka cTyneHen Bana

Oetann

IVl

BUHT KoY

16 o

20 M2.2X4 T7

25

32

16

20 M2.5X6 T8

25

32

20

25 M3X8 T9

32

TBPR/L 08
TBPR/L 10
TBPR/L 12
TBPR/L 16

TBPR/L 20

PUHK&M 8(800)-200-48-32

MnacTuHa

) O

TBP55FR/L __

10

12

16

20

rinscom.com

120

120

120

120

120

10

12

16

20

3.5

3.5

3.5

3.5

3.5

55

55

55 M4X10 T15

55

55

153



K I K F R L Hapy>xHoe TouyeHne n obpaboTka cTyneHel Bana

Mnactuha Paamepbl Oetanu
KoY
)
Ej‘%_----:‘" KTKFR/L 1212JX-16 12 12 120 12 12 8
KTKFR/L1616JX-16 TKFB16R38 16 16 120 16 16 8 M4X10 T15
KTKFR/L 2020JX-16 20 20 120 20 20 8

I B PA R Hapy>xHoe TouyeHne n obpaboTka cTyrneHel Bana

Tmax

h

MnactuHa Pazamepbl Oetann
o h L L1 ' /
Iﬁ BUHT KnoY
A
| TBPAR 10 10 10 120 10
|
TBPAR 12 TBPBOFR/L _ _ 12 12 120 12 12 75 M4X10 T15
TBPAR 16 16 16 120 16 16 75
TBPAR 20 20 20 120 20 20 75

-]

===

154 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



PacTo4yHble fAep)XaBKWn

g i NPT, e T




feomMmeTpuyeckue napamMmeTpbl AeprKaBoK

o MaTepyan e OHaMeTD XBOCTOBWEA 9 AanvHa e cnocof aaxuma
OBIIHATHIE, M M, ur 0B oaHaYEHHE, M LURHE, MM Maaent = 1,:“#-
C C-thna ."- H )
o T ——
TBepAblin cnnase H 100 800 \'ﬂ
K 125 L 350
H .
MEBAEnL rﬂ;fm""'
BbicTpOpexyuan M 150 v 400 M-Thna i %
cTan. dlﬂ
M 160 W 450
S Q 180 Y 500
WHCTPYMEHTanbHasd R 200 Maaent .'!:,’m
cTanb S-Tuna i
5 250

C L N

6 GOpMa NNECTHHE @ ¥ron Bge3kK o Yron 3asupa Neasus @ HanpzeneHne e AAWH [)E)K‘f'l.l.lﬂﬁ ERCHMEN

o
HET PR iy T L/IEHAE p F N O — L
C-80°
e/A—QO" B-75° — S
-
e MY T OUTBHAE dj Q : S—
D- 550 C-90° D-45° ) ¢

28 A EROT i E-GO° 8
=T A M
s -

_,/J_g 30 K-75°

o {

Q-45° = R

'
w
—_
T

TReyransHuK P-62,5°

' Smfe
5-450 V-72.5°

T b Py LEHIK

_ 350 °

AR | i

U-g3o %-100°

TRREYT TR HLN

I/l Y-80°  Z-93°

> ¢ >pm ol ¢

156 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



CopepxaHue Tn M

MCLNR/L

MCKNR/L

MCWNR/L

MTJINR/L

MTFNR/L

MTWNR/L

MTUNR/L

MTQNR/L

MWLNR/L

MSKNR/L

PUHK&M

8(800)-200-48-32

158

158

159

159

160

160

161

161

162

162

rinscom.com

MDUNR/L

MDQNR/L

MDZNR/L

MVQNR/L

MVXNR/L

MVUNR/L

MVWNR/L

163

163

164

164

165

165

166

|

|

=i

157



Yron B nnaHe 95°
M C L N R L O6paboTka TopLEB, pacTaunMBaHNE MYXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUN

e e e
LT
L
-
,-":5..;’;\ MnacTuua Pasmepbl Oetanun
(B .
@Dmin L L1 H E ’ ' / /
noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy
)
| C— S20R-MCLNR/L 12 25 20 200 45 19 13 15° CTM613 HL1810
S25S-MCLNR/L12 =~ CN__1204__ 32 25 250 45 24 16.5 12° | SC1204 CTM617 HL1814 ML0O620 @ L253.0
S32T-MCLNR/L 12 40 32 300 50 30 225  17°
S40U-MCLNR/L 12 50 40 350 55 38 26 15°
S40U-MCLNR/L16 = CN__1606__ 50 40 350 55 38 26 15° | SC1604 CTM819 HL1719 ML0O825 L4.05.0

Yron B nnaHe 75°
PacTaunBaHMe CKBO3HbIX OTBEPCTUM

&d
__________ Jl
MnacTtuHa Aetann
Mogenb B , ' / /
it e s R
S20R-MCKNR/L 12 25 20 200 45 19 14 15° HL1810
S25S-MCKNR/L12 | CN__1204__ 32 25 250 45 24 16 12° | SC1204 CTM613 HL1814 ML0620 L253.0
S32T-MCKNR/L 12 40 32 300 50 30 22 17° CTM617
S40U-MCKNR/L 12 50 40 350 55 38 26 15°

158 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 75°
PacTaunBaHMe CKBO3HbIX OTBEPCTUM

Hetanu

- - i /
N ‘
noaknagHas  BUHT KpenneHus BVHT KpennexHus

MnactuHa

nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy

_3;@:_-2&
S20R-MCWNR/L 12 30 20 200 45 19 17 15° T —
S25S-MCWNR/L12 = CN__1204__ 35 25 250 45 24 19.5 12° | SC1204 CTM613 HL1810 ML0O620 @ L253.0
S32T-MCWNR/L 12 42 32 300 50 30 23 17° HL1814 ML0625 X

\ /|

S|

S40U-MCWNR/L 12 50 40 350 55 38 27 15° B

Yron B nnaHe 93°
M I J N R L MpodunbHas 0bpaboTka, pacTaumMBaHUe FyXmMx OTBEPCTUN

MnacTtuna

\
<
\
\

noaknagHas | BUMHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPWX1M npwxunma Koy
S20R-MTJNR/L 16 25 20 200 40 19 13 15° CTM510 HL1810 ML0O620 @ L2.03.0
S25S-MTJNR/L16 = TN__1604__ 32 25 250 45 24 16 12° | ST1603 CTM513 HL1814 MLO625 @ L2.03.0

S32T-MTJNR/L 16 41 32 | 300 54 30 225  17°

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 159



Yron B nnaHe 91°
O6paboTka TopLEB, pacTauMBaHNE ryXnX OTBEPCTUM

Mnactuha Paamepbl Oetann
Ky~
0 7D min L L1 H f /
noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy
=)
| S20R-MTFNR/L 16 25 20 200 40 19 13 15°
S25S-MTFNR/L16 = TN__1604__ 32 25 250 45 24 16.5 12° | ST1603 CTM510 HL1810 ML0O620 @ L2.03.0
v S32T-MTFNR/L 16 41 32 300 54 30 225  17°
X/
L S40U-MTFNR/L 16 50 40 350 60 38 26.5 15° | ST1603 CTM513 HL1814 MLO625 @ L2.03.0

Yron B nnaHe 60°
MpodunnbHaa obpaboTka, pacTaunmBaHUE ryXnux OTBEPCTUM

MnacTuHa Hetanu
noaknagHas | BUMHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPWX1M npwxunma Koy
S20R-MTWNR/L 16 27 20 200 40 19 14 15° CTM510 HL1810 ML0O620 @ L2.03.0
S25S-MTWNR/L16 = TN__1604__ 32 25 250 45 24 16.5 12° | ST1603 CTM513 HL1814 MLO625 @ L2.03.0

S32T-MTWNR/L 16 39 32 | 300 54 30 20 17°

160 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 95°
PacTaumBaHmne rnyxmx n CKBO3HbIX OTBEPCTUI

MnactnHa Oetanun
— ’ ' / /
\
noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy
=]
S20R-MTUNR/L 16 25 20 200 40 13 13 15° E_;,_-—-':J
S25S-MTUNR/L16 = TN__1604__ 32 25 250 45 24 16.5 12° | ST1603 CTM510 HL1810 ML0O620 @ L2.03.0
S32T-MTUNR/L 16 41 32 300 54 30 225  17° X
b
R
S40U-MTUNR/L 16 50 40 350 60 38 26.5 15° | ST1603 CTM513 HL1814 MLO625 @ L2.03.0 B

Yron B nnaHe 105° ==
MpodunbHag o6paboTka, pacTaumBaHUe rNyXMX N CKBO3HbIX OTBEPCTUM

MnacTtuna Aetanu

noaknagHas  BUHT KpenneHus BWHT KpennexHus

nnacTuHa nnacTH NPUKUM npuxuma KoY
S20R-MTQNR/L 16 25 20 200 40 19 125 15°
S25S-MTQNR/L16 = TN__1604__ 32 25 250 45 24 16 12° | ST1603 CTM510 HL1810 ML0O620 @ L2.03.0
S32T-MTQNR/L 16 41 32 300 54 30 225 17°
S40U-MTQNR/L 16 50 40 350 60 38 26.5 15° | ST1603 CTM513 HL1814 MLO625 @ L2.03.0

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 161



MWLNR/L

Yron B nnaHe 95°

O6paboTka TOpLEB, pacTaunmBaHMe ryxXmx U CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MnactuHa

S16Q-MWLNR/L 06

S20R-MWLNR/L 06  WN__0604_ _

S32T-MWLNR/L 06
S40U-MWLNR/L 06

S25S-MWLNR/L 08

S32T-MWLNR/L 08 WN__0804__

S40U-MWLNR/L 08

MSKNR

S$25S-MWLNR/L 06 WN__G0604__

32

40

50

32

40

50

25

32

40

25

32

40

250

300

350

250

300

350

36

50

60

36

50

60

23

30

37

23

30

37

13.0

17.0

22.0

27.0

17.0

22.0

27.0

e e e e ]
Y ER |
<He o
Y !
ahe- O F o :;.\-’\-_}-— s 7 ===
v —t ==l i S
I S &
Oetanun
o> & 9 7
noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy
18° CTM510 HL1510 MLO520 @ L2.03.0
15°
18° | SW0603 & CTM513 HL1810 ML0O620 @ L2.03.0
15°
15°
12°
17° |SW0804 CTM617 HL1814 MLO625 @ L3.04.0
15°

Yron B nnaHe 75°

ObpaboTka TopLEB, pacTa4nBaHNE CKBO3HbIX OTBEPCTUM

MnacTtunHa

Mopenb

T
W
| ——

S20R-MSKNR/L 12
S25S-MSKNR/L 12
S32T-MSKNR/L12  SN__1204__
S40U-MSKNR/L 12

S50V-MSKNR/L 12

162

32

32

40

50

60

20

25

32

40

50

300

350

400

Pasmepbl

50

55

65

30

38

48

Hetann

noaknaagHas
nnacTuHa

13.0  15°

170 | 120

220  17° | sC1204

270 15°

300 12°
PUHK&M

BUMHT KpenneHus
nnacTuH

CTM613

CTM617

npUXUM

HL1810

HL1814

8(800)-200-48-32

BUHT Kpennexus

npwxvma Koy

ML0625  L253.0

rinscom.com



MDUNR/L

Yron B nnaHe 95°

MpodunbHas 06paboTka, pacTaymBaHUe FIYXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUIA

MnactuHa

‘ @Dmin
S25S-MDUNR/L 15 32 25 250 45 24 16 12°
S32T-MDUNR/L15 | DN__1504__ 40 32 300 50 30 21 17°
S40U-MDUNR/L 15 50 40 350 60 38 26 15°

e )
Oetanun
noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy
SD1503 CTM619 HL2114 MLO625 @ L253.0

Yron B nnaHe 107.5°
TokapHasi 06paboTka kaHaBOK

MnacTtuHa

Mopgenb ‘
S25S-MDQNR/L 15 32 25 250 45 24 17 120
S32T-MDQNR/L15 | DN__1504__ 40 32 300 50 30 22.5 17°
S40U-MDQNR/L 15 50 40 300 60 38 27 15°

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com

Hetann
NOAKNAAHas | BUHT KPerneHus BUHT Kpennenus
nnactuHa nnacTuH npyXxum npuxuma Knio4
CTM613 HL2114 MLO625  L253.0
MD1506 = CTM619 HL2114 MLO625  L253.0

163



164

MDZNR/L

Yron B nnaHe 93°
MpodunbHasa 06paboTka, pacTauymMBaHme rMyxXmx oTBEPCTUN

MnactuHa

S32T-MDZNR/L 15

S40U-MDZNR/L15 = DN__1504__ | 50

MVQNR/L

‘ I
40 32

Oetanun
noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy
300 50 30 23 17° | SD1506 | CTM619 HL2114 MLO625 @ L253.0
40 350 55 38 27 15°

Yron B nnaHe 117.5°
MpodunbHas 06paboTka, 06paboTka FYyXUX N CKBO3HbIX OTBEPCTUM

- MnacTtuHa

Mopenb \
@Dmin

S25S-MVQNR/L 16 32

S32T-MVQNR/L16 = VN__1604__ 42

S40U-MVQNR/L 16 50

Oetann

< ¢ 9 7

BUHT Kpennenus

nopknagHas
npuxvma

nnacTuHa

BUMHT KpenneHus

nnacTuH Ko

MPUXUM

25 250 45 24 17 12°
32 300 50 30 | 23 17° SV1603  CTM513  HL2114  ML0625 L2.03.0
40 350 55 38 @ 27 | 15°

PUHK&EM 8(800)-200-48-32 rinscom.com



Yron B nnaHe 96°
MpodunnbHaa TokapHas obpaboTka

MnacTtuHa HAetanu
- A WPy
noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy
S20R-MVXNR/L 27 20 200 40 19 14 15° CTM510
S25S-MVXNR/L VN__1604__ 32 25 250 45 24 17 12° | SV1603 CTM513 HL2114 MLO625 @ L2.03.0
S32T-MVXNR/L 42 32 300 50 30 23 17°
S40U-MVXNR/L 50 40 350 55 38 27 15°

Yron B nnaHe 93°
M V U N R L MpodunnbHaa TokapHas 0bpaboTka

MnactuHa Hetann
Mopenb
@Dmin >
nofknaaHasi | BUHT KpenneHus BUHT Kpennexus
nnactuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy

S25S-MVUNR/L 16 36 25 250 45 24 20 12° CTM510

S32T-MVUNR/L16 = VN__1604__ 42 32 300 50 30 22 17° SV1603 CTM513 HL2114 MLO625 @ L2.03.0
S40U-MVUNR/L 16 50 40 350 55 38 26 150

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com

165



Yron B nnaHe 72.5°
MpodunnbHaa TokapHas obpaboTka

MnacTuHa Hetanu
L L1 - g ’ ' / /
noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT KpennieHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxuma Knroy
: = )
@_- = S25S-MVWNR/L 16 40 25 250 45 24 26 12° HL1810
S32T-MVWNR/L16 = VN__1604__ 45 32 300 50 30 30 17° SV1603 CTM513 HL1814 MLO625 @ L2.03.0

=

166 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



CopepxxaHue Tvn S,JS

SCLCR/L 168  SWLCR/L 179
SCLCR/L 95 169  SDXCR/L 180
SCKCR/L 169  STU*R/L 180 .
A2
SCKCR/L 75 170  SWUBR/L 181
SCZCR/L 170  SCLCR/L 181 &2
SDUCR/L 171 STU*R/L 182 _
SDQCR/L 171 STFCR/L 182 l
SDZCR/L 172  SWUBRO6 183 f;*
SDWCR/L 172 &
SDXCR/L 173
SDWCR/L 173 ©
STFCR/L 174
STUCR/L 175 ﬁ
SSSCR/L 176
SSKCR/L 176 .
SVQ*R/L 177 -
SVU*R/L 177 F
SVX*R/L 178 m
]
SVZ*R/L 178 Tﬂ
SVW*R/L 179

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 167



168

Yron B nnaHe 95°
O6paboTka TopLEB, pacTaunMBaHNE MYXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUN

SO08K-SCLCR/L1
S10K-SCLCR/L11
S10K-SCLCR/L11
S12M-SCLCR/L11
S16Q-SCLCR/L1
S12M-SCLCR/L11
S16Q-SCLCR/L1
S20R-SCLCR/LM
S$25S-SCLCR/L11
S$25S-SCLCR/L11
S32T-SCLCR/L11
S40U-SCLCR/L1M
HO8K-SCLCR/L11
H10K-SCLCR/L11
H10K-SCLCR/L11
H12M-SCLCR/L11

H16Q-SCLCR/L11

MnactuHa

CC_

CC_

cC

CC_

_0602_

_09T3_

__1204_

_0602__

12

16

20

16

20

25

32

32

40

50

10

16

20

10

10

12

16

12

16

20

25

25

32

40

10

10

12

16

i

i

13

17

17

22

27

i

125 14
125 14
125 14
150 25
180 32
150 25
180 325
200 38
250 45
250 45
300 50
350 60
125 14
125 14
125 14
150 25
180 32
PUHK&M

23

23

23

30

37

8(800)-200-48-32

-15°

130

130

-10°

-8°

-12°

-8°

-6°

-6°

-6°

-10°

-8°

-15°

130

130

-10°

-8°

M2.5X6

M4X8

M5X12

M2.5X6

Oetann

L

KoY

T8

T15

T20

e8

rinscom.com



SCLCR/L

Yron B nnaHe 95°
TokapHas 06paboTka KaHaBOK

MnactuHa

S07M-SCLCR/LO6-A16 10 16
S08M-SCLCR/L06-A16 n 16
S10M-SCLCR/L06-A16 cC__0602__ 12 16
S12M-SCLCR/L0O6-A16 14 12

150

150

150

150

BUHT KoY

15 15°

15 13° M2.5X5

15 12° T8
15 10° M2.5X6

Yron B nnaHe 75°
PacTaunBaHuMe CKBO3HbIX OTBEPCTUM

MnacTuHa

SO08K-SCKCR/LO6 10.5 8
S10K-SCKCR/LO6 CC__0602__ 13.5 10
S12M-SCKCR/LO6 16 12
S12M-SCKCR/L09 16 12
S14N-SCKCR/L0O9 17 14
S16Q-SCKCR/L0O9 CC__09T3__ 20 16
S20R-SCKCR/L09 25 20
S$25S-SCKCR/L09 31 25

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com

5.5

125

125

150

150

160

180

200

250

20

22

23

30

30

30

35

40

Oetann
Y
BT Knioy
7 13°
9 120 M2.5X6 T8
" 10°
" 120
13 10°
15 10° M4X8 T15
19 8°
24 8°

169



Yron B nnaHe 75°
TokapHasi o6paboTka

=
—3

MnacTuHa Aetanu

BUHT KoY

=)

- SO7M-SCKCR/LO6-A16 10 16 49 | 150 | 150 15 150
SO8M-SCKCR/LO6-A16 11 16 55 = 150 | 150 15 130 M2.5X5
S10M-SCKCR/LO6-A16 cc__0602__ 12 16 6 150 | 150 15 120 T8
S$12M-SCKCR/LO6-A16 14 12 7 150 | 150 15 100 M2.5X6

Yron B nnaHe 93°
PacTaunBaHMe CKBO3HbIX OTBEPCTUM

MnacTtuHa HAetann
S08K-SCZCR/LO6 12.5 8 6.5 125 25 7 13°
S10K-SCZCR/LO6 14 10 75 125 27 9 120
S12M-SCZCR/LO6 CC__0602__ 16 12 8.5 150 30 " 10° M2.5X6 T8
S16Q-SCZCR/L0O6 20 16 10.5 180 35 15 8°
S20R-SCZCR/L09 CC__0602__ 25 20 13.5 200 40 19 8° M4X8 T15
S25S-SCZCR/L09 32 25 16 250 42 24 6°

170 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 93°
S D U C R L O6paboTka TopLEB, pacTaunMBaHNE MYXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MnacTtuHa Reranm S S
@Dmin f L / -
kniow
S10K-SDUCR/LO7 15 10 8 125 25 9 10° E‘;f;f_-?
S12M-SDUCR/LO7 DC__0702__ 17 12 9 150 28 " 8° M2.5X6 T8
S16Q-SDUCR/LO7 22 16 " 180 30 15 6°
S16Q-SDUCR/L0O9 25 20 13 180 40 19 6°
S20R-SDUCR/L09 32 25 16 200 40 24 40
S25S-SDUCR/L09 DC__MT3__ 39 32 20 250 45 30 40 M4X8 T15
S32T-SDUCR/L09 50 40 24 300 50 38 20
H10K-SDUCR/LO7 15 10 8 125 25 9 10°
H12M-SDUCR/L0O7 DC__0702__ 17 12 9 150 28 " 8¢ =
H16Q-SDUCR/LO7 22 16 " 180 30 15 6° M2.5X6 T8

Yron B nnaHe 107.5°
S D Q C R L O6paboTka TopLEB, pacTaunMBaHUE MYXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUM

MnacTtuHa

Mopenb

S10K-SDQCR/LO7 13 10 7 125 23 9 10°
S$12M-SDQCR/L0O7 DC__0702__ 16 12 9 150 30 il 8° M2.5X6 T8
$16Q-SDQCR/LO7 20 16 10.5 180 30 15 6°
S20R-SDQCR/L11 25 20 13 200 39 19 6°
S$25S-SDQCR/L11 DC__NMT3__ 32 25 16 250 40 24 40 M4X8 T15
S32T-SDQCR/LM 39 32 20 300 43 30 40
H10K-SDQCR/LO7 13 10 7 125 23 9 10°
H12M-SDQCR/L0O7 DC__0702__ 16 12 9 150 30 il 8° M2.5X6 T8
H16Q-SDQCR/LO7 20 16 10.5 180 30 15 6°

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 171



C_E=S39

172

SDZCR/L

Yron B nnaHe 93°
MpodunbHaa o6paboTka, pacTaynBaHMe CKBO3HbIX OTBEPCTUM

S10K-SDZCR/LO7
S12M-SDZCR/LO7
S16Q-SDZCR/LO7
S20R-SDZCR/L1
S$25S-SDZCR/L11

S32T-SDZCR/L11

MnactuHa

DC__0702_ 18
24
28
DC__M1T3_ 34

38

SDWCR/L

16

20

25

32

14.5

17

205

180

200

250

300

28

30

30

40

45

50

24

30

12°

10°

80

80

60

40

>

BUHT

Oetann

L

KoY

M2.5X6 T8

M4X10

T15

Yron B nnaHe 62.5°
MNpodurnbHas obpaboTka, pacTauyMBaHNe CKBO3HbIX OTBEPCTUM

S12M-SDWCR/LO7
S16Q-SDWCR/LO7
S20R-SDWCR/LO7
S20R-SDWCR/L11
S25S-SDWCR/L11

S32T-SDWCR/L1

MnacTuHa

19
DC__0702__ 23

27

255
DC__MT3__ 32

40

16

20

20

25

32

12.5

14.5

14.5

17

205

Pasmepbl

28
180 30
200 30
200 40
250 45
300 50
PUHK&M

24

30

10°

80

60

60

40

20

BUHT

M2.5X6

M4X8

8(800)-200-48-32

T8

T15

rinscom.com



Yron B nnaHe 95°
S DXC RI L TokapHas 06paboTka KaHaBOK

Paamepbl Oetanu

MnactuHa

@Dmin f L , /
P kniow
SO08K-SDXCR/LO7 10 8 5.5 125 20 20 12°
S10K-SDXCR/LO7 DC__0702__ 13 10 7 125 25 25 10° M2.5X6 T8
S12M-SDXCR/LO7 16 12 8.5 150 30 30 8°
S16Q-SDXCR/LO7 20 16 1" 180 30 30 6°
S20R-SDXCR/L11 DC__MT3__ 25 20 13 200 40 40 6° M4X10 T15
S25S-SDXCR/L11 32 25 17 250 40 40 40

Yron B nnaHe 60°
MpodunnbHas 06paboTka, pacTaynmBaHNE CKBO3HbIX U FyXMX OTBEPCTUN

P
a

MnactuHa Pazamepbl Oetanu
Mopenb
L L1 ’ /”

.. BUHT Knioy
S08K-STWCR/L0O9 TC__0902__ 1 8 5.5 125 25 7 12° M2.2X5 T7
S10K-STWCR/L11 14 10 7 125 25 9 10°
S12M-STWCR/L11 TC__102__ 16 12 9 150 30 " 8° M2.5X6 T8
S16Q-STWCR/L11 20 16 " 180 30 15 6°
S20R-STWCR/L11 25 20 13 200 35 19 40
S25S-STWCR/L16 TC__16T3__ 32 25 17 250 45 24 6° M4X10 T15

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com

173



174

STFCR/L

Yron B nnaHe 91°

O6paboTka TOpLEB, pacTaunMBaHNe CKBO3HbIX U FyXMX OTBEPCTUN

SO8K-STFCR/LO9
S10K-STFCR/LO9
S12M-STFCR/LO9
S10K-STFCR/L11
S12M-STFCR/L1
S16Q-STFCR/L11
S20R-STFCR/L11
S20R-STFCR/L16
S25S-STFCR/L16
S32T-STFCR/L16
HO8K-STFCR/LO9
H10K-STFCR/LO9
H12M-STFCR/LO9
H10K-STFCR/L11
H12M-STFCR/L11

H16Q-STFCR/L1

TC_

TC_

TC_

TC_

MnactuHa

_1102_

_1102_

_0902 _

_1102_

L
-~

13.5

16

20

25

31

25

39

1

135

16

20

25

L

10

10

12

16

20

25

20

25

32

10

10

12

16

20

i

13.5

i

17.5

i

125 23
125 24
150 24
125 27
150 30
180 35
200 40
200 40
250 40
300 45
125 23
125 24
150 24
125 27
150 30
180 35
PUHK&M

24

30

15°

13°

12°

10°

80

60

40

80

60

40

15°

13°

12°

10°

80

60

M2.2X5

M2.5X6

M4X8

M2.2X5

M2.5X6

8(800)-200-48-32

Oetann

L

KoY

T7

T8

T15
T7

T8

rinscom.com



Yron B nnaHe 95°
S I U C R L O6paboTka TopLEB, pacTauyMBaHNE CKBO3HbIX U MTyXMUX OTBEPCTUN

&

L

Pasmepbl Hetamm %«,ﬂ
=
R
st o

SO8K-STUCR/L09 10.5 8 5 125 23 7 150 @ﬁ?
S10K-STUCR/LO9 TC__0902 __ 13.5 10 6 125 24 9 130 M2.2X5 T7

ST10K-STUCR/L11 13.5 10 6 125 24 9 120

S12M-STUCR/L1 16 12 7 150 27 1 10°

S16Q-STUCR/L1M TC__102__ 20 16 9 180 30 15 8° M2.5X6 T8

S20R-STUCR/L1 25 20 1" 200 35 19 6°

S25S-STUCR/L11 31 25 13.5 250 40 24 40

S20R-STUCR/L16 25 20 1.5 200 40 19 8°

S25S-STUCR/L16 TC__16T3__ 31 25 14 300 40 24 6° M4X10 T15 =
S32T-STUCR/L16 39 32 17.5 350 45 30 40
HO8K-STUCR/L0O9 10.5 8 5 125 23 7 150

H10K-STUCR/L0O9 TC__0902__ 13.5 10 6 125 24 9 130 M2.2X5 T7

H10K-STUCR/L1 13.5 10 6 125 24 9 120

H12M-STUCR/L11 TC__102__ 16 12 7 150 27 1 10° M2.5X6 T8

H16Q-STUCR/L11 20 16 9 180 30 15 8°

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 175



Yron B nnaHe 45°
PacTaunBaHuMe CKBO3HbIX OTBEPCTUI, 06paboTka dpacok

SSSCR/L

C_E=S39

176

S12M-SSSCR/LO9

S16Q-SSSCR/L09
S20R-SSSCR/L0O9
S25S-SSSCR/L0O9

S32T-SSSCR/LO9

SC_

MnactuHa

_09T3_

SSKCR/L

16

22

26

31

38

20

25

32

13.5

16

19.5

150

180

200

250

300

=gt @ i

30

35

40

40

45

L1

——

e

24

30

12°

10°

80

60

40

Oetann

L

BUHT KoY

M4X8
T15

M4X10

Yron B nnaHe 75°

PacTaunBaHue CKBO3HbIX OTBEPCTUM, 06paboTka TopLeB

Mopenb

S12M-SSKCR/LO9
S16Q-SSKCR/L09
S20R-SSKCR/L09

S$25S-SSKCR/LO9

MnacTtuHa

SC

__09T3_

18

20

24

31

12

16

20

25

8.5

10.5

12.5

15

Pasmepbl

150 30
180 30
200 40
250 40
PUHK&M

8(800)-200-48-32

12°

10°

80

60

M4X8
T15

M4X10

rinscom.com



* Yron B nnaHe 117.5°
SVQ R L MpodunbHas obpaboTka, 06paboTka NonepeyHbIX KaHaBOK

|

»

Paamepbl Oetanu

Mopenb -
C: 3a[iHW¥l yron nnacTuHbl 7° ==

B: 3agHWi1 yron nnacTuHbl 50

BUHT KoY

_f‘éﬂi:i
S16Q-SVQ*R/L11 vC__1103__ 22 16 N5 180 35 15 10° 8° —
S20R-SVQ*R/L11 VB__103__ 27 20 14 200 39 19 8% 6° M2.5X6 T8
S20R-SVQ*R/L16 27 20 14 200 50 19 100 8° X

7

S25S-SVQ*R/L16 VC__1604 __ 32 25 16.5 250 50 24 8% 6° M4X10 T15 L
S32T-SVQ*R/L16 VB__1604 __ 41 32 22.5 300 55 30 100 8°
S40U-SVQ*R/L16 50 40 27 | 350 55 38 8 @° fl:*-:f""a':

%* Yron B nnaHe 95°
SV U RI L MpodunbHasa obpaboTka

MnactuHa Pazamepbl Oetanu

Mopenb -
. = @Dmin f L L1 H a°® ’ /
(B:: 3a[IHWIA YroN NNacTuHbl ég —
: 3[1HWI Yron NNacTuHbI = B C
BUHT Krlioy
22 16 1.5 180 30

S$16Q-SVU*R/L11 VC__103_

W
r
—

15 10° 8°

S20R-SVU*R/L11 VB__1103__ 27 20 14 200 32 19 8° 6° M2.5X6 T15
S20R-SVU*R/L16 31 20 19 200 50 19 10° 8°
S25S-SVU*R/L16 VC__1604__ 35 25 20 250 50 24 8° 6° M4X10 T15
S32T-SVU*R/L16 VB__1604 __ 42 32 225 300 50 30 10° 8°
S40U-SVU*R/L16 51 40 27 350 55 38 8% 6°

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 177



Yron B nnaHe 96°
MpodunnbHas obpaboTka

MnactuHa

Mopenb

C: 3a[iHW¥l yron nnacTuHbl 7°
B: 3agHWi1 yron nnacTuHbl 50

§$16Q-SVX*R/L11 VvC__1103
S20R-SVX*R/L11 VB__1103

S20R-SVX*R/L16

S25S-SVX*R/L16 VC__1604 _
S32T-SVX*R/L16

S40U-SVX*R/L16

27

32

40

50

20

25

32

40

13.5

13.5

16

19.5

——— ,j

Paamepbl Oetanu

L

BUHT KoY

180 40 15 10° 8°
200 45 19 8% 6° M2.5X8 T8
200 50 19 10° 8°
250 50 24 8% 6° M4X10 T15
300 60 30 10° 8°
350 65 38 8% 6°

Yron B nnaHe 93°

MpodunnbHag 06paboTka 1 pacTauymMBaHUe ryXnx OTBEPCTUM

MnacTuHa

C_E=S39

Mopenb

C: 3agHUI1 yron nnacTuHbl 7°
B: 3agHui1 yron nnacTuHbl 5°

$16Q-SVZ*R/L11 vC__ 1103
S20R-SVZ*R/L11 VB__1103
S255-SVZ*R/L16

S32T-SVZ*R/L16 VC__1604 _

178

S40U-SVZ*R/L16 VB__1604 __

34

42

50

25

32

40

Pasmepbl

Letanun

r il

BUHT KoY

180 34 15 100 8°

200 38 19 8 6° M2.5X8 T8

250 50 20 8 6°

300 50 30 100 8° M4X10 T15

350 60 38 8 6°

PUHK&GHM 8(800)-200-48-32 rinscom.com



Yron B nnaHe 72.5°

MpodunbHas 06paboTka U pacTaunBaHMe ryxmx OTBEPCTUN

SVW*R/L

MnactuHa

Mopenb

C: 3a[iHW¥l yron nnacTuHbl 7°
B: 3agHWi1 yron nnacTuHbl 50

Pasmepbl

L1

H a®
B C
24 6° 5°

Oetann

L

KoY

= &)
$25S-SVW*R/L16 VC__1604 __ 38 25 23 250 33 T —
S32T-SVW*R/L16 VB__1604 __ 45 32 26 300 41 30 | 6° 5° M4X10 T15
Yron B nnaHe 95°
O6paboTka TOpLEB, pacTaunBaHMe FyXUX N CKBO3HbIX OTBEPCTUM —
|"{_ ')"If
i = 3 =
e ]
" i
I &/ .
% N - F
L L A o .
F e e e s et

MnactuHa

Mopenb

SO8K-SWLCR/LO4

S10K-SWLCR/04 WC __0402__
S12M-SWLCR/LO6
S16Q-SWLCR/06 WC__06T3__

S20R-SWLCR/LO6

S25S-SWLCR/LO6

PUHK&M 8(800)-200-48-32

Paamepbl

ﬂ
10 8 5 125 25

7 13°
13 10 6.5 125 30 9 10°
16 12 75 150 37 1 13°
20 16 9.5 180 40 15 10°
25 20 1.5 200 40 19 8°
31 25 14 250 40 24 6°

rinscom.com

Oetanun

L

KoY

>

BUHT

M3X6 T10

M3.5X10 T15

179



C_E=S39

180

SDXCR/L

Yron B nnaHe 95°

O6paboTka TOpLEB, pacTaunmBaHMe ryxXmx U CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MnactuHa

SO08K-SDXCR/LO7

S10K-SDXCR/07 DC*T0702**
S12M-SDXCR/LO7
S16Q-SDXCR/LO7
S20R -SDXCR/L11

S$25S-SDXCR/11 DCMT 11T3....

13

16

20

25

32

10

12

16

20

25

Pasmepbl

‘ ﬂ
10 8 5 125 20

125 25
150 30
180 30
200 40
250 40

7...{.1..:_...._ _._.:431

Oetann

L

BUHT KoY

7 12°
9 10° M2.5X6 T8
1 8°
15 6°
19 6°
24 40 M4X8 T15

Yron B nnaHe 93°
TokapHast o6paboTka

MnacTuHa

SO7K-STUPR/L0O8-A12
S08M-STUPR/L08-A16 TP__0802_
SO08K-STUCR/L09-A12
S08M-STUCR/L09-A16 TP__0902 _
S10M-STUCR/L11-A16
S12M-STUCR/L11-A16 TP__1102_
S10M-STUPR/L11-A16

S12M-STUPR/L11-A16 TP__103_

10

10

10

12

16

16

16

16

16

5.5

5.5

125 25
150 28
125 28
150 28
150 30
150 33
150 30
150 33
PUHK&M

Letanun

BUHT KnoY
1 12°
15 13° M2.2X6 T6
1 15°
15 10° M2.5X6 T8
15 12°
15 10° M2.5X6 T8
15 12°
15 10° M3X8 T8

8(800)-200-48-32 rinscom.com



Yron B nnaHe 93°
TokapHasi o6paboTka

MnacTtuHa Oetann
Y
BUHT KoY
P -
S06H-SWUBR/LO6 7 6 35 100 16 5.4 150 -
S0705H-SWUBR/LO6 6 7 3 100 16 6 15°
S0805H-SWUBR/L06 6 8 3 100 16 7 15° {‘_,-,.f-.‘\';-
S1005K-SWUBR/LO6 6 10 3 125 16 9 150 XY
S1205K-SWUBR/L0O6 WBGT060102 6 12 3 125 20 " 130 M2.2X6 T6
S1605K-SWUBR/LO6 6 16 3 125 20 15 15°
S0806J-SWUBR/LO6 7 8 35 110 20 7 15°
S1006K-SWUBR/LO6 7 10 35 125 20 9 120
S1207K-SWUBR/L0O6 8 12 4 125 25 " 120 =
S1607M-SWUBR/LO6 8 16 4 150 25 15 120

Yron B nnaHe 95°
C - S C LC R/ L O6paboTka TopLEB, pacTaynBaHue
]

B

MnacTtuHa

Mopenb /

BuHT kniou
CO6K-SCLCR/LO6 8 6 4.2 125 16 5 15° M2.5X8 T6
CO7K-SCLCR/LO6 8 7 4.2 125 16 5 15° M2.5X8 T8
CO8K-SCLCR/L06 CC_0602__ 10 8 5 125 16 7 15° M2.5X8 T8
C10K-SCLCR/LO6 12 10 6 125 16 9 13° M2.5X8 T8
C12M-SCLCR/LO6 14 12 7 150 20 " 10° M2.5X10 T8
C12M-SCLCR/L0O9 16 12 8.5 150 20 " 10° M4X10 T15
C14Q-SCLCR/L0O9 CC_09T3_ 17 14 9 180 20 13 11° M4X10 T15
C16Q-SCLCR/L09 19 16 9.5 180 20 15 12° M4X10 T15
C10M-SCLCR/LO6 CC_0602__ 12 10 6 150 25 9 13° M2.5X6 T8

PUHK@OM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 181



C_E=S39

182

C

-STU__ /L

Yron B nnaHe 95°
ObpaboTka TopLEB, pacTauynBaHue

S R= —r—— B
T J LeH,|
Mnactuha Paamepbl Oetanu
q @Dmin f L , /"’
BUHT KoY
CO6K-STUBR/LO6 TB_0602__ 7 6 4.2 125 25 5 130 M2.2X5 T6
CO8K-STUPR/LO9 TP_0902__ 10 8 4.2 125 28 7 150 M2.2X5 T6
C10K-STUCR/L11 TC_1102__ 12 10 5 125 28 9 120 M2.5X6 T8
C10K-STUPR/LO9 TP_0902__ 12 10 6 125 28 9 130 M2.2X5 T6
C10K-STUPR/L1103 TP_0903__ 12 10 7 125 30 9 120 M2.5X8 T8
C12M-STUCR/L11 TC_1102__ 14 12 8.5 150 33 1 10° M2.5X6 T8
C12M-STUPR/L1103 TP_0903__ 14 12 9 150 30 1 10° M2.5X8 T8
C10M-STUCR/L11 TC_1102__ 12 10 9.5 150 33 9 10° M2.5X6 T8
Yron B nnaHe 91°
- PactaumBaHue
Lo e . 4 i
1—: 3) \‘f\\_*‘ ——————————— \w —F ---------- -
fe—N L1 J LH,]
L >
MnactuHa Pasmepbi Hetanu
Mopenb
@Dmin f L ' /
BWUHT KoY
CO6K-STFBR/LO6 TB_0602__ 7 6 4.2 125 25 5 130 M2.2X5 T6
CO8K-STFPR/LO9 TP_0902__ 10 8 4.2 125 28 7 150 M2.2X5 T6
C10K-STFCR/LT1 TC_1102__ 12 10 5 125 28 9 120 M2.5X6 T8
C10K-STFPR/LO9 TP_0902__ 12 10 6 125 28 9 130 M2.2X5 T6
C10K-STFPR/L1103 TP_0903__ 12 10 7 125 30 9 120 M2.5X8 T8
C12M-STFCR/L11 TC_1102__ 14 12 8.5 150 33 1 10° M2.5X6 T8
C12M-STFPR/L1103 TP_0903__ 14 12 9 150 30 1 10° M2.5X8 T8
C10M-STFCR/L11 TC_1102__ 12 10 9.5 150 33 9 10° M2.5X6 T8
PUHK&GHM 8(800)-200-48-32 rinscom.com



Yron B nnaHe 91°
C_ K- SWUBROG

o o
o ﬂ
R ,% L
:_'éz"'\‘l":'—'li %gl
[ % ; TN T— — )
,,,,,, SN Y
— Vi s P
T b
- L -l

MnacTtuHa Pz
q ﬂ
CO6K-SWUBRO6 WBGT060102 8 6 3.5 125 16 5 13° M2.2X6 T6

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com

183



)

Q)

@

184

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com



[lep>xaBKu ans
06paboTku pe3bb

| o
| T




)

e

T

| ——

- q

186

feomMmeTpuyeckue napamMmeTpbl AeprKaBoK

o THN KpEnneHWa

D

pexyLuas nnacTuHa
duKecupyeTcs NPUXUMOM

S

pexyLias nnacTuHa
$ukcupyeTcs BUHTOM

@ PazMmep NNacTuMbl

L C
08 532"
08 3/16"
o8y e
n 1/4"
16 are”
22 12"
22U 2t u
27 58"
27U 5/8"U
33 34"
330 314U

e THN peabiibl

E

BHEWHAA pE3kba

BHYTDRHHAA peabia

B

© KBHBNAMM [NA BHYTPEHHEM
nonsona COM

C

TEEpAOCNAAaBHBIE CBE2PNA

Vv

BEDTHEANE HOE MCNONHeHME

0

CEQPXTOYHOE MCNONHEHWE

D

ANA BHEWHErd N0Aeana

G

aHTVIBM6paLLl/IOHHaﬂ Aep>XaBka

u

-0BPaIHOE MCIICNHEHWE

e HanpagneHwe

pasMED BHELUHEN pe3bibl
XBOCTOBMKA

2020=20mrax20mna

pazmep auameTpa
BHYTPEHHEH peibbbl
0020=Durchm, 208

e AnuHE

aBoanaueHns, M PR
s} &0
F 80
H 100
K 125
L 140
M 150
P 170
R 200
5 250
T 300
u 350
W 400

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com



CopepxxaHue

SER/L
B-SER/L
DER
SER
SNR/L
SIR
CNROO

DIR

PUHK&M 8(800)-200-48-32

188

188

189

189

190

190

191

191

rinscom.com

A
|2

et/

f

) /\

W
\\u

(>

| E——

==

187



O6paboTka HapyXHoW pe3bbbl

.
b
-
3
| 3
Mnactuha Pasamepbl Oetanu
b/ a &+
- TR
=)
Ej‘%_-——-:"’ 1212H16 12 12 100 16 12 20 - M3.5X9 T8
1616H16 16 16 100 20 16 22 STM1603 M3.5X12 T15
el SER/L 2020K16 16/ER/L_ _ 20 20 125 25 20 22 STM1603 M3.5X12 T15
. 2525M16 35 25 150 32 25 22 STM1603  M3.5X12 T15
3232P16 32 32 170 40 32 22 STM1603  M3.5X12 T15

O6paboTka Hapy>KHOW pe3bbbl

B-SER/L

= g £y
| h1
4

<@
“~rh g
L
% MnactuHa Aerann
| y
Mopenb ' /
| 4
‘ ﬂ Q
= n?‘e‘:l;aTﬂ:zﬂ BUHT KoY
1212H16 12 12 100 16 12 20 - M3.5X9 T15
1616H16 16 16 100 20 16 22 STM1603 M3.5X12 T15
B-SER/L 2020K16 16/EP/L__ 20 20 125 25 20 22 STM1603 M3.5X12 T15
2525M16 35 25 150 32 25 22 STM1603 M3.5X12 T15
3232P16 32 32 170 40 32 22 STM1603 M3.5X12 T15

188 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



DER

Mogenb Op PR e e e "inactaa ' nnacraua
it npasas nesas
DER1212H16 16 12 100 16 S16 Cc16 A16S K16 AE16 Al16
DER1616H16 16 16 100 16 S16 Cc16 A16S K16 AE16 Al16 ?’)"ﬂ:-_j—}
DER2020K18 16 20 125 20 S16 Cc16 A16S K16 AE16 A6 -
DER2525M16 16 25 150 25 S16 Cc16 A16S K16 AE16 Al16
DER2525M15 22 25 150 25 S22 C22 A22 K22 AE22 Al22

SER

BUHT KpenneHus
nnacTuH

SER1616H16 16 16 100 18 S16S K16
SER2020K16 16 20 125 22 S16S K16
SER2525M16 16 25 150 27 S16S K16
SER2525M22 22 25 150 275 S$228 K22

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 189



O6paboTka BHyTpeHHeN pe3bbbl

[
L B L
kel
=

MnacTuHa Paamepbl Oetanu
Mogenb v ’
A &
-
=)
= 0010K11 11/NR/L_ _ 13 10 9 125 22 7.2 15° - M2.5X6 T8
0012M11 11/NR/L_ _ 15 12 " 150 22 8.5 15° - M2.5X6 T8
SNR/L 0013M16 16/NR/L_ _ 16 16 15 150 32 10.2 17° - M3.5X9 T15
0016M16 16/NR/L_ _ 19 16 15 150 40 1.7 15° - M3.5X9 T15
0020Q16 16/NR/L_ _ 24 20 19 180 40 13.7 21° STM1603  M3.5X12 T15
0025R16 16/NR/L_ _ 29 25 24 200 45 16.2 21° STM1603  M3.5X12 T15
0032516 16/NR/L_ _ 36 32 30 250 50 19.7 15° STM1603  M3.5X12 T15
0040T16 16/NR/L_ _ 44 40 38 300 55 23.7 15° STM1603  M3.5X12 T15
0050r16 16/NR/L_ _ 54 50 48 350 60 28.7 15° STM1603  M3.5X12 T15
! —3 11 ! J o]
| |
|

BUHT pacnopHbIit KoY nopaknagHas  moaknapHas

Moﬂ,eﬂb - KpenneHus BUHT TORX nnacTuHa nnacTuHa
i nnacTuH npasas nesas

*SIRO0T10M11-A16 " 16 10 12 150 28 7.4 M2.5*6 - T8 - -
*SIRO012M11-A16 " 16 12 14 150 32 8.2 M2.5*6 - T8 - -
*SIRO013M16-A16 16 16 13 17 150 37 9.2 M3.5*9 - T15 - -

190 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



DIR

P BUHT nnacTuHa  PacropHbIit K/Ttou noaknagHas noaknagHas
M ogenb T KpenneHus BUHT TORX nnacTuHa nnacTuHa
i nNacTuH npasas nesas

DIROO20R16 16 20 20 24 170 - 13.7 S16 Cc16 A16 K16 A6 AE16

DIRO0O25R16 16 25 25 29 200 - 16.2 S16 Cc16 A16 K16 A6 AE16 E‘A’:’;ﬂ__g
DIR0032S516 16 32 32 38 250 - 19.7 S16 Cc16 A16 K16 A6 AE16 -
DIRO025R22 22 25 25 29 200 - 18.1 S22 C22 A22 K22 Al22 AE22

DIRO032R22 22 32 32 38 250 - 20.2 S22 C22 A22 K22 Al22 AE22

|
LS o

3

LOetanun

MnacTtunHa

S
K

BUHT Knioy
CNROOO7KO08 O08NRM__ 10 7 6 125 16 5 18° M2.5X5 T8
CNROOO8KO08 O08NRM__ il 8 7 125 16 5.4 18° M2.5X5 T8
CNROOTOM1M1 TINRM__ 13 10 9 150 16 6.4 15° M2.5X9 T8
CNROO12M11 TINRM__ 16 12 1 150 16 8.5 15° M2.5X9 T8
CNR0OO14QM TINRM__ 17 14 13 180 20 8.9 17° M2.5X9 T8
CNR0O016Q16 T6NR_ 20 16 15 180 20 10.2 15° M3.5X9 T15

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 191



Csss

192

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com



KaHaBO4YHbIE
pe3Lbl




/"-\
=

\k_ j
—

— C =S

|

i

194

Copep)xaHue

MGEHR/L
MGIVR/L
DBH
FGHH/FGVH
ZQ**R/L
SGTR/L
CGBR/L
SPB
SMBB
SNGR/L
SGB**R/L

CGB**R/L

KTGFR/L

STGFS

S-KTGFR/L

SMPO5

WTD

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com



MGEHR/L

MGEHR1010-2
MGEHR1212-2
MGEHR1010-3
MGEHR1212-3
MGEHR1212-4
MGEHR1616-4
MGEHR/L1616-1.5
MGEHR/L2020-1.5
MGEHR/L2525-1.5
MGEHR/L1212-2
MGEHR/L1616-2
MGEHR/L2020-2
MGEHR/L2525-2
MGEHR/L1616-2.5
MGEHR/L2020-2.5
MGEHR/L2525-2.5
MGEHR/L1616-3
MGEHR/L2020-3
MGEHR/L2020-3-T10
MGEHR/L2525-3
MGEHR/L2525-3-T10
MGEHR/L3232-3
MGEHR/L3232-3-T10
MGEHR/L2020-4
MGEHR/L2020-4-T10
MGEHR/L2525-4
MGEHR/L2525-4-T10
MGEHR/L3232-4
MGEHR/L3232-4-T10

MGEHR/L2020-5

PUHK&M

20

25

12

20

25

25

32

32

20

20

25

25

32

32

16

16

20

25

16

20

25

16

20

25

16

20

20

25

25

32

32

20

20

25

25

32

32

20

8(800)-200-48-32

Pasmepbl

-
110

10.25 10
115 12.25 10
110 10.25 10
115 12.25 10
115 12.25 10
115 16.25 17
100 16.25 14.5
125 20.25 14.5
150 25.25 14.5
100 14.25 14.5
100 16.25 14.5
125 20.25 14.5
150 25.25 14.5
100 16.30 16.5
125 20.30 16.5
150 25.30 16.5
100 16.35 18.5
125 20.4 18
125 20.4 10
150 254 18
150 254 10
170 324 18
170 324 10
125 20.4 18
125 20.4 10
150 254 18
150 254 10
170 324 18
170 324 10
150 205 23

rinscom.com

Oetann

> 4

NOAXOASLIAn NnacTuHa
MGMN200-G|200-M
MGMN200-G|200-M
MGMN300-G|300-M
MGMN300-G|300-M
MGMN400-G|400-M
MGMN400-G|400-M
MGMN2150-G
MGMN2150-G
MGMN2150-G
MGMN200-G|200-M
MGMN200-G|200-M
MGMN200-G|200-M
MGMN200-G|200-M
MGMN250-G|250-M
MGMN250-G|250-M
MGMN250-G|250-M

MGMN300-G|300__-M

MRMN300-G
MGMN300-G|300__-M
MRMN300-G
MGMN300-G|300__-M
MRMN300-G
MGMN300-G|300__-M
MRMN300-G
MGMN300-G|300__-M
MRMN300-G
MGMN300-G|300__-M
MRMN300-G
MGMN300-G|300__-M
MRMN300-G
MGMN400-G|400__-M
MRMN400-G
MGMN400-G|400__-M
MRMN400-G
MGMN400-G|400__-M
MRMN400-G
MGMN400-G|400__-M
MRMN400-G
MGMN400-G|400__-M
MRMN400-G
MGMN400-G|400__-M
MRMN400-G
MGMN500-G|500__-M
MRMN500-G

BUHT

M5X16

M4X16

M5X16

M4X16

M4X16

M6X25

M5X16

M5X16

M5X16

M6X20

M6X20

M6X20

M6X20

M5X16

M5X16

M5X16

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

Koy

T20

L3

T20

L3

L3

L5

L4

L4

L4

L5

L5

L5

L5

L5

L5

L5

L5

L5

L5

L5

L5

L5

L5

L5

L5

L5

L5

L5

L5

L5

|

| —

==



MGEHR/L

MGEHR/L2020-5-T15

Oetann

> 4

noaxoasiiasi nnacTuHa

MGMN500-G|500__-M

MRMN500-G
MGEHR/L2525-5 25 25 150 255 23 MGMN500-G|500__-M
MRMN500-G
MGEHR/L2525-5-T15 25 25 150 255 15 MGMN500-G|500__-M
MRMN500-G
MGEHR/L3232-5 32 32 170 325 23 MGMN500-G|500__-M
MRMN500-G
MGEHR/L3232-5-T15 32 32 170 325 15 MGMN500-G|500__-M
MRMN500-G
MGEHR/L2020-6 20 20 1125 20.6 23 MGMN600-M|600__-M
MRMN600-M
MGEHR/L2020-6-T15 20 20 125 20.6 15 MGMN600-M|600__-M
MRMN600-M
MGEHR/L2525-6 25 25 150 25.6 23 MGMN600-M|600__-M
MRMN600-M
= MGEHR/L2525-6-T15 25 25 150 25.6 15 MGMN600-M|600__-M
MRMN600-M
MGEHR/L3232-6 32 32 170 32.6 23 MGMN600-M|600__-M
MRMN600-M
MGEHR/L3232-6-T15 32 32 170 32.6 15 MGMN600-M|600__-M
N MRMN600-M
\’\Fj;;) MGEHR/L2525-8 25 25 150 26.1 28 MGMN800-M
MGEHR/L2525-8-T15 25 25 150 26.1 15 MGMN800-M
MGEHR/L3232-8 32 32 170 331 25 MGMN800-M
' MGEHR/L3232-8-T15 32 32 170 331 16 MGMN800-M
MGEHR/L2525-6A 25 25 150 25.6 23 MGMNG600-A
MGEHR/L2525-6A-T15 25 25 150 25.6 15 MGMNG600-A
MGEHR/L3232-6A 32 32 170 32.6 23 MGMNG600-A
MGEHR/L3232-6A-T15 32 32 170 32.6 15 MGMNG600-A
MGEHR/L2525-8A 25 25 150 26.1 28 MGMNB800-A
_ MGEHR/L2525-8A-T15 25 25 150 26.1 16 MGMNB800-A
‘ MGEHR/L3232-8A 32 32 170 331 28 MGMNB800-A
MGEHR/L3232-8A-T15 32 32 170 331 15 MGMNB800-A
i
I
i
196 PUHK&GM

/

BUHT
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25

M6X25

8(800)-200-48-32

Knioy
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5

L5

rinscom.com



MGIVR/L

#D machined min. diameter 41 )| _HOLE) &d

Oetanu ﬁ%@
/ 'b--:_)— -
L Tmax H S}
noaxogauwas nnacTtuHa BUHT KN4y
]
MGIVR/L2016-1.5 20 16 125 35 4 15 11.3 MGMN150-G M5X13 L2.5 |
MGIVR/L2520-1.5 25 20 150 45 4 18 131 MGMN150-G M5X17 L4.0
MGIVR/L2925-1.5 29 25 200 45 4 23 16.2 MGMN150-G M5X17 L4.0
MGIVR/L2016-2 20 16 125 35 5 15 12.4 MGMN200-G| 200-M M5X13 L2.5
MGIVR/L2520-2 25 20 150 45 5 18 14.0 MGMN200-G| 200-M M5X13 L2.5
MGIVR/L2925-2 29 25 200 45 5 23 17.2 MGMN200-G| 200-M M5X13 L2.5
MGIVR/L2016-2.5 20 16 125 35 6 15 12.5 MGMN250-G| 250-M M5X13 L4.0
MGIVR/L2520-2.5 25 20 150 35 6 18 15.1 MGMN250-G| 250-M M5X13 L2.5
MGIVR/L2925-2.5 29 25 200 35 6 23 18.2 MGMN300-M|300__-M M5X13 L2.5 =
MRMN300-M
MGIVR/L2520-3 25 20 150 45 6 18 15.6 MGMN300-M|300__-M M5X17 L4.0
MRMN300-M
MGIVR/L3125-3 31 25 200 45 6 23 18.9 MGMN300-M|300__-M M5X17 L4.0
MRMN300-M
MGIVR/L3732-3 37 32 250 65 6 30 21.5 MGMN400-M|400__-M M5X17 L4.0
MRMN400-M
MGIVR/L2520-4 25 20 150 45 6 18 12.6 MGMN400-M|400__-M M5X17 L4.0
MRMN400-M
MGIVR/L3125-4 31 25 200 45 6 23 18.9 MGMN400-M|400__-M M5X17 L4.0
MRMN400-M
MGIVR/L3732-4 37 32 250 65 6 30 21.5 MGMN500-M|500__-M M5X17 L4.0
MRMN500-M
MGIVR/L3135-5 31 35 200 45 8 23 19.4 MGMN500-M|500__-M M5X17 L4.0
MRMN500-M
MGIVR/L3732-5 37 32 250 65 8 30 21.5 MGMN600-M|600__-M M5X17 L4.0
MRMN600-M
MGIVR/L3125-6 31 25 200 45 8 23 19.4 MGMN600-M|600__-M M5X17 L4.0
MRMN600-M
MGIVR/L3732-6 37 32 250 65 8 30 21.5 MGMN800-M M5X17 L4.0
MGIVR/L3732-8 37 32 250 65 10 30 23.4 MGMN800-M M5X17 L4.0
MGIVR/L4540-8 45 40 300 70 10 37 27.2 MGMN800-M M5X17 L4.0
MGIVR/L3732-6A 37 32 200 45 8 23 19.4 MGMNG600-A M5X17 L4.0
MGIVR/L4540-6A 45 40 250 65 8 30 21.5 MGMNG600-A M5X17 L4.0
MGIVR/L3732-8A 37 32 250 65 10 30 23.4 MGMNS800-A M5X17 L4.0
MGIVR/L4540-8A 45 40 300 70 10 37 27.2 MGMNS800-A M5X17 L4.0

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 197



198

DBH320R/L

DBH325R/L

DBH520R/L

DBH525R/L

DBH720R/L

DBH725R/L

HEAAR

Feed direction

25

20

25

20

25

20

25

20

25

20

25

v EFET
= Right hand
illustration

L

150 40
150 40
150 40
150 40
150 40
150 40

223

27.3

23.8

28.8

253

30.8

22.8

27.8

24.3

29.3

26.6

31.3

noaxoAsilas nnacTuHa

DB300, *400**,
DC300, 400

DB300, *400**,
DC300, 400

DB500, 600, DC500

DB500, 600, DC500

DB700, 800

DB700, 800

PUHK&M

nnacTuHa

CGH5R1

CGH5R1

CGH5R2

CGH5R2

CGH5R3

CGH5R3

8(800)-200-48-32

Oetann
e o
M5X17 | MHB0410
M5X17 | MHB0410
M5X17 | MHB0410
M5X17 | MHB0410
M5X17 | MHB0410
M5X17 | MHB0410

AepxaBka

LD34

LD34

LD56

LD56

LD78

LD78

rinscom.com

KoY

L3.04.0

L3.04.0

L3.04.0

L3.04.0

L3.04.0

L3.04.0




FGHH/FGVH

- ¥

Oetanu %_\

> FARFEN
nofxopALas nnacTuKa BT kniow

FGHH/FGVH 320R-20/36 20 20 125 20.6 8 20 36 FMM300R-03 M6X25 L5.0 @?iﬂ_};‘
25/30 20 20 125 20.6 12 25 30 FMM300R-03 M6X25 L5.0
30/35 20 20 125 20.6 12 30 35 FMM300R-03 M6X25 L5.0
30/50 20 20 125 20.6 12 30 50 FMM300R-03 M6X25 L5.0
35/48 20 20 125 20.6 12 35 48 FMM300R-03 M6X25 L5.0
48/60 20 20 125 20.6 22 48 60 FGD300R-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0
50/100 20 20 125 20.6 15 50 100 FGD300OR-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0
60/75 20 20 125 20.6 22 60 75 FGD300OR-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0

75/100 20 20 125 20.6 22 75 100 FGD300OR-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0 =

80/160 20 20 125 20.6 17 80 160 FGD300OR-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0
100/140 20 20 125 20.6 22 100 140 FGD300OR-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0
160/400 20 20 125 20.6 17 160 400 FGD300OR-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0
200/800 20 20 125 20.6 19 200 800 FGD300OR-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0
FGHH/FGVH 325R-20/36 20 20 150 25.6 8 20 36 FMM300R-03 M6X25 L5.0
25/30 25 25 150 25.6 12 25 30 FMM300R-03 M6X25 L5.0
30/35 25 25 150 25.6 12 30 35 FMM300R-03 M6X25 L5.0
30/50 20 20 150 25.6 12 30 50 FMM300R-03 M6X25 L5.0
35/48 25 25 150 25.6 12 35 48 FMM300R-03 M6X25 L5.0
48/60 25 25 150 25.6 22 48 60 FGD300OR-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0
50/100 20 20 150 25.6 15 50 100 FGD300OR-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0
60/75 25 25 150 25.6 22 60 75 FGD300OR-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0
75/100 25 25 150 25.6 22 75 100 FGD300OR-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0
80/160 20 20 150 25.6 17 80 160 FGD300OR-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0
100/140 25 25 150 25.6 22 100 140 FGD300OR-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0
160/400 20 20 150 25.6 17 160 400 FGD300OR-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0
200/800 20 20 150 25.6 19 200 800 FGD300R-03, FGM300R-03 M6X25 L5.0
FGHH/FGVH 420R-20/36 20 20 125 20.6 8 20 36 FMM400R-04 M6X25 L5.0
25/30 20 20 125 20.6 12 25 30 FMM400R-04 M6X25 L5.0
30/35 20 20 125 20.6 12 30 35 FMM400R-04 M6X25 L5.0
30/50 20 20 125 20.6 12 30 50 FMM400R-04 M6X25 L5.0

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 199



FGHH/FGVH

- ¥

Oetann
"4 N
NOAXOASILLAA NNaCTUHa BuHT Knioy
= 35/48 20 20 125 20.6 12 35 48 FMM400R-04 M6X25 L5.0
48/60 20 20 125 20.6 25 48 60 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
50/100 20 20 125 20.6 15 50 100 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
60/75 20 20 125 20.6 25 60 75 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
75/100 20 20 125 20.6 25 75 100 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
80/160 20 20 125 20.6 17 80 160 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
100/140 20 20 125 20.6 25 100 140 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
160/400 20 20 125 20.6 17 160 400 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
200/800 20 20 125 20.6 19 200 800 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
FGHH/FGVH 425R-20/36 25 25 150 256 8 20 36 FMM400R-04 M6X25 L5.0
25/30 20 20 150 256 12 25 30 FMM400R-04 M6X25 L5.0
30/35 25 25 150 256 12 30 35 FMM400R-04 M6X25 L5.0
30/50 20 20 150 256 12 30 50 FMM400R-04 M6X25 L5.0
35/48 25 25 150 256 12 35 48 FMM400R-04 M6X25 L5.0
48/60 25 25 150 256 25 48 60 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
50/100 20 20 150 256 15 50 100 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
60/75 25 25 150 256 25 60 75 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
75/100 25 25 150 256 25 75 100 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
80/160 20 20 150 256 17 80 160 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
100/140 20 20 150 256 25 100 140 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
160/400 20 20 150 256 17 160 400 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
200/800 20 20 150 256 19 200 800 FGD400R-04, FGM400R-04 M6X25 L5.0
FGHH/FGVH 520R-25/30 20 20 125 20.6 12 25 30 FMM500R-04 M6X25 L5.0
30/35 20 20 125 20.6 12 30 35 FMM500R-04 M6X25 L5.0
35/40 20 20 125 20.6 20 35 40 FMM500R-04 M6X25 L5.0
40/48 20 20 125 20.6 20 40 48 FMM500R-04 M6X25 L5.0
48/60 20 20 125 20.6 25 48 60 FGD500R-04, FGM500R-04 M6X25 L5.0
60/75 20 20 125 20.6 25 60 75 FGD500R-04, FGM500R-04 M6X25 L5.0
75/140 20 20 125 20.6 25 75 140 FGD500R-04, FGM500R-04 M6X25 L5.0
100/140 20 20 125 20.6 25 100 140 FGD500R-04, FGM500R-04 M6X25 L5.0

200

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

rinscom.com



-®

OeTanu i
g o =
noaxoaswas nnacTuka e Knion
FGHH/FGVH 525R-25/30 25 25 150 25.6 12 25 30 FMM500R-04 M6X25 L5.0 E‘;f';ﬂ—}g
30/35 25 25 150 25.6 12 30 35 FMM500R-04 M6X25 L5.0
35/40 25 25 150 25.6 20 35 40 FMM500R-04 M6X25 L5.0
40/48 25 25 150 25.6 20 40 48 FMM500R-04 M6X25 L5.0
48/60 25 25 150 25.6 25 48 60 FGD500R-04, FGM500R-04 M6X25 L5.0
60/75 25 25 150 25.6 25 60 75 FGD500R-04, FGM500R-04 M6X25 L5.0
75/140 25 25 150 25.6 25 75 140 FGD500R-04, FGM500R-04 M6X25 L5.0
100/140 25 25 150 25.6 25 100 140 FGD500R-04, FGM500R-04 M6X25 L5.0
Y
c
;
¥ T 1 ‘ ‘
|
Oetanu
Mogenb b ' /
NOAXOAALLAR NnacTUKa e knio
SGTR/L1616H16 0.33-2.5 16 16 100 22 16 20 GTR/L 32 M4X10 T15
SGTR/L 2020K16 0.33-2.5 20 20 125 26 20 25 GTR/L 32 M4X10 T15
SGTR/L 2525M16 0.33-2.5 25 25 150 26 25 32 GTR/L 32 M4X10 T15
SGTR/L 2020K22-1 1.25-1.85 20 20 125 26 20 25 GTR/L 43125-185 M5X12 T20
SGTR/L 2020K22-2 2.0-2.8 20 20 125 26 20 25 GTR/L 43200-280 M5X12 T20
SGTR/L 2020K22-3 3.0-4.5 20 20 125 26 20 25 GTR/L 43300-450 M5X12 T20
SGTR/L 2525M22-1 1.25-1.85 25 25 150 26 25 32 GTR/L 43125-185 M5X12 T20
SGTR/L 2525M22-2 2.0-2.8 25 25 150 26 25 32 GTR/L 43200-280 M5X12 T20
SGTR/L 2525M22-3 3.0-4.5 25 25 150 26 25 32 GTR/L 43300-450 M5X12 T20

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 201



[o =

Oetann
- y B
NOAXOASILLAA NNaCTUHa BuHT Knioy
Efl,'i-——-{"" ZQ1616R/L-03 3125 16 16 100 16 16.4 18 SP300 M5X25 L4
ZQ2020R/L-03 3125 20 20 125 20 20.4 20 SP300 M5X25 L4
ZQ2525R/L-03 3125 25 25 150 25 25.4 20 SP300 M5X25 L4
ZQ3225R/L-03 3125 25 32 170 32 25.4 25 SP300 M5X25 L4
ZQ1616R/L-04 4125 16 16 100 16 16.4 18 SP400 M6X25 L5
ZQ2020R/L-04 4125 20 20 125 20 20.4 20 SP400 M6X25 L5
ZQ2525R/L-04 4125 25 25 150 25 25.4 20 SP400 M6X25 L5
ZQ3225R/L-04 4125 25 32 170 32 25.4 25 SP400 M6X25 L5
= ZQ2525R/L-05 5125 25 25 150 25 255 25 SP500 M6X25 L5
ZQ3232R/L-05 5125 32 32 170 32 325 25 S500 M6X25 L5
ZQ2525R/L-06 6.4 25 25 150 25 255 32 SP600 M6X25 L5
ZQ3232R/L-06 6.4 32 32 170 32 325 32 SP600 M6X25 L5

202 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Pasmepbl

noaxoasiiasi nnacTuHa

Oetann

MPUXUM

/

BUHT

s

Koy

CGBR/L 1616H16 05-25 16 16 100 22 16 20 GB32R/L HL1808 ',\\A,,fgég T20L2.5
CGBR/L 2020K18 0.5-25 = 20 20 125 26 20 25 GB32R/L HL1808 ',\\A,,fgég T20L2.5
CGBR/L 2525M16 05-25 25 25 150 26 25 32 GB32R/L HL1808 ',\\A,,fgég T20L2.5
CGBR/L 2020K22-1 | 1.25-1.85 20 20 125 26 20 25 = GB43R/L125-185 = HL1808 r\m_5o>é1220 T20L2.5
CGBR/L2020K22-2 = 2.0-2.8 20 20 125 26 20 25 | GB43R/L200-280  HL1808 r\m_5o>é1220 T20L2.5
CGBR/L2020K22-3 = 3.0-45 20 20 125 26 20 25 | GB43R/L300-450  HL1808 r\m_5o>é1220 T20L2.5
CGBR/L 2525M22-1 1.25-1.85 = 25 25 150 @ 26 25 32 | GB43R/L125-185 = HL1808 r\m_5o>é1220 T2012.5
CGBR/L 2525M22-2 | 2.0-2.8 25 25 150 @ 26 25 32 | GB43R/L200-280  HL1808 r\m_5o>é1220 T2012.5
CGBR/L 2525M22-3 | 3.0-45 25 25 150 @ 26 25 32 | GB43R/L300-450  HL1808 r\m_5o>é1220 T2012.5
;‘ 2 -
4
;== ] |
Oetanun

Mopenb

SPB26-2
SPB26-3
SPB26-4
SPB26-5
SPB32-2
SPB32-3
SPB32-4
SPB32-5

SPB32-6

PUHK&M

8(800)-200-48-32

1.6

2.4

3.2

4.2

1.6

2.4

3.2

4.2

5.2

rinscom.com

26

26

26

26

32

32

32

32

32

26

26

26

32

32

32

32

32

26 21

21

21

21

27

27

27

27

27

noaxopaslas niactTuHa

SP200, 200R/L

ZQMx3N-11-1E SP300, 300R/L

ZQMx4N-11-1E SP400, 400R/L

ZQMx5N-11-1E SP500, 500R/L

SP200, 200R/L

ZQMx3N-11-1E SP300, 300R/L

ZQMx4N-11-1E SP400, 400R/L

ZQMx5N-11-1E SP500, 500R/L

ZQMx6N-11-1E SP600,600R/L

==

203



Pasmepbl

E‘}i-:‘, SMBB1626 16 12 26 86 43 13 30 5.3 3-M6 L5
SMBB2026 20 19 26 86 43 9 30 5.3 3-M6 L5
(.‘__,-,-’—.\- SMBB2032 20 19 32 100 50 13 38 5.3 3-M6 L5
Y SMBB2526 25 23 26 86 43 4 42 5.3 4-M6 L5
SMBB2532 25 23 32 110 50 8 42 5.3 4-M6 L5
SMBB3232 32 30 32 110 54 5 30 5.3 4-M6 L5

SNGR/L

Jj Paamepbl Detanu
; Mopenb ‘ ' /
noaxoasuLas nnacTuka o Koy
SO8H-SNGR/L0O6 2 8 4.7 15 100 7 6GR/L M2.2x4 T7
SO8H-SNGR/LO7 2 8 5.8 15 100 7 7GR/L M2.5x6 T7
S10K-SNGR/LO7 2 10 6.8 15 125 8 7GR/L M2.5x6 T7
ST10K-SNGR/LO8 35 10 7.6 20 125 8 8GR/L M2.5x6 T7
S12M-SNGR/LO8 35 12 8.6 20 150 " 8GR/L M2.5x6 T7
S16Q-SNGR/L0O9 35 16 11.6 20 180 14.8 9GR/L M2.5x6 T8
S20R-SNGR/L0O9 35 20 13.6 20 200 18.4 9GR/L M2.5x6 T8
FT,' HO8H-SNGR/L06 2 8 47 15 100 7 6GR/L M2.2x4 T7
_._’ji_i‘ HO8H-SNGR/LO7 2 8 5.8 15 100 7 7GR/L M2.5x6 T7
E H10K-SNGR/LO7 2 10 6.8 15 125 8 7GR/L M2.5x6 T7
H10K-SNGR/LO8 35 10 7.6 20 125 8 8GR/L M2.5x6 T7
H12M-SNGR/L0O8 35 12 8.6 20 150 1 8GR/L M2.5x6 T7
H16Q-SNGR/L09 35 16 11.6 20 180 14.8 9GR/L M2.5x6 T8
H20R-SNGR/L0O9 35 20 13.6 20 200 18.4 9GR/L M2.5x6 T8

204 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



SGB__R/L

SGBR/L 1616H16 0.33-2.5 16 16 100 22 16 20
SGBR/L 2020K16 0.33-2.5 20 20 125 26 20 25
SGBR/L 2525M16 0.33-2.5 25 25 150 26 25 32

SGBR/L 1616H22-1 1.25-1.85 16 16 100 26 16 20
SGBR/L 1616H22-2 2.0-2.8 16 16 100 26 16 20
SGBR/L 1616H22-3 3.0-4.5 16 16 100 26 16 20
SGBR/L 2020K22-1 1.25-1.85 20 20 125 26 20 25
SGBR/L 2020K22-2 2.0-2.8 20 20 125 26 20 25
SGBR/L 2020K22-3 3.0-4.5 20 20 125 26 20 25
SGBR/L 2525M22-1 1.25-1.85 25 25 150 26 25 32
SGBR/L 2525M22-2 2.0-2.8 25 25 150 26 25 32

SGBR/L 2525M22-3 3.0-4.5 25 25 150 26 25 32

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com

B

NOAXOASLIAn NnacTuHa
GBR/L32
GBR/L32
GBR/L32

GBR/L43125-185

GBR/L43200-280

GBR/L43300-450

GBR/L43125-185

GBR/L43200-280

GBR/L43300-450

GBR/L43125-185

GBR/L43200-280

GBR/L43300-450

Oetann

P

BUHT
M4x10
M4x10
M4x10
Mb5x12
Mb5x12
Mb5x12
Mb5x12
Mb5x12
Mb5x12
Mb5x12
Mb5x12

Mb5x12

/"

Knioy
T15
T15
T15
T20
T20
T20
T20
T20
T20
T20
T20

T20




206

CGB__R/L

CGBR/L 1616H16

CGBR/L 2020K16
CGBR/L 2525M16
CGBR/L 1616H22-1
CGBR/L 1616H22-2
CGBR/L 1616H22-3
CGBR/L 2020K22-1
CGBR/L 2020K22-2
CGBR/L 2020K22-3
CGBR/L 2525M22-1
CGBR/L 2525M22-2

CGBR/L 2525M22-3

0.5-2.5

0.5-2.5

0.5-2.5

1.28-1.85

2.0-2.8

3.0-4.5

1.28-1.85

2.0-2.8

3.0-4.5

1.28-1.85

2.0-2.8

3.0-4.5

16

16

16

16

16

16

20

20

20

25

25

25

Pasmepbl

16

16

16

16

16

16

20

20

20

25

25

25

100

125

150

100

100

100

125

125

125

150

150

150

22

22

22

26

26

26

26

26

26

26

26

26

16

20

25

16

16

16

20

20

20

25

25

25

noaxoAsilas nnacTuHa

20 GB32R/L

25 GB32R/L

32 GB32R/L

20 GB43R/L125-185
20 GB43R/L200-280
20 GB43R/L300-450
25 GB43R/L125-185
25 GB43R/L200-280
25 GB43R/L300-450
32 GB43R/L125-185
32 GB43R/L200-280
32 GB43R/L300-450
PUHKZM

Oetann

NPUXAM

HL1808

HL1808

HL1808

HL1808

HL1808

HL1808

HL1808

HL1808

HL1808

HL1808

HL1808

HL1808

BUHT
M3.5x10
ML0520

M3.5x10
ML0520

M3.5x10
ML0520

M5x12
ML0520

M5x12
ML0520

M5x12
ML0520

M5x12
ML0520

M5x12
ML0520

M5x12
ML0520

M5x12
ML0520

M5x12
ML0520

M5x12
ML0520

8(800)-200-48-32

o

Koy

T20L25

T20L25

T20L25

T20L25

T20L25

T20L25

T20L25

T20L25

T20L25

T20L25

T20L25

T20L25

rinscom.com



KTGFR/L

L}
Paamepbl Oetanu s !
b 'b_,,
,
noAXoAsAas nnacTuHa Bk Kniou
KTGFR/L 1616H-16F 0.75-2.0 16 16 100 22 16 16 TGF32R/L M3.5x10 T15 E‘fﬁ:&
KTGFR/L 2020K-16 0.75-2.0 20 20 125 26 20 20 TGF32R/L M3.5x10 T15
KTGFR/L 2525M-16F 0.75-2.0 25 25 150 26 25 25 TGF32R/L M3.5x10 T15 o
KTGFR/L 1616H-16 0.75-2.0 16 16 100 22 16 20 TGF32R/L M3.5x10 T15
KTGFR/L 2020K-16 0.75-2.0 20 20 125 26 20 25 TGF32R/L M3.5x10 T15
KTGFR/L 2525M-16 0.75-2.0 25 25 150 26 25 32 TGF32R/L M3.5x10 T15
KTGFR/L 1616H-22 1.25-4.5 16 16 100 27 16 20 TGF43R/L M5x12 T20
KTGFR/L 2020K-22 1.25-4.5 20 20 125 27 20 25 TGF43R/L M5x12 T20
KTGFR/L 2525M-22 1.25-4.5 25 25 150 27 25 32 TGF43R/L M5x12 T20

STGFS

L1

w

Paamepbl Oetanu

Mopenb b , /
noAXoAALLas NNacTUHA BUHT Knioy

STGFSR/L 1616H16 16 16 20 16 20 100 TGFL/R32 M4x10 T15
STGFSR/L 2020K16 20 20 25 20 22 125 TGFL/R32 M4x10 T15
STGFSR/L 2525M16 25 25 32 25 25 150 TGFL/R32 M4x10 T15
STGFSR/L 2020K22 20 20 25 20 25 125 TGFL/R43 M5x10.5 T20
STGFSR/L 2525M22 25 25 32 25 26 150 TGFL/R43 M5x10.5 T20

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 207



S-KTGFR/L

im . PasMeDb LOetanun
F"*"' s onesb
Tmax Dim L H
noaxogauwas nnacTtuHa BUHT KN4y
=)
| S16Q-KTFGR/L 16 25 20 16 180 14.5 TGF32L/R M4x10 T15
S20R-KTFGR/L 16 2.5 25 20 200 18.4 TGF32L/R M4x10 T15
S25S-KTFGR/L 16 2.5 30 25 250 23 TGF32L/R M4x10 T15
S32T-KTFGR/L 16 2.5 38 32 300 30 TGF32L/R M4x10 T15

SMPO5-_-_-TGF32T_-160

Paamepbl Oetann
Mogenb 6 ' /
NOAXOAALER NNACTUHA BuHT Knioy
SMP05-016-XP20-TGF32T1-160 160 65 20 " 16 GBR/L32 M4x8 T15
SMP05-020-XP20-TGF32T1-160 160 65 20 14 20 GBR/L32 M4x8 T15
SMP05-032-XP25-TGF32T3-160 160 26 25 24.6 31 GBR/L32 M4x8 T15

208 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Pasmepbl

1616-06 6 16 16 80 v
1616-07 7 16 16 80

1616-08 8 16 16 80 X
1616-10 10 16 16 80 Y
2020-06 6 20 20 80

2020-07 7 20 20 80 f;’
2020-08 8 20 20 80

2020-10 10 20 20 80

2020-12 12 20 20 80

2020-14 14 20 20 80

==

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 209



CopepxxaHue

B-SABSL
SABSL
. SABW-50F
L
' CTPAR/L
¥~ MGEHR
SDJCR/L
=)
S
SVJBR/L

D LR-Crror LT

A
0

A/

f

W)
\\u

Ee=—=J =S8

210

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com



B-SABSL___JX40F

Pasmepbl Oetanu
noaxogauwas nnacTtuHa BUHT KN4y
=
B-SABSLO808JX40F 8 8 100 8 16.6 4.2 ABS15R/L40-__ M3x8 T8 Ej‘%_----j
B-SABSL1010JX40F 10 10 110 10 10 4.2 ABS15R/L40-__ M3x8 T8

B-SABSL1212JX40F 12 12 120 12 17.6 4.2 ABS15R/L40-__ M3x8 T8 "

SABSL C

Paamepbl Oetanu
Mogenb E , /'
SABSLO808JX40F 8 8 100 8 16.6 4.2 ABS15R/L40-__ M3x8 T8 :
SABSL1010JX40F 10 10 110 10 10 4.2 ABS15R/L40-__ M3x8 T8 :
SABSL1212JX40F 12 12 120 12 17.6 4.2 ABS15R/L40-__ M3x8 T8

==

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 211



Letann

Hannune
BUHT Kniou
E‘}i—"" SABEWR1010JX-50F 10 - 10 120 - 10.2 015 [ SB-3080TR FT-10
SABEWR1212JX-50F 12 - 12 120 - 12.2 015 [ SB-3080TR FT-10
(_‘__,-,-’—.\- SABEWR1616JX-50F 16 - 16 120 - 16.2 015 [ SB-3080TR FT-10
) SABEWR2020K-50F 20 - 20 125 - 20.2 015 [ SB-3080TR FT-10

Letanu
¢ ,
J NOAXOAAWEs NaCTUHa BUHT Knioy
CTPAR/LO8 8 8 100 8 8 55 CTPO7-20FR/L_ M4x10 T15
CTPAR/L10 10 10 110 10 10 55 CTPAX15-20FR/L_ M4x10 T15
CTPAR/L12 12 12 120 12 12 55 CTPAX15-20FR/L_ M4x10 T15

-]

===

212 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Paamepsl Hetanu
J / E=
noaxopsiwias nnactuHa BUHT Knioy
= &)
MGEHR1212-J1.5D24 12 12 110 12 12 24 MGMN150-M M4x12 T15 T —
MGEHR1212-J2D24 12 12 110 12 12 24 MGMN200-M M4x12 T15
MGEHR1212-J2.5D30 12 12 110 12 12 30 MGMN250-M M4x12 T15

MGEHR1212-J3D28 12 12 110 12 12 28 MGMN300-M M4x12 T15

Pasmepbl Oetanu ?

Mogenb @ , /’ j

\

NoAXoAsWas NnacTuHa BUHT Koy ‘
SDJCR/LO808JX11IN 8 8 100 8 12.5 - DCMT 1M1T3** M4x6 T15
SDJCR/L1010JX11IN 10 10 110 10 12.5 - DCMT 1M1T3** M4x8 T15
SDJCR/L1212JXT1IN 12 12 110 12 12.5 - DCMT 1M1T3** M4x10 T15

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 213



VJBR/L__J

Oetann
=% V
noAxoAsiLas NNacTUHa BuHT Knioy
Ef‘li_____":—f SVJBR/LO808JX1IN 8 8 100 8 10 - VB*T 1103** M2.5x6 T8
SVJBR/L10T0JXT1N 10 10 110 10 10 - VB*T 1103** M2.5x6 T8
SVJBR/L1212JXT1IN 12 12 110 12 12 - VB*T 1103** M2.5x6 T8

Paamepbl
. Mopenb
noAXoAALLas NnacTHa BUHT Koy
‘ LF-C10-10-100L-1T 100 21 10 0-6 SEME060202__ M2.5x5 T8
LF-C12-12-120L-1T 120 24 12 0-9 SEME090404__ M3.5x8 T15
LF-C16-16-120L-1T 120 35 16 0-12 SEME120404__ M4x8 T15

214 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



\ TBeppaocnsiaBHble
pacTo4Hble MUHUpPEes3Libl

I ]




MTR _R/L _

A |
ot —
O603HavyeHne L L1 F Dmin
= MTR 2 R0O.15 L5 50 5 0.5 0.8 2.1
K‘eﬁﬂ MTR 2 RO15 L10 50 10 015 0.8 21
3.0 MTR 3 R0.15 L10 50 10 0.15 1.3 31
— MTR 3 R0.15 15 50 15 0.15 1.3 3.1
(<) MTR 3 R0.2L10 50 10 0.2 1.3 81
MTR 3 R0.2 L15 50 15 0.2 13 31
MTR 4 R0.15 L10 50 10 0.5 1.7 4.1
MTR 4 R0.15 L15 50 15 0.15 1.7 4.1
4.0 MTR 4 RO.15 L22 50 20 0.15 1.7 41
MTR 4 R0O.2 L10 50 10 0.2 1.7 4.1
MTR 4 R0.2 L15 50 15 0.2 1.7 4.1
MTR 4 R0.2 L22 50 20 0.2 1.7 4.1
MTR 5 R0.1L15 50 15 0.1 2.2 51
5.0 MTR5R0.11L22 50 22 0.1 2.2 51
MTR 5 R0.2 L15 50 15 0.2 2.2 51
MTR5R0.2 L22 50 22 0.2 2.2 51
MTR 6 RO.1L15 50 15 0.1 2.8 6.1
6.0 MTR 6 RO.1L22 50 22 0.1 2.8 6.1
MTR 6 R0.2 L15 50 15 0.2 2.8 6.1
MTR 6 RO.2 L22 50 22 0.2 2.8 6.1
MTR 7 RO.2 L22 60 22 0.2 3.8 7.
8.0 MTR 8 RO.2 L15 60 15 0.2 3.8 8.1
MTR 8 RO.2 L25 60 25 0.2 3.8 8.1
10.0 MTR 10 RO.2 L35 60 35 0.2 4.8 101

:

216 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



MNR _R/L _

|

MNR 2 RO.15 L5 50

MNR 2 RO.15 L10 50

3.0 MNR 3 RO.15 L10 50
MNR 3 RO.15 L15 50

MNR 3 R0.2 L10 50

MNR 3 R0.2 L15 50

MNR 4 RO.15 L10 50

MNR 4 RO.15 L15 50

4.0 MNR 4 RO.15 L22 50
MNR 4 RO.2 L10 50

MNR 4 R0.2 L15 50

MNR 4 RO.2 L22 50

MNR 5 RO.1L15 50

50 MNR 5 RO.1 L22 50
MNR 5 R0.2 L15 50

MNR 5 RO.2 L22 50

MNR 6 RO.1L15 50

6.0 MNR 6 RO.1L22 50
MNR 6 RO.2 L15 50

MNR 6 RO.2 L22 50

MNR 7 R0.2 L 22 60

8.0 MNR 8 RO.2 L15 60
MNR 8 R0.2 L25 60

10.0 MNR 10 R0.2 L35 60

PUHKGM 8(800)-200-48-32  rinscom.com

10
10
15
10
15
10
15
20
10
15
20
15
22
15
22
15
22
15
22
22
15
25
35

0.5
0.15
0.5
0.5
0.2
0.2
0.5
0.15
0.5
0.2
0.2
0.2
0.1
0.1
0.2
0.2
0.1
0.1
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2

0.8
0.8

1.3
13
1.3
1.3
1.7
1.7
1.7
1.7
1.7
1.7
2.2
2.2
2.2
2.2
2.8
2.8
2.8
2.8
3.8
3.8
3.8
4.8

Dmin

2.
21
31
31
31
31
41
41
41
41
41
41
5.1
5.1
5.1
5.1
6.1
6.1
6.1
6.1
71
81
8.1

10.1

==

217



AR

O603HavyeHne L L1 F Dmin

=X MGR 4 B1.0 L10 50 10 0.15 1.8 41

7 MGR 4 B1.0 L15 50 15 015 18 41

4.0 MGR 4 B1.5 L10 50 10 0.15 1.8 41

== MGR 4 B1.5 L15 50 15 0.15 1.8 41

':.Ik'_?ﬂ MGR 5 B1.0 L15 50 15 0.15 2.3 5.1

MGR 5 B1.0 L22 50 22 0.15 2.3 51

50 MGR 5 B1.5 L15 50 15 0.5 2.3 5.1

MGR5B1.51L22 50 22 0.15 2.3 5.1

MGR 5 B2.0 L15 50 15 0.2 2.3 51

MGR 5 B2.0 L22 50 22 0.2 2.3 5.1

MGR 6 B1.0 L15 50 15 0.15 2.8 6.1

MGR 6 B1.0 L22 50 22 0.15 2.8 6.1

6.0 MGR 6 B1.5 L15 50 15 0.5 2.8 6.1

MGR 6 B1.51L22 50 22 0.15 2.8 6.1

MGR 6 B2.0 L15 50 15 0.2 2.8 6.1

MGR 6B2.0 L22 50 22 0.2 2.8 6.1

MGR 8 B1.0 L25 60 25 0.15 3.8 8.1

8.0 MGR 8 B1.5 L25 60 25 0.15 3.8 8.1

MGR 8 B2.0 L25 60 25 0.2 3.8 8.1

:

218 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



3.0

4.0

5.0

6.0

PUHK&M

O603HaveHne

MIR 3 A55 L10
MIR 3 A55 L15
MIR 3 AGO L10
MIR 3 AGO L15
MIR 4 A55 L10
MIR 4 A55 L15
MIR 4 AGO L10
MIR 4 A6O L15
MIR 5 A55 L15
MIR 5 A5 L22
MIR 5 AGO L15
MIR 5 AGO L22
MIR 6 A5 L15
MIR 6 A5 L22
MIR 6 AGO L15
MIR 6 AGO L22

8(800)-200-48-32 rinscom.com

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

10
15
10
15
10
15
10
15
15
22
15
22
15
22
15
22

0.07
0.07
0.07
0.07
0.07
0.07
0.07
0.07
0.07
0.07
0.07
0.07
0.07
0.07
0.07
0.07

13
1.3
1.3
13
1.8
1.8
1.8
1.8
2.3
2.3
23
2.3
2.8
2.8
2.8
2.8

Dmin

31
31
3.1
31
4.1
4.1
41
4.1
5.1
5.1
5.1
5.1
6.1
6.1
6.1
6.1

===

219



JASAN [ '

O6o3HaveHne L L1 F Dmin

EL:.;’ 40 MFR 4 B1.0 L10 50 10 0.15 1.8 5.0

Dy MFR 4 B1.0 L15 50 15 0.15 1.8 5.0

MFR 5 B1.0 L15 50 15 0.15 2.3 6.0

= 5.0 MFR 5 B1.0 L22 50 22 0.5 2.3 6.0

'I“_f_f MER 5 B1.5 L15 50 15 0.15 2.3 6.0

MFR 5 B1.5L22 50 22 0.15 2.3 6.0

MFR 6 B1.0 L15 50 15 0.5 2.8 8.0

MFR 6 B1.0 L22 50 22 0.15 2.8 8.0

6.0 MFR 6 B1.5 L15 50 15 0.15 2.8 8.0

MFR 6 B1.5 L22 50 22 0.5 2.8 8.0

MFR 6 B2.0 L15 50 15 0.2 2.8 8.0

MFR 6 B2.0 L22 50 22 0.2 2.8 8.0

/

L

220 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



2.0

4.0

5.0

6.0

8.0

PUHK&M

O603HaveHne

MPR 2 R0.15 L10

MPR 3 R0.2 L15

MPR 4 RO.2 L15

MPR 4 R0.2 .22

MPR 5 RO0.2 L15

MPR5R0.2L22

MPR 6 R0.2 L15

MPR 6 R0O.2 L22

MPR 8 R0.2 L25

8(800)-200-48-32

rinscom.com

50
50
50
50
50
50
50
50
60

10
15
15
22
15
22
15
22
25

0.5
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2

0.8
1.2
1.8
1.8
2.2
2.2
2.7
2.7
2.7

Dmin

21
31
4.1
41
5.1
5.1
6.1
6.1
8.1

===

221



%

L

222

4.0

5.0

6.0

O603HaveHne

MXR 4 B1.0 L10
MXR 4 B1.0 L15
MXR 5 B1.0 L15
MXR 5 B1.0 L22
MXR 5 B1.5 L15
MXR 5 B1.5L22
MXR 6 B1.0 L15
MXR 6 B1.0 L22
MXR 6 B1.5 L15
MXR 6 B1.5 L22
MXR 6 B2.0 L15
MXR 6 B2.0 L22

S
-

L

So—T
L i e  E—

L L1
50 10
50 15
50 15
50 22
50 15
50 22
50 15
50 22
50 15
50 22
50 15
50 22

PUHK&M

0.5
0.15
0.5
0.5
0.15
0.5
0.5
0.15
0.5
0.5

0.2

0.2

8(800)-200-48-32

1.8
1.8

2.3
2.3
23
2.3
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8

Dmin

5.0
5.0
6.0
6.0
6.0
6.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0

rinscom.com



MQR_R_L_ —

p=

e —_— P —

O603HavyeHne L L1 F Dmin
MQR 4 RO.2 L10 50 10 0.2 1.8 4.1 —
40 MQR 4 RO.2 L15 50 15 0.2 18 41 T‘**‘im
MQR 5 R0.2 L15 50 15 0.2 2.3 51
>0 MQR 5 R0.2 L22 50 22 0.2 2.3 51
MQR 6 RO.2 L15 50 15 0.2 3.3 6.1
o0 MQR 6 RO.2 L22 50 22 0.2 2.3 6.1

=

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 223



4

224

4.0

5.0

6.0

O603HaveHne

MZR 4 RO.5 L10
MZR 4 RO.5 L15
MZR 4 RO.75 L10
MZR 4 RO.75 L15
MZR 5 R0.5 L15
MZR5R0.5L22
MZR 5 R0.75 L15
MZR 5 R0.75 L22
MZR 5 R1.0 L15
MZR5R1.0L22
MZR 6 RO.5 L15
MZR 6 R0.5L22
MZR 6 R0O.75 L15
MZR 6 RO.75 L22
MZR 6 R1.0 L15
MZR 6 R1.0 L22

——
""""" j_[l:.t'

L L1
50 10
50 15
50 10
50 15
50 15
50 22
50 15
50 22
50 15
50 22
50 15
50 22
50 15
50 22
50 15
50 22

PUHK&EM

0.5
0.5
0.75
0.75
0.5
0.5
0.75
0.75
1.0
1.0
0.5
0.5
0.75
0.75
1.0
1.0

1.8
1.8
1.8
1.8
23
2.3
2.3
23
2.3
2.3
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8

8(800)-200-48-32

Dmin

5.0
5.0
5.0
5.0
6.0
6.0
6.0
6.0
6.0
6.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0

rinscom.com



O603HaveHne

MKR 4 RO.5 L10
MKR 4 RO.5 L15
MKR 4 R0O.75 L10

4.0

MKR 4 RO.75 L15
MKR 5 RO.5 L15
MKR 5R0.5L22
5.0 MKR 5 R0.75 L15
MKR 5 R0.75 L22

MKR 5 R1.0 L15

MKR 5 R1.0 L22

MKR 6 RO.5 L15

MKR 6 RO.5L22

&0 MKR 6 RO.75 L15
MKR 6 R0O.75 L22

MKR 6 R1.0 L15

MKR 6 R1.0 L22

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com

L L1
50 10
50 15
50 10
50 15
50 15
50 22
50 15
50 22
50 15
50 22
50 15
50 22
50 15
50 22
50 15
50 22

0.5
0.5

0.75
0.75
0.5
0.5
0.75
0.75
1.0
1.0
0.5
0.5
0.75
0.75
1.0
1.0

1.8
1.8
1.8
1.8
23
2.3
2.3
23
2.3
2.3
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8

Dmin

5.0
5.0
5.0
5.0
6.0
6.0
6.0
6.0
6.0
6.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0

==

225



226

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com



KopnycHble cBepna




O603HayeHne Mogenb nnacTuHbI

Pﬁ"ff‘iﬂ C20-2D15-33WC03 15 33 92
C20-2D15.5-34WC03 15.5 33 93

=2 C20-2D16-35WC03 16 20 35 44 94 WC__030208 M2.5X5 T8
C20-2D16.5-36WC03 16.5 36 95
C20-2D17-37WC03 17 37 96
c; C25-2D17.5-38WC03 17.5 38 109
Y C25-2D18-39WC03 18 39 10
C25-2D18.5-40WCO03 18.5 40 1M

|'_/_J C25-2D19-41WC03 19 25 41 56 112 WC__030208 M2.5X6 T8
== C25-2D19.5-42WC03 19.5 42 13
C25-2D20-43WC03 20 43 14
C25-2D20.5-44WC03 20.5 44 15
C25-2D21-45WC04 21 45 116
C25-2D21.5-46WC04 215 46 17
C25-2D22-47WC04 22 47 18

C25-2D22.5-48WC04 225 25 48 56 M9 WC__040208 M2.5X7D T8
C25-2D23-49WC04 23 49 123
C25-2D23.5-50WC04 235 50 124
C25-2D24-51WC04 24 51 125
C25-2D24.5-52WC04 24.5 52 126
C25-2D25-53WC05 25 53 127
C32-2D25.5-54WC05 25.5 54 134
= C32-2D26-55WC05 26 55 135
& C32-2D26.5-56WC05 26.5 56 136
C32-2D27-57WC05 27 57 137

C32-2D27.5-58WC05 275 32 58 60 138 WC__050308 M3X7 T10
C32-2D28-59WC05 28 59 139
C32-2D28.5-60WC05 28.5 60 140
C32-2D29-62WC05 29 62 143
C32-2D29.5-63WCO05 29.5 63 144
C32-2D30-64WCO05 30 64 148
C32-2D30.5-65WC05 30.5 65 149
C32-2D31-66WC06 31 66 150

C32-2D31.5-67WC06 315 32 67 60 151 WC__06T308 M3.5X8 T15
C32-2D32-68WC06 32 68 152

228 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



O603HayeHne Mogenb nnacTuHbI

C32-2D32.5-69WC06 325 69 153 A=
C32-2D33-70WC06 33 70 154
C32-2D33.5-71WC06 33.5 Al 155
=
C32-2D34-72WC06 34 72 156 —
C32-2D34.5-73WC06 345 73 157
C32-2D35-74WC06 35 74 158 Y
C32-2D35.5-75WC06 355 32 75 60 159 WC__06T308 M3.56X8 T15 eﬁ*
C32-2D36-76WC06 36 76 160
C32-2D36.5-77WC06 36.5 77 161
C32-2D37-79WC06 37 79 169
C32-2D37.5-80WC06 375 80 170
C32-2D38-81WC06 38 81 171
C32-2D38.5-82WC06 38.5 82 172
C32-2D39-83WC06 39 83 173
C32-2D39.5-84WC06 395 84 174
C40-2D40-85WC08 40 85 185
C40-2D41-87WC08 4 87 187
C40-2D42-89WC08 42 89 189
C40-2D43-91WC08 43 91 191
C40-2D44-93WC08 44 40 93 70 193
C40-2D45-95WC08 45 95 195
C40-2D46-97WC08 46 97 197
C40-2D47-99WCO08 47 99 199
C40-2D48-101WC08 48 101 201 WC__080412 M4X10 T15
C40-2D49-103WC08 49 103 203
C40-2D50-105WC08 50 105 205
C40-2D51-107WCO08 51 107 207
C40-2D52-109WC08 52 109 209
C40-2D53-111WC08 53 (il 211
C40-2D54-113WC08 54 40 M3 70 213
C40-2D55-115WC08 55 15 215
C40-2D56-120WCO08 56 120 222
C40-2D57-122WC08 57 122 224
C10-2D58-124WC08 58 124 226
C40-2D59-126WCO08 59 126 228
C40-2D60-128WC08 60 128 230

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 229



s

3D cBepno ¢ xsoctoBukom WC

éd

¢ D

L1

O603HayeHne Mogenb nnacTuHbI
Pi'i’?'iﬂ C20-3D15-48WC03 15 48 107
C20-3D15.5-50WC03 15.5 50 109
Ef;?? C20-3D16-51WC03 16 20 51 44 110 WC__030208 M2.5X5 T8
C20-3D16.5-53WC03 16.5 53 112
C20-3D17-54WC03 17 54 13
v; C25-3D17.5-56WC03 17.5 56 127
Y C25-3D18-57WC03 18 57 128
C25-3D18.5-59WC03 18.5 59 130
f‘f‘J C25-3D19-60WC03 19 25 60 56 @ 131 WC__030208 M2.5X6 T8
== C25-3D19.5-62WCO03 19.5 62 133
C25-3D20-63WC03 20 63 134
C25-3D20.5-65WC03 20.5 65 136
C25-3D21-66WC04 21 66 137
C25-3D21.5-68WC04 215 68 139
C25-3D22-69WC04 22 69 140
C25-3D22.5-71WC04 225 25 71 56 142 WC__040208 M2.5X7D T8
C25-3D23-72WC04 23 72 146
C25-3D23.5-74WC04 235 74 148
C25-3D24-75WC04 24 75 149
C25-3D24.5-77WC04 245 77 151
C25-3D25-78WC05 25 78 152
C32-3D25.5-80WC05 255 80 160
= C32-3D26-81WCO05 26 81 161
& C32-3D26.5-83WC05 26.5 83 163
C32-3D27-84WCO05 27 84 164
C32-3D27.5-86WCO05 275 32 86 60 166 WC__050308 M3X7 T10
C32-3D28-87WC05 28 87 167
C32-3D28.5-89WC05 28.5 89 169
C32-3D29-91WC05 29 91 172
C32-3D29.5-93WC05 29.5 93 174
C32-3D30-94WC05 30 94 178
C32-3D30.5-96WC05 30.5 96 180
C32-3D31-97WC06 31 97 181
C32-3D31.5-99WC06 315 32 99 60 183 WC__06T308 M3.5X8 T15
C32-3D32-100WC06 32 100 184

230 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



3D cBepno ¢ xsoctoBukom WC

¥

S ;, Yo B | (| |
===37"~[ Y s

L 3

$D

O603HayeHne Mogenb nnacTuHbI

C32-3D32.5-102WC06 325 102 186 Pﬁm‘j‘{ﬂ
C32-3D33-103WC06 33 103 187
C32-3D33.5-105WC06 33.5 105 189

C32-3D34-106WC06 34 106 190 =
C32-3D34.5-108WC06 345 108 192

C32-3D35-109WC06 35 109 193 Y
C32-3D35.5-111WC06 355 32 111 60 195 WC__06T308 M3.5X8 T15 eﬁ*
C32-3D36-112WC06 36 112 196
C32-3D36.5-114WC06 36.5 14 198

C32-3D37-116WC06 37 116 206

C32-3D37.5-118WC06 375 118 208

C32-3D38-119WC06 38 119 209
C32-3D38.5-121WC06 385 121 211

C32-3D39-122WC06 39 122 212
C32-3D39.5-124WC06 39.5 124 214

C40-3D40-125WC08 40 125 225

C40-3D41-128WC08 4 128 228

C40-3D42-131WC08 42 131 231

C40-3D43-134WC08 43 134 234

C40-3D44-137WC08 44 40 137 70 237

C40-3D45-140WC08 45 140 240

C40-3D46-143WC08 46 143 243

C40-3D47-146WC08 47 146 246

C40-3D48-149WC08 48 149 249 WC_080412 M4X10 T15
C40-3D49-152WC08 49 152 252

C40-3D50-155WC08 50 155 255

C40-3D51-158WC08 51 158 258

C40-3D52-161TWC08 52 161 261

C40-3D53-164WCO08 53 164 264

C40-3D54-167WC08 54 40 167 70 267

C40-3D55-170WC08 55 170 270

C40-3D56-176WC08 56 176 278

C40-3D57-179WC08 57 179 281

C10-3D58-182WC08 58 182 284

C40-3D59-185WC08 59 185 287

C40-3D60-188WC08 60 188 290

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 231



0O603HaveHne

s C20-4D15-63WC03 15 63 122
C20-4D15.5-65WC03 15.5 65 124
=2 C20-4D16-67WC03 16 20 67 44 126 WC__030208 M2.5X5 T8
C20-4D16.5-69WC03 16.5 69 128
C20-4D17-71WCO03 17 71 130
s C25-4D17.5-73WC03 175 73 144
Y C25-4D18-75WCO3 18 75 146
C25-4D18.5-77WC03 18.5 77 148
f‘f‘J C25-4D19-79WC03 19 25 79 56 150 WC__030208 M2.5X6 T8
= C25-4D19.5-81WCO03 19.5 81 152
C25-4D20-83WCO03 20 83 154
C25-4D20.5-85WC03 20.5 85 156
C25-4D21-87WC04 21 87 158
C25-4D21.5-89WC04 215 89 160
C25-4D22-91WC04 22 91 162
C25-4D22.5-93WC04 225 25 93 56 164 WC__040208 M2.56X7D T8
C25-4D23-95WC04 23 95 169
C25-4D23.5-97WC04 235 97 171
C25-4D24-99WC04 24 99 173
C25-4D24.5-101WC04 245 101 175
C25-4D25-103WC05 25 103 177
C32-4D25.5-1056WC05 255 105 185
= C32-4D26-107WC05 26 107 187
& C32-4D26.5-109WC05 26.5 109 189
C32-4D27-111MWCO05 27 11 191
C32-4D27.5-113WC05 275 32 M3 60 193 WC__050308 M3X7 T10
C32-4D28-115WC05 28 115 195
C32-4D28.5-117WC05 28.5 17 197
C32-4D29-120WC05 29 120 201
C32-4D29.5-122WC05 295 122 203
C32-4D30-124WC05 30 124 208
C32-4D30.5-126WCO05 30.5 126 210
C32-4D31-128WC06 31 128 212
C32-4D31.5-130WC06 315 32 130 60 214 WC__06T308 M3.56X8 T15
C32-4D32-132WC06 32 132 216

232 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



4D cBepno ¢ xsoctoBukom WC

140 218

C32-4D32.5-134WC06 325
C32-4D33-136WC06 33 136 220
C32-4D33.5-138WC06 33.5 138 222
=
C32-4D34-140WC06 34 140 224 v
C32-4D34.5-142WC06 345 142 226
C32-4D35-144WC06 35 144 228 A=Y
C32-4D35.5-146WC06 355 32 146 60 230 WC__06T308 M3.56X8 T15 eﬁ*
C32-4D36-148WC06 36 148 232
C32-4D36.5-150WC06 36.5 150 236
C32-4D37-153WC06 37 153 243
C32-4D37.5-155WC06 375 155 245
C32-4D38-157WC06 38 157 247
C32-4D38.5-159WC06 38.5 159 249
C32-4D39-161TWC06 39 161 251
C32-4D39.5-163WC06 39.5 163 253
C40-4D40-165WCO08 40 165 265
C40-4D41-169WCO08 4 169 269
C40-4D42-173WC08 42 173 273
C40-4D43-177WC08 43 177 277
C40-4D44-181WC08 44 40 181 70 281
C40-4D45-185WC08 45 185 285
C40-4D46-189WC08 46 189 289
C40-4D47-193WC08 47 193 293
C40-4D48-197WC08 48 197 297 WC_080412 M4X10 T15
C40-4D49-201WCO08 49 201 301
C40-4D50-205WC08 50 205 305
C40-4D51-209WC08 51 209 309
C40-4D52-213WC08 52 213 313
C40-4D53-217WCO08 53 217 317
C40-4D54-221WC08 54 40 221 70 321
C40-4D55-225WC08 55 225 325
C40-4D56-232WC08 56 232 334
C40-4D57-236WCO08 57 236 338
C10-4D58-240WC08 58 240 342
C40-4D59-244WC08 59 244 346
C40-4D60-248WC08 60 248 350

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 233



234

0O603HaveHne

C20-5D16-83WCO03
C20-5D16.5-86WC03
C20-5D17-88WC03
C25-5D17.5-91WCO03
C25-5D18-93WCO03
C25-5D18.5-96WCO03
C25-5D19-98WCO03
C25-5D19.5-101WCO03
C25-5D20-103WCO03
C25-5D20.5-106WCO03
C25-5D21-108WC04
C25-5D21.5-111WC04
C25-5D22-113WC04
C25-5D22.5-116WC04
C25-5D23-118WC04
C25-5D23.5-121WC04
C25-5D24-123WC04
C25-5D24.5-126WC04
C25-5D25-128WC04
C32-5D25.5-131WC05
C32-5D26-133WC05
C32-5D26.5-136WCO05
C32-5D27-138WC05
C32-5D27.5-141WCO05
C32-5D28-143WC05
C32-5D28.5-146WC05
C32-5D29-149WCO05
C32-5D29.5-151WCO05
C32-5D30-154WCO05
C32-5D30.5-157WC05
C32-5D31-159WCO06
C32-5D31.5-162WC06
C32-5D32-164WCO06
C32-5D32.5-167WC06
C32-5D33-169WCO06
C32-5D33.5-172WC06
C32-5D34-174WC06

18.5
19
19.5
20
20.5
21
215
22
225
23
235
24
24.5
25
25.5
26
26.5
27
27.5
28
28.5
29
29.5
30
30.5
31
315
32
32.5
33
335
34

20

25

25

32

32

83
86
88
91
93
96
98
101
103
106
108
m
113
116
118
121
123
126
128
131
133
136
138
141
143
146
149
151
154
157
159
162
164
167
169
172
174

44

56

56

60

60

142
145
147
150
152
155
157
160
162
165
167
170
172
175
180
183
185
188
190
213
216
217
218
221
223
226
230
233
238
241
243
245
248
251
253
255
258

Mopgenb nnacTuHbl

WC_030208

WC_030208

WC_040208

WC_050308

WC_06T308

PUHK&M

M2.5X5

M2.5X6

M2.5X7D

M3X7

M3.5X8

8(800)-200-48-32

T8

T8

T8

T10

T15

rinscom.com



5D cBepno ¢ xsoctoBukom WC

0O603HaveHne L1 H Mogenb nnacTuHbI
177 261

C32-5D34.5-177WC06 345
C32-5D35-179WC06 35 179 263
C32-5D35.5-182WC06 355 182 265
=

C32-5D36-184WC06 36 184 268 —
C32-5D36.5-187WC06 36.5 187 271

C32-5D37-190WC06 37 190 280 Y
C32-5D37.5-193WC06 375 32 193 60 283 WC__06T308 M3.56X8 T15 eﬁ*
C32-5D38-195WC06 38 195 285
C32-5D38.5-198WC06 38.5 198 288 —
C32-5D39-200WC06 39 200 290 =
C32-5D39.5-203WC06 395 203 293

C40-5D40-205WC06 10 205 305

C40-5D41-210WC06 M 210 310

C40-5D42-220WC08 42 220 315

C40-5D43-225WC08 43 225 320

C40-5D44-230WC08 44 230 325

C40-5D45-235WC08 45 235 330

C40-5D46-240WC08 46 240 335

C40-5D47-245WC08 47 245 340

C40-5D48-250WC08 48 40 250 70 345

C40-5D49-255WC08 49 255 350

C40-5D50-260WC08 50 260 355

C40-5D51-265WC08 51 265 360

C40-5D52-270WC08 52 270 365 WC__080412 M4X10 T15
C40-5D53-275WC08 53 275 370

C40-5D54-280WC08 54 280 375

C40-5D55-285WC08 55 285 380

C40-5D56-290WC08 56 290 385

C40-5D57-295WC08 57 295 390

C40-5D58-300WCO08 58 | 40 300 70 395

C40-5D59-305WC08 59 305 400

C40-5D60-310WCO08 60 310 405

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 235



236

0O603HaueHne

C20-2D13-29SP05
C20-2D13.5-30SP05
C20-2D14-31SP05
C20-2D14.5-32SP05
C20-2D15-33SP05
C20-2D15.5-34SP06
C20-2D16-35SP06
C20-2D16.5-36SP06
C20-2D17-37SP06
C25-2D17.5-38SP06
C25-2D18-39SP06
C25-2D18.5-40SP06
C25-2D19-41SP06
C25-2D19.5-42SP06
C25-2D20-43SP06
C25-2D20.5-44SP06
C25-2D21-45SP06
C25-2D21.5-46SP06
C25-2D22-47SP07
C25-2D22.5-48SP07
C25-2D23-49SP07
C25-2D23.5-50SP07
C25-2D24-51SP07
C25-2D24.5-525P07
C25-2D25-53SP07
C32-2D25.5-54SP07
C32-2D26-55SP07
C32-2D26.5-56SP07
C32-2D27-57SP07
C32-2D27.5-58SP07
C32-2D28-59SP09
C32-2D28.5-60SP09
C32-2D29-62SP09
C32-2D29.5-63SP09
C32-2D30-64SP09
C32-2D30.5-65SP09
C32-2D31-66SP09

14.5
15
15.5
16
16.5
17
175
18
18.5
19
19.5
20
20.5
21
215
22
225
23
235
24
245
25
25.5
26
26.5
27
27.5
28
285
29
29.5
30
30.5
31

20

25

25

25

32

32

29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
62
63
64
65
66

44

44

56

56

60

60

88
89
20
91
92
93
94
95
96

109
110
11
12
13
14
115
116
17
118
119

123

124

125

126
127

134

135

136
137

138

139

140

143

144

148

149

150

Mopgenb nnacTuHbl

SP_050204

SP__060204

SP_07T308

SP_090408

PUHK&M

M2X4

M2.2X5

M2.5X6

M3.5X8

8(800)-200-48-32

T6

T7

T8

T15

rinscom.com



O603HayeHne Mogenb nnacTuHbI

C32-2D31.5-67SP09 315 67 151 aﬁmiﬂ
C32-2D32-685P09 32 68 152
C32-2D32.5-69SP09 325 32 69 60 153 SP_090408 M3.5X8 T15
=]
C32-2D33-70SP09 33 70 154 —
C32-2D33.5-71SP09 335 71 155
C32-2D34-72SP11 34 72 156 Y
C32-2D34.5-735P11 345 73 157 =
C32-2D35-74SP11 35 74 158
C32-2D35.5-75SP11 355 75 159 —
C32-2D36-76SP11 36 76 160 o=
C32-2D36.5-77SP11 36.5 77 161
C32-2D37-79SP11 37 32 79 60 169 SP_110408 M4X10 T15
C32-2D37.5-80SP11 375 80 170
C32-2D38-815P11 38 81 171
C32-2D38.5-82SP11 38.5 82 172
C32-2D39-83SP11 39 83 173
C32-2D39.5-84SP11 395 84 174
C40-2D40-85SP11 40 85 185
C40-2D41-87SP11 4 87 187
C40-2D42-89SP14 42 89 189
C40-2D43-915P14 43 91 191
C40-2D44-935P14 44 | 40 93 70 193 SP_140512 M5X11 T20
C40-2D45-955P14 45 95 195
C40-2D46-975P14 46 97 197
C40-2D47-99SP14 47 99 199
C40-2D48-1015P14 48 101 201
C40-2D49-1035P14 49 103 203
C40-2D50-1055P14 50 105 205
C40-2D51-107SP09 51 107 207
C40-2D52-109SP09 52 109 209
C40-2D53-111SP09 53 11 21
C40-2D54-1135P09 54 113 213
C40-2D55-1155P09 55 115 215
C40-2D56-1205P09 56 40 120 70 222 SP_090408 M3.5X8 T15
C40-2D57-1225P09 57 122 224
C40-2D58-124SP09 58 124 226
C40-2D59-126SP09 59 126 228
C40-2D60-1285P09 60 128 230

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 237



238

0O603HaueHne

C20-3D13-42SP05
C20-3D13.5-44SP05
C20-3D14-45SP05
C20-3D14.5-47SP05
C20-3D15-48SP05
C20-3D15.5-50SP06
C20-3D16-51SP06
C20-3D16.5-53SP06
C20-3D17-54SP06
C25-3D17.5-56SP06
C25-3D18-57SP06
C25-3D18.5-59SP06
C25-3D19-60SP06
C25-3D19.5-62SP06
C25-3D20-63SP06
C25-3D20.5-65SP06
C25-3D21-66SP06
C25-3D21.5-68SP06
C25-3D22-69SP07
C25-3D22.5-71SP07
C25-3D23-72SP07
C25-3D23.5-74SP07
C25-3D24-75SP07
C25-3D24.5-77SP07
C25-3D25-78SP07
C32-3D25.5-80SP07
C32-3D26-81SP07
C32-3D26.5-83SP07
C32-3D27-84SP07
C32-3D27.5-86SP07
C32-3D28-87SP09
C32-3D28.5-89SP09
C32-3D29-91SP09
C32-3D29.5-93SP09
C32-3D30-94SP09
C32-3D30.5-96SP09
C32-3D31-97SP09
C32-3D31.5-99SP09

15.5
16
16.5
17
175
18
18.5
19
19.5
20
20.5
21
215
22
225
23
235
24
245
25
25.5
26
26.5
27
27.5
28
285
29
29.5
30
30.5
31
315

20

25

25

25

32

32

42
44
45
47
48
50
51
53
54
56
57
59
60
62
63
65
66
68
69
71
72
74
75
77
78
80
81
83
84
86
87
89
91
93
94
96
97
99

44

44

56

56

60

60

101
103
104
106
107
109
110
112
13
127
128
130
131
133
134
136
137
139
140
142
146
148
149
151
152
160
161
163
164
166
167
169
172
174
178
180
181
183

Mopgenb nnacTuHbl

SP_050204

SP__060204

SP_07T308

SP_090408

PUHK&M

M2X4

M2.2X5

M2.5X6

M3.5X8

8(800)-200-48-32

T6

T7

T8

T15

rinscom.com



O603HayeHne Mogenb nnacTuHbI

C32-3D32-100SP09 32 100 184 Pﬁ'f‘“f"
C32-3D32.5-102SP09 325 32 102 60 186 SP__090408 M3.5X8 T15
C32-3D33-103SP09 33 103 187
C32-3D33.5-105SP09 335 105 189 =
C32-3D34-106SP11 34 106 190
C32-3D34.5-108SP11 345 108 192 ey
C32-3D35-109SP11 35 109 193 X/
C32-3D35.5-1115P11 355 m 195
C32-3D36-1125P11 36 12 196 —
C32-3D36.5-114SP11 36.5 14 198 (<)
C32-3D37-116SP11 37 32 116 60 206 SP__110408 M4X10 T15
C32-3D37.5-118SP11 375 118 207
C32-3D38-119SP11 38 19 209
C32-3D38.5-121SP11 38.5 121 211
C32-3D39-1225P11 39 122 212
C32-3D39.5-124SP11 39.5 124 214
C40-3D40-1255P11 40 125 225
C40-3D41-128SP11 4 128 228
C40-3D42-131SP14 42 131 231
C40-3D43-1345P14 43 134 234
C40-3D44-137SP14 44 40 137 | 70 | 237 SP_140512 M5X11 T20
C40-3D45-140SP14 45 140 240
C40-3D46-143SP14 46 143 243
C40-3D47-1465P14 47 146 246
C40-3D48-149SP14 48 149 249
C40-3D49-1525P14 49 152 252
C40-3D50-1555P14 50 155 255
C40-3D51-158SP09 51 158 258
C40-3D52-161SP09 52 161 261
C40-3D53-164SP09 53 164 264
C40-3D54-167SP09 54 167 267
C40-3D55-170SP09 55 170 270
C40-3D56-173SP09 56 40 176 70 | 278 SP_090408 M3.5X8 T15
C40-3D57-179SP09 57 179 281
C40-3D58-182SP09 58 182 284
C40-3D59-185SP09 59 185 287
C40-3D60-188SP09 60 188 290

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 239



4D cBepno ¢ xBOCTOBUKOM SP

o

_ O603HayeHne Mogenb nnacTuHbI
’.wv\.\
Pi"’?';ﬁ“ C20-4D13-555P05 13 55 14
C20-4D13.5-57SP05 13.5 57 116
=2 C20-4D14-59SP05 14 |20 59 44 118 SP_050204 M2X4 T6
C20-4D14.5-61SP05 14.5 61 120
C20-4D15-63SP05 15 63 122
v“_;‘ C20-4D15.5-65SP06 15.5 65 124
Y C20-4D16-67SP06 16 25 67 44 126
C20-4D16.5-69SP06 16.5 69 128
C20-4D17-71SP06 17 71 130
== C25-4D17.5-73SP06 175 73 144
C25-4D18-75SP06 18 75 146
C25-4D18.5-77SP06 185 25 77 56 148 SP__060204 M2.2X5 T7
C25-4D19-79SP06 19 79 150
C25-4D19.5-81SP06 19.5 81 152
C25-4D20-83SP06 20 83 154
C25-4D20.5-855P06 20.5 85 156
C25-4D21-87SP06 21 87 158
C25-4D21.5-89SP06 21.5 89 160
C25-4D22-91SP07 22 91 162
C25-4D22.5-93SP07 225 93 164
C25-4D23-95SP07 23 95 169
C25-4D23.5-97SP07 235 25 97 56 171
= C25-4D24-99SP07 24 99 183
& C25-4D24.5-101SP07 245 101 175
C25-4D25-1035P07 25 103 177 SP_07T308 M2.5X6 T8
C32-4D25.5-1055P07 255 105 185
C32-4D26-107SP07 26 107 187
C32-4D26.5-109SP07 265 32 109 60 189
C32-4D27-111SP07 27 m 191
C32-4D27.5-1135P07 275 113 193
C32-4D28-1155P09 28 15 195
C32-4D28.5-117SP09 28.5 17 197
C32-4D29-120SP09 29 120 201
C32-4D29.5-122SP09 295 32 122 60 203 SP__090408 M3.56X8 T15
C32-4D30-1245P09 30 124 208
C32-4D30.5-1265P09 30.5 126 210
C32-4D31-128SP09 31 128 212
C32-4D31.5-130SP09 315 130 214

240 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



4D cBepno ¢ xBOCTOBUKOM SP

o

O603HayeHne Mogenb nnacTuHbI
C32-4D32-132SP09 32 132 216 Pi'f“f"
C32-4D32.5-134SP09 325 32 134 60 218 SP__090408 M3.5X8 T15
C32-4D33-136SP09 33 136 220
C32-4D33.5-1385P09 335 138 222 =
C32-4D34-140SP11 34 140 224
C32-4D34.5-1425P11 345 142 226 X
C32-4D35-144SP11 35 144 228 Xy
C32-4D35.5-146SP11 355 146 230
C32-4D36-148SP11 36 148 232 =
C32-4D36.5-1505P11 36.5 150 234 =)
C32-4D37-152SP11 37 32 152 60 | 243 SP__110408 M4X10 T15
C32-4D37.5-1555P11 375 155 245
C32-4D38-157SP11 38 157 247
C32-4D38.5-159SP11 38.5 159 249
C32-4D39-161SP11 39 161 251
C32-4D39.5-163SP1 39.5 163 253
C40-4D40-1655P11 40 165 265
C40-4D41-169SP11 M 169 269
C40-4D42-173SP14 42 173 273
C40-4D43-177SP14 43 177 277
C40-4D44-181SP14 44 40 181 70 @ 281 SP__140512 M5X11 T20
C40-4D45-1855P14 45 185 285
C40-4D46-189SP14 46 189 289
C40-4D47-1935P14 47 193 293
C40-4D48-197SP14 48 197 297
C40-4D49-2015P14 49 201 301
C40-4D50-2055P14 50 205 305
C40-4D51-209SP09 51 209 309
C40-4D52-2135P09 52 213 313
C40-4D53-217SP09 53 217 317
C40-4D54-221SP09 54 221 321
C40-4D55-2255P09 55 225 325
C40-4D56-232SP09 56 40 232 70 334 SP_090408 M3.5X8 T15
C40-4D57-2365P09 57 236 338
C40-4D58-240SP09 58 240 342
C40-4D59-2445P09 59 244 346
C40-4D60-248SP09 60 248 350

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 241



5D cBepno ¢ xsoctoBukom SP

_ O603HayeHne Mogenb nnacTuHbI
,"iﬁ;“.\
Fi"’%ﬂ C20-5D16-83SP06 16 83 142
C20-5D16.5-86SP06 16.5 20 86 44 145
=2 C20-5D17-88SP06 17 88 147
C20-5D17.5-91SP06 175 91 162
C25-5D18-935P06 18 93 164
vEX C25-5D18.5-96SP06 18.5 96 167
e C25-5D19-98SP06 19 25 98 56 169 SP_060204 M2.2X5 T7
€25-5D19.5-101SP06 19.5 101 172
C25-5D20-103SP06 20 103 174
== C25-5D20.5-106SP06 20.5 106 177
C25-5D21-108SP06 21 108 179
C25-5D21.5-111SP06 21.5 111 182
C25-5D22-113SP07 22 13 184
C25-5D22.5-1165P07 225 116 187
C25-5D23-118SP07 23 118 192
C25-5D23.5-121SP07 235 25 121 56 195 SP__07T308 M2.5X6 T8
C25-5D24-123SP07 24 123 197
C25-5D24.5-126SP07 245 126 200
C25-5D25-128SP07 25 128 202
C32-5D25.5-130SP07 255 130 213
C32-5D26-133SP07 26 133 216
C32-5D26.5-136SP07 265 25 136 56 218
= C32-5D27-138SP07 27 138 219
& C32-5D27.5-141SP07 275 141 221
C32-5D28-143SP09 28 143 223
C32-5D28.5-146SP09 28.5 146 226
C32-5D29-149SP09 29 149 230
C32-5D29.5-151SP09 295 32 151 60 233 SP__090408 M3.5X8 T15
C32-5D30-1545P09 30 154 238
C32-5D30.5-157SP09 30.5 157 241
C32-5D31-159SP09 31 159 243
C32-5D31.5-162SP09 315 162 245
C32-5D32-164SP09 32 164 248
C32-5D32.5-167SP0O9 325 32 167 60 @ 251 SP__090408 M3.56X8 T15
C32-5D33-169SP09 33 169 253
C32-5D33.5-172SP09 335 172 255

242 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



5D cBepno ¢ xsoctoBukom SP

O603HayeHne
C32-5D34-174SP11 34 174 258 pfm%ﬂ
C32-5D34.5-177SP11 345 177 261
C32-5D35-179SP11 35 179 263
C32-5D35.5-1825P11 35.5 182 265 =
C32-5D36-184SP11 36 184 268
C32-5D36.5-187SP11 365 32 187 60 @27 SP_110408 M4X10 T15 X
C32-5D37-190SP11 37 190 280 X/
C32-5D37.5-193SP11 375 193 283
C32-5D38-1955P11 38 195 285 —
C32-5D38.5-198SP11 385 198 288 (<)
C32-5D39-2005P11 39 200 290
C32-5D39.5-203SP11 39.5 203 293
C40-5D40-205SP11 40 205 305
C40-5D41-210SP11 M 210 310
C40-5D42-2155P14 42 215 315
C40-5D43-220SP14 43 220 320
C40-5D44-2255P14 44 225 325
C40-5D45-230SP14 45 40 230 70 330 SP_140512 M5X11 T20
C40-5D46-2355P14 46 235 335
C40-5D47-2405P14 47 240 340
C40-5D48-2455P14 48 245 345
C40-5D49-250SP14 49 250 350
C40-5D50-2555P14 50 255 355 -
C40-5D51-260SP09 51 260 360 =
C40-5D52-265SP09 52 265 365
C40-5D53-270SP09 53 270 370
C40-5D54-2755P09 54 275 375
C40-5D55-280SP09 55 | 40 280 70 380 SP_090408 M3.5X8 T15
C40-5D56-285SP09 56 285 385
C40-5D57-290SP09 57 290 390
C40-5D58-2955P09 58 295 395
C40-5D59-300SP09 59 300 400
C40-5D60-3055P09 60 305 400

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 243



MHoro¢yHkunoHanbHbie ceepna U-cepuu, 2.25D

S ——
0O603HaueHne BuHT Kntou

‘-é"—"{:‘x?jﬂ TCAP 08R/L-2.25DN XCMT040104 M1.8X4

‘Téﬂ TCAP 10R/L-2.25DN 10 12 225 42 70 XCMT050204 M2.0X5 T6
TCAP 12R/L-2.25DN 12 16 27 45 78 XCMT060204 M2.2X5 T6

.":'.? i TCAP 14R/L-2.25DN 14 16 315 45 82 XCMT070304 M2.5X6 T8

i‘ = TCAP 16R/L-2.25DN 16 20 36 | 50 @ 92 XCMT080304 M3.0X8 T10

MHuoro¢yHkunoHanbHble ceBepna U-cepum, 3.25D

L1 Ls

- - - -

*

L
TCAP 08R/L-3.25DN XCMT040104 M1.8X4
TCAP 10R/L-3.25DN 10 12 325 42 80 XCMT050204 M2.0X5 T6
TCAP 12R/L-3.25DN 12 16 | 39 45 90 XCMT060204 M2.2X5 T6
TCAP 14R/L-3.25DN 14 16 455 45 97 XCMT070304 M2.5X6 T8
TCAP 16R/L-3.25DN 16 20 52 50 108 XCMT080304 M3.0X8 T10

244 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



MHoro¢yHkunoHanbHbie ceepna U-cepuu, 2.5D

Ls

=%
S
O603Ha4eHune Mopenb nnacTuHbI BuHT Koy

SF-08R-2.5D-C16 QCMT040104 M1.8X4 ‘_,,ﬂ
SF-10R-2.5D-C16 10 16 25 42 78 QCMT050204 M2.0X5 T6 ‘ "Tﬂ
SF-12R-2.5D-C16 12 16 30 45 87 QCMT060204 M2.2X5 T6

SF-14R-2.5D-C16 14 16 35 45 92 QCMTO070304 M2.5X6 T8 -1 i
SF-16R-2.5D-C20 16 20 40 50 102 QCMTO080304 M3.0X8 T10 i- : i'l

Muoro¢yHkunoHanbHble cesepna U-cepum, 3.5D

)
=
O6o3HauyeHne Mopenb nnacTuHbI BuHT Kntoy

SF-08R-3.5D-C16 QCMT040104 M1.8X4

SF-10R-3.5D-C16 10 16 35 42 88 QCMT050204 M2.0X5 T6
SF-12R-3.5D-C16 12 16 | 42 45 @ 98 QCMT060204 M2.2X5 T6
SF-14R-3.5D-C16 14 16 49 45 106 QCMT070304 M2.5X6 T8
SF-16R-3.5D-C20 16 20 56 |50 118 QCMT080304 M3.0X8 T10

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 245



KopnycHble cBepna U-cepuu gnga o6paboTku
OTBEpPCTUUN ManbiX AUaMETPOB

H L Ds Ls Mopgenb nnacTuHbI BuHT Koy
Efﬁ? C20-2D10-22WC02 10 22 920
C20-2D10.5-23WC02 10.5 23 91
C20-2D11-24WC02 i 20 24 50 92 WC__020104 M1.8X4 T6
=7 C20-2D11.5-25WC02 1.5 25 93
C20-2D12-26WC02 12 26 94
C20-2D12.5-27WCO02 12.5 27 95
C20-2D13-28WC02 13 28 -
C20-2D13.5-29WC02 13.5 29 96
O6o3HauyeHne L1 L Ds Ls Mopgenb nnacTuHbI BUHT Kntoy
C20-3D10-32WCO02 10 32 101
C20-3D10.5-34WC02 10.5 34 103
C20-3D11-35WC02 i 20 35 50 104 WC__020104 M1.8X4 T6
ﬁ C20-3D11.5-37WCO02 1.5 37 106
d C20-3D12-38WC02 12 38 107
C20-3D12.5-40WC02 12.5 40 109
C20-3D13-41WC02 13 M 110
C20-3D13.5-43WC02 13.5 43 112
O6o3HauyeHne L1 L Ds Ls Mopgenb nnacTuHbI BUHT Kntoy
F C20-4D10-42WCO02 10 42 m
. C20-4D10.5-44WC02 10.5 44 113
C20-4D11-46WC02 i 20 46 50 115 WC__020104 M1.8X4 T6
C20-4D11.5-48WC02 1.5 48 n7
C20-4D12-50WC02 12 50 119
C20-4D12.5-52WC02 12.5 52 121
C20-4D13-54WC02 13 54 123
C20-4D13.5-56WC02 13.5 56 125

246 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



KopnycHble cBepna U-cepuu gnga o6paboTku
OTBEpPCTUU ManbiX AUaMETPOB

©d
i

Ls

Ob6o3HavyeHne L1 L Ds Ls Mopgenb nnacTuHbI BuHT Koy
S ——
C20-2D10-225004 10 22 20 =
C20-2D10.5-235004 10.5 23 91
C20-2D11-24S004 i 20 24 50 92 SO_ 040102 M1.8X4 T6
C20-2D11.5-255004 1.5 25 93
C20-2D12-26S004 12 26 94

O6o3HauyeHne Mopgenb nnacTuHbI

C20-3D10-325004 10 32 101
C20-3D10.5-345004 10.5 34 103
C20-3D11-35S004 i 20 35 50 104 SO_ 040102 M1.8X4 T6
C20-3D11.5-37S004 1.5 37 106
C20-3D12-385004 12 38 107

U
O6o3HauyeHne Mopgenb nnacTuHbI BUHT Kntoy

C20-4D10-425004 10 42 m
C20-4D10.5-445004 10.5 44 13

C20-4D11-46S004 i 20 46 50 115 SO_ 040102 M1.8X4 T6
C20-4D11.5-485004 1.5 48 117

C20-4D12-50S004 12 50 119

=17

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 247



YA nvHeHHble KopnycHble CBepJia C LLeHTPpUpYIoLLen
CMEHHOM NNacTUHOM >\

—1 ~

o -

H Ls Mopgenb nnacTuHbI BuHT Koy

E‘f—iﬂ'—? VLT-21050D S25 21 105 186 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
VLT-22050D S25 22 110 191 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8

Y VLT-23050D S25 23 15 196 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
Hﬁi‘ VLT-24050D S25 24 120 201 | 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
VLT-25050D S32 25 150 240 32 60 WCMX030208 M2.5X6 T8

— VLT-26050D S32 26 150 240 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
'f.:k'__.ﬂ VLT-27050D S32 27 150 240 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-28050D S32 28 150 240 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8

VLT-29050D S32 29 150 240 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8

VLT-30050D S32 30 150 240 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8

VLT-31050D S32 31 175 265 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8

VLT-32050D S32 32 175 265 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

VLT-33050D S32 33 175 265 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

VLT-34050D S32 34 175 265 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

VLT-35050D S32 35 175 265 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

% VLT-36050D S32 36 200 290 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
.'| VLT-37050D S32 37 200 290 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
‘I VLT-38050D S32 38 200 290 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-39050D S32 39 200 290 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

VLT-40050D S32 40 200 290 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

248 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



YanuHeHHble KOpnycHble CBepJia C LLleHTpUupyloLien

CMEeéHHOM NNaCTUHOU o\ >

i

H L1 L Ds Ls Mopgenb nnacTuHbI BuHT Koy
—E
VLT-210650D S25 21 137 218 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8 =
VLT-220650D S25 22 143 224 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
VLT-230650D S25 23 150 231 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8 Y
VLT-240650D S25 24 156 237 | 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8 Hﬁ%
VLT-250650D S32 25 185 275 32 60 WCMX030208 M2.5X6 T8
VLT-260650D S32 26 185 275 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8 —
VLT-270650D S32 27 185 275 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8 'I k'__.}i'll
VLT-280650D S32 28 185 275 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-290650D S32 29 185 275 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-300650D S32 30 185 275 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-310650D S32 31 218 308 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-320650D S32 32 218 308 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-330650D S32 33 218 308 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-340650D S32 34 218 308 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-350650D S32 35 218 308 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-360650D S32 36 250 340 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10 %
VLT-370650D S32 37 250 340 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10 :"
VLT-380650D S32 38 250 340 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10 ‘
VLT-390650D S32 39 250 340 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-400650D S32 40 250 340 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 249



YanuHeHHble KOpnycHble CBepJia C LLleHTpUupyloLien

MEeHHOM N1IaCTUHOM
CMEeHHO ac o) P

H L Ds Ls Mopgenb nnacTuHbI BuHT Koy

E‘f—iﬂ'—? VLT-21080D S25 21 168 247 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
VLT-22080D S25 22 176 255 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8

Y VLT-23080D S25 23 184 263 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
U;fé{il VLT-24080D S25 24 192 271 | 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
VLT-25080D S32 25 220 310 32 60 WCMX030208 M2.5X6 T8

— VLT-26080D S32 26 220 310 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
'f.:k'__.ﬂ VLT-27080D S32 27 220 310 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-28080D S32 28 220 310 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8

VLT-29080D S32 29 220 310 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8

VLT-30080D S32 30 220 310 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8

VLT-31080D S32 31 260 350 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8

VLT-32080D S32 32 260 350 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

VLT-33080D S32 33 260 350 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

VLT-34080D S32 34 260 350 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

VLT-35080D S32 35 260 350 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

% VLT-36080D S32 36 300 390 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
"I VLT-37080D S32 37 300 390 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
‘I VLT-38080D S32 38 300 390 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-39080D S32 39 300 390 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

VLT-40080D S32 40 300 390 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

250 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



BbICTpOCMEHHbIe ronoBKu

T x =
D! F . ' ]
|| o -
i |
] I_ -
O603HaveHne L Moaxoaawmii Tun ceepna
o)
PLD-V0630 TIN 6 30 VLT, TSD, TMD e
PLD-V0835 TIN 8 35 VLT, TSD, TMD
PLD-V1035 TIN-H 10 35 VMD, VLT, MXD, TSD, TMD T
vy
PLD-V1238 TIN-H 12 38 VMD, VLT, MXD, TSD, TMD Ry
PLD-V1645 TIN-H 16 45 VMD, VLT, MXD, TSD, TMD
PLD-2045 TIN-H 20 45 VMD, MXD
PLD-2558 TIN-H 25 56 VMD, MXD
PLD-3068 TIN-H 30 68 VMD, MXD

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 251



| www.rinscom.com
. bpsHck, yn. Boposckoro, . 6
' MockBa, yn. ApTioxmHon, 4. 4

- all@rinscom.com
' 8(800) 200-48-32



https://www.rinscom.com/ 

Брянск, ул. Воровского, д. 6

Москва, ул. Артюхиной, д. 4



all@rinscom.com

8 (800) 200-48-32



https://vk.com/rinscomcom 

https://t.me/rinscom_bot 

ООО «РИНКОМ» ИНН 3250511050
https://www.rinscom.com/ 

Брянск, ул. Воровского, д. 6

Москва, ул. Артюхиной, д. 4



all@rinscom.com

8 (800) 200-48-32



https://vk.com/rinscomcom 

https://t.me/rinscom_bot 

ООО «РИНКОМ» ИНН 3250511050
https://www.rinscom.com/ 

Брянск, ул. Воровского, д. 6

Москва, ул. Артюхиной, д. 4



all@rinscom.com

8 (800) 200-48-32



https://vk.com/rinscomcom 

https://t.me/rinscom_bot 

ООО «РИНКОМ» ИНН 3250511050
https://www.rinscom.com/ 

Брянск, ул. Воровского, д. 6

Москва, ул. Артюхиной, д. 4



all@rinscom.com

8 (800) 200-48-32



https://vk.com/rinscomcom 

https://t.me/rinscom_bot 

ООО «РИНКОМ» ИНН 3250511050
https://www.rinscom.com/ 

Брянск, ул. Воровского, д. 6

Москва, ул. Артюхиной, д. 4



all@rinscom.com

8 (800) 200-48-32



https://vk.com/rinscomcom 

https://t.me/rinscom_bot 

ООО «РИНКОМ» ИНН 3250511050
https://www.rinscom.com/ 

Брянск, ул. Воровского, д. 6

Москва, ул. Артюхиной, д. 4



all@rinscom.com

8 (800) 200-48-32



https://vk.com/rinscomcom 

https://t.me/rinscom_bot 

ООО «РИНКОМ» ИНН 3250511050

